

Управління культури і мистецтв
Вінницької обласної державної адміністрації
Вінницька обласна універсальна наукова бібліотека
ім. К. А. Тімірязєва

Письменники Вінниччини

«Я – потік, в якого серце – хвиля...»

*До 70-річчя від дня народження поета, публіциста,
драматурга, перекладача, громадського діяча
Михайла Каменюка*

Бібліографічний покажчик

Вінниця, 2018

УДК 016:82(477.44)
Я 44

Відповідальна за випуск Л. Б. Сенік,
директор Вінницької ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва

«Я – потік, в якого серце – хвиля...» : до 70-річчя від дня народж. поета, публіциста, драматурга, перекладача, громад. діяча Михайла Каменюка : бібліогр. покажч. / Упр. культури і мистецтв Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва ; уклад. Н. В. Березюк ; ред. С. В. Лавренюк ; відп. за вип. Л. Б. Сенік. – Вінниця, 2018. – 140 с. – (Письменники Вінниччини).

Бібліографічний покажчик присвячений 70-річчю від дня народження відомого поета, публіциста, драматурга, перекладача, громадського діяча М. Ф. Каменюка.

Тут представлено збірки автора, твори, опубліковані в періодичних виданнях, альманахах, літературознавчі праці, публіцистику, переклади, а також матеріали про творчість письменника та інтернет-ресурси.

Видання розраховане на науковців, літературознавців, краєзнавців, учителів, бібліотечних працівників, студентську та учнівську молодь, а також усіх шанувальників творчості М. Ф. Каменюка.



Зміст

Від укладача	4
Він скіфом був... <i>Вадим Вітковський</i>	7
Відгуки про Михайла Каменюка та його творчість	11
1. Видання творів М. Ф. Каменюка	14
1.1. Книги	14
1.2. Публікації в періодичних виданнях, збірниках, альманахах	16
1.2.1. Поезія	16
1.2.2. Літературознавчі праці	46
1.2.3. Статті	65
2. Переклади М. Ф. Каменюка	89
3. Літературний редактор, упорядник видань	94
4. Література про життя і творчість М. Ф. Каменюка	102
5. Довідкові видання	125
6. Представлення в Інтернеті творчості та діяльності М. Ф. Каменюка	127
Іменний покажчик	134



Від укладача

Бібліографічний покажчик «Я – потік, в якого серце – хвиля...» виходить до 70-річчя від дня народження поета, публіциста, драматурга, перекладача, громадського діяча Михайла Каменюка і продовжує серію бібліографічних видань Вінницької ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва «Письменники Вінниччини».

Народився Михайло Каменюк 10 листопада 1948 року в с. Григорівка Могилів-Подільського району на Вінниччині.

Закінчив Григорівську середню школу із золотою медаллю, пізніше – факультет української філології Вінницького державного педагогічного інституту ім. М. Островського (нині Вінницький державний педагогічний університет ім. М. Коцюбинського).

Трудову діяльність розпочав іще в студентські роки. Пізніше, після армійської служби, працював журналістом у багатьох газетах: від районки до столичних, від спецкора до редактора. Послідовно виховує талановиту молодь: готував, редагував, писав передмови до перших книг та доробків. З легкої руки наставника понад два десятки вінничан, його учнів, прийнято до складу НСПУ.

Михайло Каменюк – автор поетичних книг «Чотири струни» (1971), «Брати по вогню» (1978), «Дихання ріки» (1981), «Прямовисний вітер» (1984), «Чорнило для Геродота» (1985), «Спасівка» (1990), «Окільцьовані птахи» (1991), «Птах безодні. 100 поезій про кохання» (1993), «Місячна ніч в Григорівці» (1998), «2000. Поезії, іронізми, пісні» (2001), «Татування коня» (2002), «Стрітіння» (2008), «Меч і троянда: поезії в стилі «old future» (2008), «Пісні ніжного волоцюги» (2010), «...і знову всеосяжний, вседоступний світ пахне, як розрізаний кавун» (2016).

У 2004 році виходить у світ окремою книгою українською та російською мовами лірична драма «Софія Потоцька», яку Михайло Каменюк написав у співавторстві з Іваном Кокуцою. Дебютна постановка п'єси київським театром «Візаві» була здійснена на сцені Національного театру імені Івана Франка в Києві.

Михайло Каменюк – автор публіцистично-літературознавчого збірника «Другий “Крик з могили” Миколи Холодного, почутий і записаний Михайлом Каменюком у Вінниці» (2010). 2011 року виходить книга есеїстики «Анкета для Господа Бога».



У 2018 році побачила світ книга Михайла Каменюка «Івча: доля, історія, люди». Це художньо-публіцистична розповідь про багатовікову історію найдревніших поселень Західного Поділля – село Івча Літинського району Вінницької області.

Михайло Феодосійович став ініціатором міжнародного літературно-мистецького проекту «Русалка Дністрова», що поєднав на щорічних святах творчості письменників, науковців, краєзнавців, митців. Окрім цього, він головний редактор однойменного літературно-краєзнавчого збірника «Русалка Дністровая». Нині – президент громадського об'єднання «Русалка Дністровая», ведучий емігрантського радіо з Києва «Отчизна», керівник прес-служби сайту «Моя Отчизна».

Михайло Каменюк – член НСПУ від 1979 року. Понад 16 років (з 1986 до 2018, з перервами) очолював Вінницьку обласну організацію Національної спілки письменників України, в 2012–2014 рр. – заступник голови НСПУ.

Ювіляр – лауреат журналістських та літературних премій: «Золоте перо журналістики», ім. Костянтина Гришина (1976), ім. Миколи Трублаїні (1971), ім. Михайла Коцюбинського (1984), ім. Андрія Малишка (1986), ім. Олександра Олеся (2010), ім. Євгена Гуцала (2010), ім. Анатолія Бортняка (2017), ім. Віктора Тимчука (2018). Він заслужений працівник культури України (1998), кавалер ордена Нестора Літописця Української Православної Церкви. Михайло Феодосійович нагороджений відзнакою Президента України – ювілейною медаллю «25 років незалежності України», Почесною грамотою Президії Верховної Ради України «За особливі заслуги перед українським народом», Почесною відзнакою «За заслуги перед Вінниччиною».

Автор низки популярних пісень на музику Г. Татарченка, Л. Дичко, В. Газінського, А. Давидовського, Ю. Васильківського, Я. Поляхівського, В. Ткаченка та ін. Книги М. Каменюка є в бібліотеках світу, зокрема в США, Канаді та інших країнах.

Видання складається з текстової та бібліографічної частин. Його відкриває стаття Вадима Вітковського «Він скіфом був...».

Продовжують видання відгуки про Михайла Каменюка та його творчість відомих письменників, літературознавців, поціновувачів творчості та діяльності ювіляра.



Бібліографічна частина покажчика складається з таких розділів: «Видання творів М. Ф. Каменюка», «Переклади М. Ф. Каменюка», «Літературний редактор, упорядник видань», «Література про життя і творчість М. Ф. Каменюка», «Довідкові видання», «Представлення в Інтернеті творчості та діяльності М. Ф. Каменюка». Бібліографічні записи в них подано в хронологічному порядку, окрім останнього розділу, де вони розміщені в алфавітній послідовності. До покажчика увійшли також матеріали, опубліковані під псевдонімами М. Листопад та М. Осатюк.

Видання супроводжує допоміжний іменний покажчик, де в алфавітному порядку подано прізвища авторів публікацій, передмов, укладачів, редакторів та осіб, що згадуються в пронумерованих бібліографічних описах. Номерами, взятими в круглі дужки, позначені матеріали, присвячені тій чи іншій особистості.

При підготовці бібліографічного покажчика використовувалися державні літописи газетних та журнальних статей, літописи книг, краєзнавчий довідково-бібліографічний апарат та фонди Вінницької ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва, а також мережа Інтернет.

Бібліографічний опис здійснено згідно з чинними державними стандартами: ДСТУ ГОСТ 7.1-2006 «Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання», ГОСТ 7.1-2003 «Библиографическая запись. Библиографическое описание. Общие требования и правила составления», ДСТУ 3582:2013 «Бібліографічний опис. Скорочення слів і словосполучень українською мовою. Загальні вимоги та правила».

Сподіваємося, що цей бібліографічний покажчик буде корисний науковцям, літературознавцям, викладачам, студентам, краєзнавцям, працівникам культури та всім шанувальникам творчості Михайла Феодосійовича Каменюка.

Включені у видання матеріали здебільшого переглянуто *de visu*. Покажчик не претендує на повноту і всеохопність.

Відбір матеріалу закінчено в жовтні 2018 року.

Відгуки та побажання надсилайте на адресу:

21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 73

Вінницька ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва,

відділ краєзнавства

Тел. (0432) 56-28-24. E-mail: kraev@library.vn.ua



Він скіфом був...

Напередодні славного ювілею Михайла Каменюка я вирішив сказати вагоме слово про свого старшого побратима, з рук якого нещодавно взяв спілчанське кермо. Розклав на столі подаровані ним книги, старі світлини, де ми ще молоді й наївні, газетні й журнальні статті, роздруківки з Інтернету, і вкотре переконався, що про людину, яку добре знаєш, цінуєш і поважаєш, писати дуже важко. Ідеться ж про відомого українського поета, якого сучасники недарма охрестили «вінницьким Петраркою» (а він сам себе – «нотаріусом Вічності» й «ніжним волоцюгою»), пристрасного публіциста, перекладача, драматурга, громадського діяча, заслуженого працівника культури України, лауреата цілої низки літературних премій, кавалера орденів та відзнаки «За заслуги перед Вінниччиною»! Тож у розповіді мають бути і високий стиль, і солідні цитати про живого класика сьогодення його побратимів по перу. Мені ж чомусь постають у пам'яті всілякі кумедні історії, що аж ніяк не пасують до такого видання.

Нас познайомив спільний товариш і земляк Микола Марчук (земля йому пухом). Було це в році 1976-му чи 1977-му, вже й не пригадаю точно, в рідному всім нам Могилеві-Подільському. Стояла пізня осінь. За столиком привокзального буфету душі наші зігрівали цікаві балачки та дешеве і смачне (тоді ще таке поєднання траплялося!) абрикосове вино...

Каменюк напише про ті роки з притаманними йому ліричністю й легкою іронією у спогаді «Ми називали його «Хазяїн Дністра», опублікованім у виданій мною книзі Миколи Марчука (вже давно після його смерті) «Горит калина красная...».

А як не пригадати роботу в газеті «Комсомольське плем'я», що була кузнею журналістських кадрів! Михайло став редактором нашої молодіжки після Олександра Руцкака, якого ми провели на підвищення до Києва. Вічний натхненник і генератор ідей, він сам перебував у пошуку й нам не давав розслабитися. Зараз багато хто хизується своєю колишньою нібито сміливістю, випинає груди і показує себе героєм у боротьбі з комуністичною машиною... А Михайло справді був сміливим редактором. Це він



підказав мені кинутися слідами Степана Павловича Колесника, нашого старшого друга й наставника, в Калинівський район, перевірити, як там і з «Медозбором» (так називалася одна з книг С. П. Колесника), і ми показали читачам жахливу картину нищення природи і бджіл у нарисі «Гіркий мед». Чи в нарисі «Монолог на захист старого млина» виступили на захист екології річок, проголосували за відродження малої гідроенергетики на них.

За це нас з ним критикував секретар обкому партії на одній з нарад: «Чи от молодий журналіст Вадим Вітковський з «Комсомольського племені»... Замість писати про ямпільський почин, про наших славних буряководів, вони там з Каменюком ллють крокодилячі сльози за отруєними бджолами, розваленими старими млинами і порубаними липами... Меду хочуть!...».

Це Каменюк загітував мене, молодого журналіста, який далі Києва ще не бував, у творче двотижнєве відрядження... до Кабардино-Балкарії! Для мене це було все одно, що податися на край світу!.. Але ми поїхали з фотокореспондентом світлої пам'яті Валентином Олександровичем Хомлаком. Багато цікавого і небаченого раніше відкрилося нам біля підніжжя Ельбруса, в Чегемській ущелині, поблизу відомих у світі водоспадів, у гостях у депутата Верховної Ради СРСР, лауреата Державної премії СРСР, національного поета Кабардино-Балкарії Кайсіна Кулієва, який незадовго до раптової смерті написав, як і обіцяв, передмову до моєї публіцистичної книги «Дорога на Ельбрус»...

Коли в редакції «Комсомольського племені» мене проводжали на іншу роботу, то Михайло завіршував «Відхідну в мандри славного козака Вітковського Вадима сина Миколайового», яку я зберігаю й донині.

Михайло Каменюк ніколи не йшов торованими стежками, любив і вмів створювати такі проекти, що працювали на імідж міста і всієї Вінниччини. Серед них, зокрема, телевізійний канал ВДТ-6, молодіжне радіо «Сьомий континент», театр-студія «На Парижі», обласна газета «Подолія» і приватна «Правий берег», Інтернет-журнал «Чорний шлях», видавництво «Книга-Вега», клуб творчої молоді «Інтермеццо», альманах «Русалка Дністровая» та однойменне міжнародне свято.



45 років Михайло Феодосійович присвятив журналістиці. Шліфував свій талант у літинській районці «Радянське життя», обласних газетах «Вінницька правда», «Комсомольське плем'я» і «Подолія» (у другій був головним редактором), республіканських «Молодь України», «Комсомольское знамя», «Селянська правда», журналах «Україна» та «Київ».

Залишив свій слід М. Каменюк і в історії «Вінницького краю», де був заступником редактора, літературним редактором і є членом редколегії. Саме на сторінках нашого часопису розпочав він ще один проект – документальний літопис «Чотири вінницькі броди», присвячений 75-річчю утворення Вінницької області. Згодом це фундаментальне дослідження, написане на основі газетних публікацій та архівних матеріалів, вийшло окремою книгою, що відразу стала раритетом.

Михайло Феодосійович запропонував для «Вінницького краю» немало цікавих тем, привів багато нових авторів – і юних, і вбілених сивинами, бо вмів розгледіти талант і в найменшому зернятку.

Чотири рази Михайло Каменюк очолював Вінницьку письменницьку організацію, був заступником голови НСПУ, радником голови обласної державної адміністрації з питань культури і духовності. Увесь цей час він по-батьківськи дбав про колег: добивався виділення творчих стипендій, сприяв виходу книг, допомагав вирішувати матеріальні й побутові проблеми. За його підтримки в спілчанські лави влилася ціла когорта талановитих письменників, чії імена широковідомі на теренах України.

Поезія Михайла Каменюка зачаровує ніжністю, ліризмом, кучерявими, як колись його волосся, метафорами, несподіваними римами. Мабуть, тому десятки його віршів стали піснями, увійшли до репертуарів професійних та аматорських колективів, естрадних співаків. Чого тільки варта пісня «Єднаймося, любя родину», що звучить нині в усіх куточках України.

Та й назви Каменюкових книг – цікаві й неординарні: «Брати по вогню», «Дихання ріки», «Птах безодні», «Чорнило для Геродота», «Татування коня», «Пісні ніжного волоцюги», «Анке-



та для Господа Бога», «...і знову всеосяжний, вседоступний світ пахне, як розрізаний кавун». І якби довелося визначати, котра ж із двох десятків його книг найкраща, зробити це неможливо. А втім, найкраща збірка Михайла Каменюка не написана. Вірші, що увійдуть до неї, ще квітують на схилах Григорівки, де закопана його пуповина і якій він присвятив поетичну книгу «Місячна ніч у Григорівці», і наливаються плодами Івчі, там Михайло посадив сад, написав документальну книгу й видав у серії «Моя Вінниччина». І він ще обов'язково подивує своїх шанувальників і прихильників.

Михайло Каменюк прийшов у цей світ в листопаді й підписував колись журналістські матеріали таким псевдонімом – Листопад. Це дуже гарна й мудра пора, коли відсіялося все другорядне, як листя на деревах, і залишилися поруч найвірніші друзі, як неперелітні птахи.

Хай же твій листопад, вірний побратиме, буде довгим, щасливим і натхненним!

Вадим ВІТКОВСЬКИЙ,
*голова Вінницької обласної організації НСПУ,
головний редактор журналу «Вінницький край»,
заслужений журналіст України*



Відгуки про Михайла Каменюка та його творчість

Ваші кращі поезії справляють гарне враження: є свій образ, своє бачення світу, своє слово...

Михайло Стельмах
(З листа до М. Каменюка від 28 червня 1971 року)

Ваші поезії овіяні справжнім поетичним теплом, смутком, надією...

Микола Бажан
(З листа до М. Каменюка від 22 лютого 1976 року)

Інтимна лірика Каменюка є тією артерією, що зв'язує нас із європейською літературою, зокрема, з поезією Франческо Петрарки, робить, фігурально кажучи, Вінницю східною околицею Риму.

Микола Холодний
(З есе «Каменюк і Петрарка»)

Лірика для нього не жанр, а дух. Шлях до тонких, вищих субстанцій. Ловитва невловимого. Словесна матеріалізація зничомого...

Кращі його ліричні вірші мають міцну композицію, досконалу внутрішню форму...

...У ряді поезій бринить якась трансцендентна – то небесна, то інфернальна – таємниця: серця; Духу; плоті...

Михайло Стрельбицький
(Зі статті «“Каменюк” – слово ніжне»)

Метафора в пейзажних віршах Каменюка зринає самовито, як результат ущільнення словесного ряду, коли поет у кількох рядках намагається відтворити спостереження, котре здатне вражати.

Динаміку й стилеві обертони Каменюкової поезії визначає, мабуть, глибоко в серцевині вміщена конфліктність, але екс-



плікується вона переважно не сумуванням, не пригніченістю, не розірванням «зв'язку часів». В цілому ряді творів на передній план висунуте життєрадісне й життєствердне сприйняття світу.

Микола Бондар

(Зі статті «Птах безодні: життя, як лет»)

Михайло Каменюк – поет новаторський і революційний. В тому розумінні цих слів, що він невтомний порушувач естетичних канонів, завзятий пошукувач енергійного, наснаженого слова і образу, ситуації і дії (якщо про поезію можна говорити як про своєрідний театр одного, двох чи кількох акторів).

Володимир Лисенко

*(Зі вступної статті до книги М. Каменюка
«2000. Поезії, іронізми, пісні»)*

Він завжди в юрмі людей і подій, в авангарді відчайдушів-першопрохідців. Його карколомна біографія свідчить про вдачу новатора. Загоряється ідеєю, гуртує навколо себе соратників, реалізує задумане та іде далі, творити нове, небувале.

Андрій Стебелєв

*(Зі статті про М. Каменюка
«Я – останній корсар українського вірша...»)*

Структурна ідея усіх книг Михайла Каменюка, вочевидь, – віра... Однак Каменюкова віра справді і щиро освячена Хрестом. Це, швидше, вроджена нездатність до мімікрії, до узвичаєного пристосування, котре породжує й бажання служити та прислужуватися. Це, зрештою, вроджена нездатність бути іншим, ніж він є, жити всупереч собі, відмовлятися (хоч частково!) від виношених, виплєканих власним досвідом принципів...

Леонід Пастушенко

*(Зі статті «Розщеплення буденності або суголося
обов'язку і поезії (невідкритий Каменюк)»)*

Як новатор, він – шукач наснаженого слова, образу, етичних канонів...



Особливість поетичного стилю мовлення М. Каменюка – недовомленість у фразі, смислові еліпси, пропуск окремих ланок, динаміка переживань, суб'єктивізм враження...

Його поезія – не занудне моралізування, не холодне експериментаторство. Творчість його пронизана почуттям любові до людей, до рідної землі і всього прекрасного на ній.

Файна Приймачик

*(З уроку літератури рідного краю
за творчістю М. Каменюка)*

Поезії Михайла Каменюка – це ті, про які Іван Дзюба казав «чуттєва магма», де переплавлено мохи, мінерали, людську плоть і світло місяця – й усе це має однаково важливий стосунок до життя...

Уміння легко оприсутнити міф, актуалізувати генетичну пам'ять у зорових образах, не вдаючись до сюрреалістичної втрати свідомості, – це та незбагненна риса Каменюка, яка дозволяє йому вже зараз перебувати серед класиків літератури.

Віталій Борецький

(Зі статті «Розпочатися з жінки, щоб дійти до зорі»)

Осмилення життєвого шляху у ліриці Михайла Каменюка простежується на межі двох світів: земного і небесного. Ліричний герой постійно відчуває зв'язок із попередніми поколіннями...

Духовний зв'язок зі світом предків осмислюється крізь призму рідного села, близьких та рідних душі людей... Іноді автор саморозкривається перед читачем, говорячи про творчість, як віддзеркалення життя в душі...

Ніна Урсані

*(Зі статті «Осмилення життєвого шляху у ліриці
Михайла Каменюка»)*



1. Видання творів М. Ф. Каменюка

*Печаль – поезії основа,
любов – її блаженний рай.
Михайло Каменюк*

1.1. Книги

1. Чотири струни : лірика / М. Ф. Каменюк. – Одеса : Маяк, 1962. – 63 с.

2. Чотири струни : лірика / М. Ф. Каменюк ; худож. М. П. Волков. – Одеса : Маяк, 1971. – 63 с.

3. Брати по вогню : поезії / Михайло Каменюк. – Одеса : Маяк, 1978. – 47 с.

4. Дихання ріки : поезії / Михайло Каменюк. – Одеса : Маяк, 1981. – 46 с.

5. Прямовисний вітер : поезії / М. Ф. Каменюк ; рец.: Т. О. Федюк, П. Г. Щегельський ; худож. А. А. Синишин. – Одеса : Маяк, 1984. – 86 с.

6. Чорнило для Геродота : поезії / Михайло Каменюк. – Київ : Молодь, 1985. – 87 с.

7. Спасівка : поезії / М. Ф. Каменюк ; худож. О. В. Крижанівська. – Одеса : Маяк, 1990. – 88 с.

8. Окільцьовані птахи : поезії / Михайло Каменюк ; ред. Л. В. Голота. – Київ : Рад. письменник, 1991. – 86 с.

9. 100 поезій про кохання. Птах безодні / Михайло Каменюк. – Вінниця : Заграва, 1993. – 96 с.

10. Місячна ніч в Григорівці : поезії / Михайло Каменюк. – Вінниця : АКВІЛОН, 1998. – 296 с.

11. 2000. Поезії, іронізми, пісні / Михайло Каменюк ; авт. передм. В. Г. Лисенко. – Вінниця : Континент-ПРИМ, 2001. – 176 с.



12. Татування коня : поезії третього тисячоліття / М. Ф. Каменюк. – Вінниця : Теза, 2002. – 127 с.

13. Софія Потоцька : драма / М. Ф. Каменюк, І. І. Кокуца ; авт. передм. А. А. Засуха. – Київ : ЕксОб, 2004. – 110 с.

14. Стрітєння : вибр. лірика / Михайло Каменюк. – Вінниця : Держ. картогр. ф-ка, 2008. – 320 с. : фото.

15. Меч і троянда : поезії в стилі «old future» / Михайло Каменюк ; авт. післямови М. К. Холодний. – Вінниця : Данилюк В. Г., 2008. – 256 с.

16. Пісні ніжного волоцюги / Михайло Каменюк. – Київ : Ярославів Вал, 2010. – 191 с.

17. Анкета для Господа Бога : (про час і про себе – пером публіциста) / Михайло Каменюк. – Вінниця : Держ. картогр. ф-ка, 2011. – 360 с.

18. Госпожа Хаджинова или Невыдуманная повесть о прекрасной матери : худож.-публицист. очерк / Михаил Каменюк. – Винница : Рогальская И. О., 2012. – 208 с. : фот.

19. Сяйво Віри. Портрет простої, але воістину глибоко державної людини в інтер'єрі епохи : [худож.-док. нарис про вінничанина М. Д. Левченка] / Михайло Каменюк. – Вінниця : Рогальська І. О., 2015. – 212 с. : фот.

20. ...і знову всеосяжний, вседоступний світ пахне, як розрізаний кавун : поезії / Михайло Каменюк. – Вінниця : Рогальська І. О., 2016. – 184 с. : іл.

21. Нотариус вічності / Notarul eternității : poeme / Mihailo Kameniuk ; traducere de Leo Butnaru. – Iași : Tipo Moldova, 2016. – 192 с.

22. Івча: доля, історія, люди / Михайло Каменюк. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2018. – 400 с. : фот. – (Моя Вінниччина ; вип. 18).



23. Auf dem kosmischen Wind : literarische und künstlerische Publikation / Michael Kamenyuk ; Autor der Übersetzung von Heinrich Dick ; Künstler Valdemar Schultz. – Oerlinghausen : Heinrich Dick Verlag, 2018. – 40 Seiten.

1.2. Публікації в періодичних виданнях, збірниках, альманахах

*Там-туди, де вітер грає музику.
Там-туди, де райдуга струмить.
Там, де небо на одному гудзику,
Розстебни – й посиплеться блакить.*

Михайло Каменюк

1.2.1. Поезія

1964

24. Мій сучасник : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1964. – 26 черв.

1965

25. Квіти : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1965. – 16 трав.

26. Навздогін вітровію : [вірш] / М. Каменюк // Наддністр. правда. – 1965. – 23 трав.

27. Вечірня лірична : [вірш] / М. Каменюк // Наддністр. правда. – 1965. – 21 серп.

28. Знайомтесь : вірші Михайла Каменюка / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1965. – 26 листоп.

1966

29. Весняне намисто : [вірш] / М. Каменюк // Наддністр. правда. – 1966. – 26 берез.



30. Учитель : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1966. – 17 квіт.

31. Білокрилий день : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1966. – 31 серп.

1967

32. Дві зорі : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1967. – 3 лют.

33. Моє кредо : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1967. – 5 квіт.

34. Надвечір'я : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1967. – 23 квіт.

35. Поезії / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1967. – 24 трав.

36. Синя птиця : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1967. – 13 серп.

37. Ми з ХХ-го : [вірш] / М. Каменюк // Наддністр. правда. – 1967. – 2 листоп.

38. А якщо : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1967. – 13 листоп.

1968

39. Поєдинок : [вірш] / М. Каменюк // Спорт. газ. – 1968. – 2 берез.

40. Образок літа : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1968. – 22 черв.

41. Голос : [вірш] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1968. – 10 лип.

42. З ліричного зошита : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1968. – 3 серп.



1969

43. Поезії / М. Каменюк // Вітрила-69 : альманах / упоряд. В. Я. П'янов. – Київ, 1969. – С. 83–84. – Зміст: На прощання з літом ; Монолог прощання ; У червні.

44. Поезії / М. Каменюк // Поезія 1969. – Київ, 1969. – С. 28–29. – Зміст: Привезли хліб ; Коли я знов у світанкову пору ; Ти сховала за щокною.

45. «В подільському палкому липні...» ; «Тихо ридали зорі над чимось...» ; «О, мелодіє літа, з солов'їнками тостів...» : [вірші] / М. Каменюк // Ранок. – 1969. – № 6. – С. 3.

46. Березень ; Зоря моя ; Весело : [вірші] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1969. – 23 берез.

47. Чисте джерело поезії : [вірші] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1969. – 14 черв. – Зміст: Вінниці ; Вишняки ; 3 12 до 2 ; По осені.

48. Я вірю ; Бажання ; Вінниця ; То була не ти : [вірші] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1969. – 9 лип.

49. То була не ти : [вірші] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1969. – 9 серп.

50. Два плакати з приводу деревонасаджень : [вірші] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1969. – 12 серп.

51. Там, під тополями : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1969. – 16 серп.

52. Літо : [вірш] / М. Каменюк // Наддністр. правда. – 1969. – 19 серп.

53. Де Дністер древній починався : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1969. – 21 серп.

54. Тут з'єднались навек : [вірші] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1969. – 1 листоп.



55. З дванадцяти до двох : [вірші] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1969. – 14 листоп.

56. Про футбол : [вірші] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1969. – 11 груд.

1970

57. Міст : [вірш] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1970. – 25 січ.

58. Ми – молоді : [вірш] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1970. – 30 січ.

59. Верби : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1970. – 12 лют.

60. Вперше : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1970. – 7 квіт.

61. Білі крила : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1970. – 14 трав.

62. Місто кохане моє : фоторепортаж : [є вірші автора, присвяч. Вінниці] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1970. – 16 трав.

63. Вишняки : [вірші] / М. Каменюк // Ранок. – 1970. – № 7. – С. 12.

64. Де вигрібають з мілини... : [вірш] / М. Каменюк // Колос. – 1970. – 3 жовт.

1971

65. Сійся-родися! : [вірші] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1971. – 1 січ.

66. Ліричне : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1971. – 6 берез.

67. Солдатам Вінницького гарнізону : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1971. – 13 квіт.



68. Футбольний сонет : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1971. – 15 квіт.

69. Тихо : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1971. – 29 трав.

70. Цей світ : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1971. – 15 лип.

71. Пам'ять : [вірш] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1971. – 15 серп.

72. Лист Михайлові Михайловичу : [вірш, присвяч. М. Коцюбинському] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1971. – 16 верес. ; Літ Україна. – 1971. – 5 жовт.

73. Сонет про землю : [вірш] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1971. – 9 жовт.

74. Роздуми біля пам'ятника футболістам київського «Динамо» : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1971. – 11 листоп.

1972

75. Міст : [вірш] / Михайло Каменюк // Краса України – Поділля. Вінниччина в художньому слові / упоряд.: В. М. Борщевський, М. К. Гненний, М. П. Солоненко. – Одеса, 1972. – С. 239.

76. Коли співає скрипка : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1972. – 1 січ.

77. Біг : [вірші] / М. Каменюк // Старт. – 1972. – № 6.

78. Вірменське : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1972. – 1 серп.

79. Привіт з Вірменії! : [вірші] / М. Каменюк // Рад. життя. – 1972. – 8 серп.

80. Тисячу лип посади : [вірші] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1972. – 16 верес.



81. Ескіз дошу : [вірші] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1972. – 16 листоп.

82. З України я... : [вірш] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1972. – 17 груд.

1973

83. Провесінь : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1973. – 13 берез.

84. Цю землю люблять люди, земляки : [вірші] / М. Каменюк // Жовтень. – 1973. – № 5. – С. 8–9.

85. Коваль Чуб : [вірш] / М. Каменюк // Рад. життя. – 1973. – 13 серп. ; Комсом. плем'я. – 1977. – 8 січ.

1974

86. До джерел : [вірш] / М. Каменюк // Наддністр. правда. – 1974. – 23 берез.

87. Дід помер : [новела] / М. Каменюк // Рад. життя. – 1974. – 6 квіт.

88. Кохана, ти : [вірші] / М. Каменюк // Ранок. – 1974. – № 6. – С. 7.

89. До Кармалюка : [вірш] / М. Каменюк // Рад. життя. – 1974. – 20 лип.

90. Серпень : [вірш] / М. Каменюк // Рад. життя. – 1974. – 24 серп.

91. Дума про тисячу лип : [вірш] / М. Каменюк // Дніпро. – 1974. – № 8. – С. 2.

1975

92. Поезії / М. Каменюк // Колгосп. зоря. – 1975. – 5 квіт. – Зміст: Позиція ; Міф про сватання Віргінієвої доньки ; Моя бондарівна.



93. З циклу «Район» : [вірші] / М. Каменюк // Рад. життя. – 1975. – 25 верес.

94. Танець Агасафа Алієва : [вірш] / М. Каменюк // Нові горизонти. – 1975. – 27 верес.

95. Гра з м'ячем : [вірш] / М. Каменюк // Рад. життя. – 1975. – 25 жовт.

96. Ти в моєму саду : [вірші] / М. Каменюк // Рад. життя. – 1975. – 7 листоп.

97. Приїдь в село : [вірш] / М. Каменюк // Колос. – 1975. – 7 листоп.

98. Огюст Роден ; Та, що була прекрасною : [вірші] / М. Каменюк // Колгосп. зоря. – 1975. – 21 листоп.

99. Внук приїхав : [вірш] / М. Каменюк // Літ. Україна. – 1975. – 23 листоп.

1976

100. Листопад ; Грудень ; Січень : [вірші з циклу «Старі календарі»] / М. Каменюк // Рад. життя. – 1976. – 10 січ.

101. Тут починала всі свої начала : [вірш] / М. Каменюк // Колос. – 1976. – 1 жовт.

1977

102. Новорічна : [пісня] / слова М. Каменюка ; музика В. Колотія // Комсом. плем'я. – 1977. – 1 січ.

103. Братам : [вірші] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1977. – 6 серп.

104. Барви поля : [вірші] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1977. – 4 верес.

105. Наодинці з Коцюбинським : [вірш] / М. Каменюк // Колгосп. зоря. – 1977. – 18 листоп.



106. Ельза : [вірш] / М. Каменюк // Колгосп. зоря. – 1977. – 1 жовт. ; Комсом. плем'я. – 1977. – 7 груд.

1978

107. Шаховий турнір : [вірш] / М. Каменюк // Старт. – 1978. – № 6.

108. Старий спортзал : [вірші] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1978. – 21 жовт.

109. Натхнення : [вірші] / М. Каменюк // Колгосп. вісті. – 1978. – 28 жовт.

1979

110. Траса : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1979. – 1 січ. – С. 4.

111. 3 нових поезій Михайла Каменюка : [вірші] // Комсом. плем'я. – 1979. – 31 берез. – С. 3. – Зміст: Сурма ; Юнакові ; Ретроспективне ; Проліски ; Мій друг – актор.

112. Повноколосся : [вірші] / Михайло Каменюк // Вінниц. правда. – 1979. – 23 трав.

113. Вінниця вечірня : [вірш] / М. Осатюк // Комсом. плем'я. – 1979. – 17 лип.

114. Фрагментарне кіно : [вірші] / Михайло Каменюк // Комсом. плем'я. – 1979. – 1 верес. – С. 4. – Зміст: Телепрограма «Час» ; Рукопис ; Лист.

115. Рекомендація : [вірш] / М. Каменюк // Літ. Україна. – 1979. – 6 листоп.

116. Над світом працюючим – голуби : [вірші] / М. Каменюк // Жовтень. – 1979. – № 11. – С. 10–12.

117. Перша любов : [вірші] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1979. – 20 листоп. – С. 4. – Зміст: До Могилева-Подільського ; Перший сніг ; «Пріма варе» ; Напівзимове ; Дорожна.



118. Цукрозавод у Турбові ; До Могилева-Подільського : [вірші] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1979. – 20 листоп. ; Колгосп. зоря. – 1979. – 1 груд.

119. «Коли впадуть морози надворі...» : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1979. – 6 груд. – С. 4.

1980

120. Новорічної ночі ; Щедрівка : [вірші] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1980. – 1 січ. – С. 2.

121. По кризі : [сонет] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1980. – 17 січ. – С. 3.

122. «Вітер тривоги чуттів не зімне...» : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1980. – 8 берез. – С. 4.

123. Сюжет для однодумців : [вірш про футбол] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1980. – 5 квіт. – С. 4.

124. Мис Каліакра ; Весна (цикл) ; Льодохід ; Винахід ; Пісняри ; Незнайомці : [вірші] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1980. – 19 квіт. – С. 4.

125. На стежці перейму : [вірш] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1980. – 8 черв.

126. В діброві : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1980. – 19 черв. – С. 3.

127. Сіножать : [вірші] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1980. – 17 серп.

128. Скульптура жінки : [вірші] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1980. – 18 верес. – С. 4. – Зміст: «Споконвіку Прометея...» ; Скульптура жінки з дерева ; «Трояндо Нальчика...» ; Писанка з Косова ; Ровеснику, канадському українцю ; Повернення Кармалюка : (іст. балада) ; Павличків сонет ; Записка.

129. Осінне : [вірш] / Михайло Каменюк // Комсом. плем'я. – 1980. – 20 верес. – С. 3.



130. Як правда : [вірш до Дня вчителя] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1980. – 4 жовт. – С. 3.

131. У Бориславі : [балада] / М. Каменюк // Рад. життя. – 1980. – 7 листоп.

132. Знайомство : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1980. – 25 листоп. – С. 3.

133. Коли впадуть морози надворі : [вірш] / М. Каменюк // Наддністр. правда. – 1980. – 9 груд.

134. Пейзаж з вікна : [вірш] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1980. – 13 груд. – С. 3.

135. Повернення Кармалюка : [балада] / М. Каменюк // Рад. життя. – 1980. – 23 груд.

1981

136. Посівальна : [вірш] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1981. – 1 січ. – С. 1.

137. Паралельне небо : [вірші] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1981. – 26 берез.

138. Баллада о первой улице : [вірш] / М. Каменюк, пер. рос. Ю. Гезенка // Комсом. знамя. – 1981. – 28 берез.

139. «Цей білий світ, немов на сонце невід...» : [вірш] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1981. – 7 лип. – С. 3.

140. На археологічних розкопках ; Присягаю серцем ; Де квіти променисті : [вірші] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1981. – 9 серп.

141. Липневе небо : [вірші] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1981. – 29 серп.

142. Осінній пейзаж : [вірш] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1981. – 22 жовт.



143. «Берізонько... Твій білий зойк у тиші...» : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1981. – 22 жовт.

144. Зустріч з ветераном : [вірш] / М. Каменюк // Наддніпр. правда. – 1981. – 24 жовт.

145. Цей біоритм дерев : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1981. – 31 жовт.

146. Довіра : [вірш] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1981. – 11 груд.

1982

147. Танець Алієва на обжинках : [вірш] / М. Каменюк // І пісня – як доля : поезії / [упоряд.: Г. Д. Зленко, А. Г. Хропотинський] ; худож. О. А. Литвинов. – Одеса ; Кишинів, 1982. – С. 119–120.

148. Мій друг – актор : [вірш] / М. Каменюк // Поезія : збірник / упоряд.: М. В. Луків, В. О. Мельник. – Київ, 1982. – Вип. 2. – С. 52.

149. Величальна : [вірш] / М. Каменюк // Маяк комунізму. – 1982. – 1 січ.

150. З циклу «Вінничанки» : [вірші] / М. Листопад ; фото В. Осьмушка // Комсом. плем'я. – 1982. – 29 січ. ; 1982. – 11, 18, 20, 27 листоп.

151. «Мовби не жив я досі...» : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1982. – 6 берез. – С. 4.

152. З одного зерна : [вірш] / М. Каменюк // Маяк комунізму. – 1982. – 7 берез.

153. Жінка : [вірш] / М. Каменюк // Колгосп. зоря. – 1982. – 7 берез.

154. Дві жінки : [вірш] / М. Каменюк // Труд. слава. – 1982. – 8 берез.



155. Балада про григорівський оркестр : [вірш] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1982. – 18 квіт. ; Наддніпр. правда. – 1982. – 8 трав.

156. Дві дороги : [пісня] / слова М. Листопада ; музика В. Колотія // Комсом. плем'я. – 1982. – 5 черв. – С. 4.

157. Етюд : [вірш] / М. Каменюк // Молодь України. – 1982. – 25 лип.

158. Лебедіють вишні : [пісня] / слова М. Каменюка ; музика Я. Пляхівського // Ранок. – 1982. – № 10. – С. 24.

159. Ваші люблячі очі ; Лист у місто : [вірші] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1982. – 9 жовт.

160. «Мої вірші тобі – жменя ключів од старого дому...» : [вірш] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1982. – 14 жовт. – С. 4.

161. Помаранчева хустинка : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1982. – 21 жовт.

162. Вітчизни молодість і рань : [вірші] / М. Каменюк // Молодь України. – 1982. – 28 жовт. – Зміст: Спогади про БАМ ; БАМ. Дорога на Алонку ; Балада про григорівський оркестр.

163. «Я кажу: не засяє вогнями...» : [вірш] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1982. – 30 жовт. – С. 4.

164. «Хай життя моє – праця нелегка...» : [вірш] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1982. – 20 листоп. – С. 4.

165. «Сміючись, кликала на лижі...» : [вірш] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1982. – 27 листоп. – С. 4.

166. «Сьогодні я щастьем измотан...» : [вірш] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1982. – 11 груд. – С. 4.

167. «Какая боль любви основа...» : вірш / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1982. – 18 груд. – С. 4.



1983

168. У очах лукава веселинка : [вірш] / М. Листопад ; фото В. Хомлака // Комсом. плем'я. – 1983. – 8 січ.

169. «Листа не дописав я і до коми...» : [вірш] / М. Листопад ; фото В. Хомлака // Комсом. плем'я. – 1983. – 15 січ. – С. 4.

170. Мир хлібу твоєму ; Яблуня Леоніда Левицького ; Спогад про сіножать : [вірші] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1983. – 23 січ.

171. «Моє кохання, шаленій в мені...» : [вірш] / М. Листопад ; фото В. Осьмушка // Комсом. плем'я. – 1983. – 29 січ. – С. 4.

172. Елегія за білою царівною : [вірші] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1983. – 10 лют.

173. «А почувався птахою у леті...» : [вірш] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1983. – 12 лют. – С. 4.

174. Переконати, що безсмертні люди... : [вірші] / Михайло Каменюк // Комсом. плем'я. – 1983. – 17 лют. – С. 4. – Зміст: Вечір поезії ; Одиссей ; Шукав ім'я ; Хліб білого світу ; Лист у Тиманівку ; На рентгені ; Нерозказана казка для дочки.

175. «В ранкових відблисках ріки...» : [вірш] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1983. – 19 лют. – С. 4.

176. «Я уезжаю на Дунай...» : [вірш] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1983. – 26 лют. – С. 4.

177. «Знадвору чути виспіву синиці...» : [вірш] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1983. – 5 берез. – С. 4.

178. «А ти приходиш і чужою. Доки...» : [вірш] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1983. – 19 берез. – С. 4.

179. «Пісне, до нашого полку!...» : [вірш] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1983. – 9 квіт. – С. 4.

180. Сон землі : [вірш] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1983. – 16 квіт. – С. 4.



181. «Звони. Во все колокола...» : [вірш] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1983. – 28 трав. – С. 4.

182. Вальс для уходящей в горы : [вірш] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1983. – 25 черв. – С. 4.

1984

183. Поезії / Михайло Каменюк // У братньому колі : вірші / упоряд. А. А. Бортняк [та ін.] ; худож.: В. Т. Миненко, Г. А. Палатников. – Одеса, 1984. – С. 130–132. – Зміст: «Трояндо Нальчика, спасибі, Танзіля...» ; «Жниварська праця нелегка...» ; Виноградна лоза.

184. Під небом Парижа : [вірші] / М. Каменюк // Колгосп. зоря. – 1984. – 8 січ.

185. Кобзарєва дочка : [вірш про стосунки Т. Шевченка та Марка Вовчка] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1984. – 20 січ.

186. Порив : [уринок з публіцист. поеми] / М. Каменюк // Рад. Україна. – 1984. – 20 берез.

187. Печаль моя : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1984. – 21 лип.

188. Спис : [вірші] / Михайло Каменюк // Комсом. плем'я. – 1984. – 28 лип. – С. 4. – Зміст: Метання списа ; Футбол ; Аеробіка ; Фейлетон на користь загальної фізкультури ; Археолог ; Дружині.

189. Ти – мир : [вірші] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1984. – 11 серп.

190. «Неверная. Не ты – судьба актера...» : [вірш] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1984. – 8 верес. – С. 4.

191. «Ридала скрипка в тиху сутінь залу...» : [вірш] / М. Листопад ; фото Л. Гендлера // Комсом. плем'я. – 1984. – 20 жовт. – С. 4.



1985

192. Куранти б'ють : [вірш] / М. Каменюк // Рад. життя. – 1985. – 1 січ.

193. Вітання : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1985. – 1 січ.

194. Може, й ти – синичка : [вірш] / Михайло Каменюк // Комсом. плем'я. – 1985. – 26 лют. – С. 4.

195. Світлокрила прелюдія : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1985. – 8 берез.

196. 36-а симфонія з участю проліска й телефона : [вірші] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1985. – 4 квіт. – С. 3.

197. На рентгені ; Кавказ : [вірші] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1985. – 18 квіт.

198. Тасмна, як життя : [вірші] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1985. – 10 листоп.

199. Посівальна Поділля : [вірш] / М. Каменюк // Подолія. – 1985. – 27 листоп.

200. Поезії / М. Каменюк // Літ. Україна. – 1985. – 11 груд.

201. Поезії / М. Каменюк // Півден. Буг. – 1985. – Груд.

202. Зустріч в дорозі : [вірші, публіцистика] / М. Каменюк // Ранок. – 1985. – № 12.

1986

203. Щирих привітань потік : [новоріч. вірш] / М. Каменюк // Колгосп. зоря. – 1986. – 1 січ.

204. Крилата лижниця : [вірш] / Михайло Каменюк // Комсом. плем'я. – 1986. – 28 січ.

205. Яблуня пам'яті : [пісня] / слова М. Каменюка ; музика Л. Дичко // Ранок. – 1986. – № 5. – С. 24.



206. Репортаж з Ліона : [вірш, присвяч. футболістам київ. «Динамо»] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1986. – 17 трав. – С. 4.

207. На сіножаті : [вірш] / М. Каменюк // Сіл. вісті. – 1986. – 22 черв.

208. Учень – яке ж то високе звання : [вірш] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1986. – 31 серп.

209. Дай руку, плането! : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1986. – 23 жовт. – С. 1.

210. В бинтах туманів... : [вірш] / М. Каменюк ; фото О. Гордієвича // Комсом. плем'я. – 1986. – 13 груд. – С. 3.

1987

211. «Вірного вам братства...» : [вірш, присвяч. С. Руданському] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1987. – 8 січ.

212. Фрески : [вірші] / Михайло Каменюк // Комсом. плем'я. – 1987. – 28 лют. – С. 4. – Зміст: Оборона Буші ; Жінки Парижа.

213. Болгарський триптих : [вірші] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1987. – 11 квіт.

214. Шансоньє : [вірш] / М. Каменюк ; пер. пол. З. Носаля // Пшемяни. – 1987. – № 5. – С. 5.

215. Прийде потяг без машиніста : [вірші] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1987. – 21 трав. – С. 4.

216. Бандурист Перепелюк з Вороновиці ; Балада про ліберо ; Голос Джона Леннона : [вірші] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1987. – 19 верес.

217. Мій край : [вірш] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1987. – 19 верес.



218. [Поезії] / Михайло Каменюк // Комсом. плем'я. – 1987. – 19 верес. – С. 3. – Зміст: Бандурист Перепелюк з Вороновиці ; Балада про ліберо ; Голос Джона Леннона.

219. «Багата та смутна...» ; Оборона Буші ; Триптих ; «На тему фрески...» ; Повернення Кармалюка ; Жінки Парижа ; «Може, й справді вона незаконна...» ; Фрески : [вірші] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1987. – 28 листоп.

220. «З хрестоматії пам'яті...» : [вірші] / Михайло Каменюк // Комсом. плем'я. – 1987. – 24 груд. – С. 3.

1988

221. Екслібрис : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1988. – 21 січ.

222. Бард : [вірш пам'яті В. Висоцького] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1988. – 23 січ. ; Вінниц. правда. – 1988. – 24 січ.

223. Вірші для дітей / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1988. – 29 січ.

224. Спасівка : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1988. – 28 черв.

225. Дерева Мангишлака : [вірш] / М. Каменюк // Літ. Україна. – 1988. – 30 черв. – С. 4.

226. Знов бачити той перон : [добірка віршів] / М. Каменюк // Дніпро. – 1988. – № 6. – С. 3–6. – Зміст: «Я – мамлюк...» ; Товаришам із провінції ; Будинок престарілих ; Сюжет ; Українська делегація в Петра Першого ; «Я – грішний...» ; «Прийде потяг без машиніста...» ; Діалектична музика ; Голос Джона Леннона.

227. Поезії / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1988. – 24 верес. – Зміст: Вінниці ; Єлецькі мережива ; Публіцистичний бум ; Балада з природи ; Супердівчинці та ін.



228. Таємна, як життя : [добірка віршів] / М. Каменюк // Літ. Україна. – 1988. – 3 листоп. – С. 4. – Зміст: Таємна, як життя : [фрагм. з рукоп. майбут. кн.] ; Жінки Парижа ; Вінниці ; Балада про повернення Кармалюка ; Лукаш ; «Куди мене ведуть...».

229. Реквієм : [вірш] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1988. – 12 листоп.

230. Без джерела засохне деревина : [добірка віршів] / М. Каменюк // Київ. – 1988. – № 11. – С. 79–84. – Зміст: Притча про орнітологічний нонсенс ; Молитва рідному слову ; Оборона Буші (триптих) ; «Без джерела засохне деревина...» ; Дві балади про повернення Кармалюка.

231. Одверто : [вірш] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1988. – 22 груд.

1989

232. Пустеля: Актау – білий дім ; Дерева Мангишлака : (уринок з циклу) ; Микола Некрасов пише вірша «На смерть Шевченка» : [вірші] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1989. – 8 берез.

233. Пустеля : диптих / М. Каменюк // Вітчизна. – 1989. – № 3. – С. 5–7.

234. Ми потрібні не свідками... : [вірші] / М. Каменюк // Вітчизна. – 1989. – № 9. – С. 8–13. – Зміст: Час катаракти ; Цикл ; Україні ; Реквієм.

235. Рядки до монумента : [вірш, є фото авт.] / М. Каменюк // Колгосп. зоря. – 1989. – 21 груд.

236. Матеріальне розуміння історії ; Публіцистичний бум ; Диспут ; Товаришам євреям ; Пляж на Хортиці ; Супердівчинці ; «А буде так...» : [вірші] / М. Каменюк // Ранок. – 1989. – № 12. – С. 5.

1990

237. «Ромео грав. Побачили б ту пару...» ; «А почувався птахою у леті...» : [вірші] / Михайло Каменюк // Українська шек-



спіріяна на Заході – 2 / упоряд. Яр Славутич. – Едмонтон (Канада), 1990. – С. 96.

238. Перекотиполя : [добірка віршів] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1990. – 24 серп. – Зміст: «І трепетна, і мила...» ; «Такі стоять сіна!...» ; «Ти загадкова, як дорога в літо...» ; «Як в бурю кораблі...» ; «Від обридлих одірвусь занять...» ; «Судьбо, не пам'ятайте зла Ви...» ; 3 циклу «Записи на манжетах».

239. Окільцьовані птахи : [вірші] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1990. – 21 жовт. – С. 6. – Зміст: «Від обридлих одірвусь занять...» ; Гоголю ; Посвята колисці ; Богун ; Подільський мотив ; Конспект Біблії : (уринок з циклу).

1991

240. Хочу щастя! : [добірка віршів] / М. Каменюк // Дніпро. – 1991. – № 9. – С. 2–3. – Зміст: Балада-молитва ; Видіння в Почаєві ; «Може, згодом й виповім до решти...» ; «А ти приходиш і чужою...» ; «Хочу щастя...».

1992

241. Микола Некрасов пише вірша «На смерть Шевченка» : [вірш] / М. Каменюк // Шевченко на Поділлі : літ.-мистец. свято «В сім'ї вольній, новій» на Вінниччині / упоряд.: В. Рабенчук, В. Лисенко ; ред. П. Г. Гордійчук. – Вінниця, 1992. – С. 57.

242. Кримський мотив : [вірш] / М. Каменюк // Літ. Україна. – 1992. – 30 квіт. – С. 1.

243. Повипікали очі веселі вітражі... : [поетич. добірка] / М. Каменюк // Півден. Буг. – 1992. – Черв.–лип. (№ 26). – Зміст: 1971-й рік ; Проста пісня ; Хокку (із циклу) ; Глорія ін ексцелсіс (ранкова меса в одному із костьолів Будапешта).

244. Птах безодні : [добірка віршів] / М. Каменюк // Третій поверх. – 1992. – № 14. – С. 13 ; Панорама. – 1992. – 18 лип.

245. Старі зошити : [вірші] / М. Каменюк // Камертон-ікс. – 1992. – 8 жовт. – С. 8. – Зміст: «Ти прийдеш, коли в домі вже



темно...» ; Пізній сонях ; Вдова ; Притча про знищимість НРУ ; Свобода ; Молитва ; «Бедные чувства, мне жаль их ...» ; «У меня законы свои...» ; «Зарей прекрасной наготы...» ; Понедельник ; Просьба ; Елецкие кружева ; Попытка музицирования.

1993

246. Перший сніг : [вірш] / М. Каменюк // Вінниц. газ. – 1993. – 7 січ.

247. Вінниці : [вірш] / М. Каменюк // Вінниц. газ. – 1993. – 17 верес.

248. [Поезія] : [із зб. «Птах безодні»] / М. Каменюк // Панорама. – 1993. – 13 жовт. – Зміст: «...і вічна будеш, і уже не вреш у хижих пальцях п'яного рибалки...» ; Автопортрет ; «Струмок простий...» ; «Подай надію золоту...» ; «Як в бурю кораблі...» ; Побачення ; Бурштинове намисто ; «Напиши мені лист...» ; «Деся у плавнях золота змія...» ; «Помаранчева хустинка...» ; «Мій смутку ніжний...».

249. Пісня про Вінницю / слова М. Каменюка ; музика В. Газінського // Подолія. – 1993. – 23 жовт.

1994

250. Люстро в будинку-музеї Коцюбинського : [вірш-присяга М. Коцюбинському] / М. Каменюк // Вінниц. газ. – 1994. – 22 верес.

1995

251. [Поезія] / М. Каменюк // Дніпро. – 1995. – № 1. – С. 5–6. – Зміст: «Глибінь в молодих очах!» ; «Академік боїться студента...» ; Алича ; В казармі ; «Ця ріка, як соло на трубі...» ; «Бачу брості барвінку...» ; «Ти загадкова, як дорога в літо...» ; «Як в бурю кораблі...».

252. Молитва за тебе : [вірш] / М. Каменюк // Подолія. – 1995. – 7 берез.



253. Зойк : [добірка віршів] / М. Каменюк // Панорама. – 1995. – 18 квіт.

254. Привезли хліб... : [вірш] / М. Каменюк // Подоля. – 1995. – 14 груд.

1996

255. Спецкори : [вірш] / М. Каменюк // Півден. Буг. – 1996. – Трав.–черв. (№ 120/123). – С. 13.

256. Ми – є!.. : [вірш про журналістів] / М. Каменюк // Подоля. – 1996. – 6 черв.

257. Катерині Серебрянській – людині і символу : [вірш, присвяч. гімнастці, переможниці Олімпіади в Атланті] / М. Каменюк // Подоля. – 1996. – 6 серп. ; Правда України. – 1996. – 8 серп.

258. Боже, врятуй Україну! : [вірш] / М. Каменюк // Подоля. – 1996. – 23 серп.

259. Переправа через Буг : (із циклу «Визволення») : [вірш] / М. Каменюк // Вінниц. газ. – 1996. – 8 жовт.

1997

260. «Моє Поділля – стежка руса...» : [вірш, присвяч. М. Коцюбинському] / Михайло Каменюк // Циганюк, В. Ф. Народознавчі мотиви в творчості М. Коцюбинського : поетич. слово Коцюбинському / В. Ф. Циганюк, Ю. П. Гуменюк. – Вінниця, 1997. – С. 53.

261. З'явилися проліски – знайди їх : [вірш] / М. Каменюк // Подоля. – 1997. – 20 лют.

262. Він для того воскрес : [вірш] / М. Каменюк // Подоля. – 1997. – 26 квіт.

263. «Ви бачили, як цілувались коні?..» : [вірш] / М. Каменюк // Вінниц. газ. – 1997. – 19 черв.



1998

264. Святвовечерове : [вірш] / Михайло Каменюк // Подолія. – 1998. – 6 січ. – С. 1.

265. Любім її : [вірш] / Михайло Каменюк // Подолія. – 1998. – 7 берез. – С. 1.

266. Муза: Осінні маяки (триптих) : [вірш] / Михайло Каменюк // Подолія. – 1998. – 1 верес. – С. 1.

267. Перечитуючи себе... ; «На морозі впрах...» ; «В мені бунтує темна сила...» ; «Зорієш ти...» ; «Очі мене не вмістять...» ; «...як тихо пахне вечорове сіно!...» ; «Живи й мене носи...» ; «...в смутку дощів світлим...» ; «Ти душу дав мені, єдиний...» ; «...розстанемося коли ми...» ; «...я пірнув у акваріум цей...» : [вірші] / М. Каменюк // Подолія. – 1998. – 10 листоп.

1999

268. «Шкода тебе, трудяща Україно...» ; «Мене так часто мучить дивний сон...» ; «В мені бунтує темна сила...» ; Сон-трава ; «Я тебе сьогодні не вітаю...» ; «Скучаю фізично, скучаю духовно...» ; «...втекти від гуркоту і сталі...» ; «...з тобою усе ми могли б понівечити...» ; «Рідна. Обираю слово «рідна...» : [добірка віршів] / М. Каменюк // Вінницький альбом. 1998 : літ.-худож. та історико-краєзнав. альм. / упоряд. В. Б. Петров. – Вінниця, 1999. – С. 106–109.

269. Марія : [пісня] / слова М. Каменюка ; музика Ю. Васильківського // За Батьківщину. – 1999. – 17 верес. – С. 12.

270. «В гріхах плазуючи, мов черви...» : [вірш] / Михайло Каменюк // За Батьківщину. – 1999. – 26 листоп. – С. 10.

2000

271. Адреса ; Десенка ; «Місячна ніч в Григорівці...» ; Балада про григорівський оркестр ; Тобі : [вірші] / М. Каменюк // Вінницький альбом. 1999 : літ.-худож. та історико-краєзнав. альм. / упоряд. В. Б. Петров. – Вінниця, 2000. – С. 134–137.



272. Старі цвяхи ; Моїм чистопородним колегам ; Казанова : [вірші] / М. Каменюк // Вінниччина. – 2000. – 10 листоп.

2001

273. Правда ; Івча ; Святовечорове ; «Буде так, як скаже дощ...» ; «Пливуть снігів блакитні міражі...» : [вірші] // Письменники Вінниччини : до 30-річчя обл. орг. Нац. спілки письменників України / упоряд. і заг. ред. А. М. Подолинний. – Вінниця, 2001. – С. 59–61.

274. «Без джерела засохне деревина...» ; Балада про дві посылки ; Писанка з Косова ; «Громів надтріснуті баци...» ; «На тлі блаватнім стьожки-стрічки...» ; Передчуття ; «Осіння втому неба і води...» ; Івча ; Святовечорове ; Тобі ; «Всміхнись зустрічно і заклично...» ; «Ця ріка, як соло на трубі...» ; «Буде так, як скаже дощ...» ; «Вірують в бермудські темні діри...» ; Правда : [вірші] / М. Каменюк // Подільські криниці : хрестоматія з літ. рід. краю / упоряд., вступ. слово, бібліогр. довідки та матеріали до літ. карти А. М. Подолинного. – Вінниця, 2001. – Вип. 2. – С. 517–527.

275. Хутір Дівочин : [вірші. Є фото, дані про поета] / М. Каменюк // Слово Придністров'я. – 2001. – 2 берез. – С. 6. – Зміст: «Догорає на сонці акація...» ; «...а там – Петро...» ; «Невже в цій глушині...» ; «Де мені дібрати...» ; «Не впізнає пташка...».

2002

276. P. S. По кому б'ють печальні дзвони? : [вірш, присвяч. друзям] / Михайло Каменюк // Ранений птах болю не чує : публіцистика різних років / Василь Страшний. – Вінниця, 2002. – С. 162.

2003

277. Писанка з Косова ; Івча ; Святовечорове ; «В ранкових проблисках ріки...» ; «Буде так, як скаже дощ...» : [вірші] / Михайло Каменюк // Сто поетів Вінниччини за сто років : антол. ХХ ст. / уклад., вступ. слово, біогр. довідки А. М. Подолинний. – Київ, 2003. – С. 300–303.



2004

278. Кам'яна ріка : уривок з поезосимфонії / Михайло Каменюк // Легендарна Буша (1654–2004) : історія, перекази, поезія / Обл. центр нар. творчості ; уклад.: Т. Цвігун, В. Сторожук. – Вінниця, 2004. – С. 49–53.

2005

279. [Поезія] : [присвяч. М. Коцюбинському] / Михайло Каменюк // Інтелігент з душею сівача : вінниц. письменники про Михайла Коцюбинського / упоряд. В. П. Сторожук. – Вінниця, 2005. – С. 29–32. – Зміст: Люстро у Вінницькому музеї ; Домашні недільні читання Коцюбинського в західнонімецькому містечку Гослар ; Конспект книги ; «Мое Поділля – стежка руса...».

280. «Народилася внучка...» ; Інтернет-любов ; «Читала ти замурзаний роман...» ; «Оле! Оле! – співають шведи п'яні...» ; Розвага для вибраних ; Моїм чистопородним колегам ; Лист до Миколи Рябчика ; Участь ; «Неначе рибалка з уловом...» ; «Читаю Біблію. Читаю...» : [поезії] / М. Каменюк // Вінницький альбом : літ.-худож. та історико-краєзнав. альм. / упоряд. В. Б. Петров. – Вінниця, 2005. – Вип. 3. – С. 152–155.

281. «Я в житті наробив...» ; А вранці ; Про наших собак ; Прообрази ; Рефрени ; Всю ніч кричить ; Щодо намірів : [добірка віршів] / М. Каменюк // Вінниц. край. – 2005. – № 1. – С. 3–4.

282. [Поезія] / М. Каменюк // Вітчизна. – 2005. – № 5/6. – С. 2–11. – Зміст: Поминальна неділя ; «Зі старого зерна вітром...» ; «Стріляли в мене – влучили в Христа...» ; «Я бачу на твоїм лиці...» ; Благословення черговим урочистим зборам ; «Забиваю сокиру в колоду...» ; Поминальна неділя ; Інтернет-біографія ; «Я в житті наробив так багато дурниць...» ; Волоські горіхи ; Старі цвяхи ; Про наших собак ; Самотній (Володиміру Кузьменку) ; Зала чекання ; Хутір Дівочин : (уривок з циклу) ; Пам'яті Володі Затулівітра ; «...настане день, коли в люстро моє заирне тільки порожнеча...» ; «Я не помилився...» ; Мікроінфаркт ; Провінціал у столиці ; Сон-трава.



283. [Поезія] / М. Каменюк // Дніпро. – 2005. – № 5/6. – С. 134–137. – Зміст: «Стріляли в мене – влучили в Христа...» ; «Я бачу на твоїм лиці...» ; Благословення черговим урочистим зборам ; «Забиваю сокиру в колоду...» ; Рефрени ; «Я в житті наробив так багато дурниць...» ; «Я так люблю ці дні з Різдвом у парі...» ; Волоські горіхи ; Старі цвяхи ; Про наших собак ; Самотній (Володимиру Кузьменку) ; Зала чекання ; Хутір Дівочин : (уривок з циклу) ; «...настане день, коли в люстро моє...» ; «...я не помилився...».

284. Сказання про альма-матер : [вірш] / М. Каменюк // Податк. акад. – 2005. – 17 черв.

2006

285. «Моє Поділля – стежка руса...» ; Вінниці (диптих) ; Річка Згар ; «...тут починала всі свої начала...» ; Десенка ; До пам'ятника полковнику Дмитру Чечелю в Чечельнику ; Реквієм / М. Каменюк // Миле серцю Поділля : поетич. антол. / упоряд. В. Сторожук. – Вінниця, 2006. – С. 111–118.

2007

286. Балада про григорівський оркестр : [вірш] / М. Каменюк // Вінниц. край. – 2007. – № 1. – С. 102.

287. «Лісу Чорного казка стара...» : [вірш-автограф] / М. Каменюк // Вінниц. край. – 2007. – № 1. – С. 2.

2008

288. Балада про григорівський оркестр : [вірш] / Михайло Каменюк // Чотири вінницькі броди : хронік.-док. колаж: 75-річчю Вінницької області присвячується / Вінниц. облдержадмін. ; упоряд.: М. Ф. Каменюк, В. С. Скрипник. – Вінниця, 2008. – С. 86.

289. Писанка з Косова ; Івча ; Святовечорове ; «В ранкових проблисках ріки...» ; «Буде так, як скаже дощ...» : [вірші] / Михайло Каменюк // Літературна Шаргородщина : хрестоматія земляцтва. – Вінниця, 2008. – С. 125–132.



290. Вінницький край : [пісня] / слова М. Каменюка ; музика Б. Крикуна // Вінниц. край. – 2008. – № 1. – С. 2.

291. «До мами хочеться, до мами...» : [вірш про маму до Дня матері] / Михайло Каменюк // Пульсуючі джерела. – 2008. – 12 трав. – С. 6.

292. Мавка польова : [вірш] / М. Каменюк // Селян. правда. – 2008. – 22 лип.

293. «Не продавайте батьківської хати, не продавайте рідного гнізда!» : [вірш, присвяч. Леоніду Гавришу з нагоди його дня народж.] / Михайло Каменюк // Соціаліст Вінниччини. – 2008. – 26 верес. – С. 3.

294. «Я народився, значить, все гаразд: гора тепер прийде до Магомета» : [вірші з майбут. кн. «Стрітення»] / Михайло Каменюк // Соціаліст Вінниччини. – 2008. – 7 листоп. – С. 7. – Зміст: В день мого народження ; Волоські горіхи ; Там-туди ; Старі цвяхи ; Переписувачі історії ; Останній аргумент ; Благословення черговим урочистим зборам ; «Помаранчева хустинка...» ; Дружині.

2009

295. Вінниці (диптих) ; «Що то за пісня тане?...» ; Соняшники ; «Сей світ...» ; «На моїй сорочці...» ; Розкопки (диптих) ; Зала чекання ; «Я – мічений...» : [вірші] / Михайло Каменюк // Подільське перевесло : літ.-мист. альм. / упоряд. Т. В. Яковенко. – Вінниця, 2009. – Вип. 2. – С. 37–39.

296. Молитва за рідний край : [пісня] / слова М. Каменюка ; музика В. Газінського // Пісні вишневого саду : з репертуару творчих колективів «Дармограй», «Вишня», «Пасаж» / уклад. Адам Дзюба. – Вінниця, 2009. – С. 69–70.

297. Чому ця скрипка крає без жалю : [романс] / слова М. Каменюка ; музика В. Шкільнюка // Стожари Поділля : літ.-мистец. зб. / ред. В. Лисенко. – Вінниця, 2009. – Вип. 2 (100). – С. 115.



2010

298. Біла дорога : [підбірка віршів з кн. «Пісні ніжного волоцюги»] / Михайло Каменюк // Квіт подільського слова : антол. творів сучас. письменників Вінниччини / під ред. В. С. Рабенчука. – Вінниця, 2010. – С. 150–156. – Зміст: Автопортрет ; Пісня ніжного волоцюги ; «...царевичем, укинутим до черні...» ; «На вітрі долетів далекий вальс...» ; «Подай надію золоту...» ; З юних літ ; Валентинка ; Усім про тебе ; Лист дружині ; Сповідь ; Книги кам'яних могил ; Кам'яна ріка ; Хутір Дівочин.

299. Кобзарєва дочка : [вірш, присвяч. Марку Вовчку] / Михайло Каменюк // Куцевол, О. Життя і творчість письменника в дзеркалі «поетичної критики» : навч. посіб. / Ольга Куцевол. – Вінниця, 2010. – С. 86.

300. Плеяда вінницького духу : [вірш] / Михайло Каменюк // Народний музей почесних громадян м. Вінниці. Долі людей на теренах часу [образотвор. матеріал] : музею – 25 : комплект з 29 портр., стислі біогр. відом. / Вінниц. центр проф.-техн. освіти технологій та дизайну ; текст В. Б. Петрова ; фот. В. Ф. Кравченко. – Вінниця, [2010]. – С. 2 обкл.

301. Пісні ніжного волоцюги : [підбірка віршів з одноімен. кн.] / Михайло Каменюк // Літ. Україна. – 2010. – 5 серп. – С. 5. – Зміст: Мій друг – актор ; Портрет на скалі ; «Подай надію золоту...» ; «...я прийду, коли в домі вже темно...» ; Цвіте спориш ; Романс для вас ; «Відколи крутиться земля...» ; «Не прогортай мене, як сніг...» ; «Поїхала ти – і зажура вступила до хати...» ; Автопортрет ; Осінь – 2004.

2011

302. Зала чекання ; Ірпінські електрички ; «Я – грішний...» : вірші / Михайло Каменюк // Хортиця. – 2011. – № 1. – С. 71.

303. «Моє Поділля – стежка руса...» : [вірш] / Михайло Каменюк // «І в смерті з рідним краєм поріднюсь». Василь Стус і Вінниччина / упоряд.: Ніна Гнатюк, Тарас Ковальський. – Вінниця, 2011. – С. 75 ; Вінниччина. – 2012. – 24 лют. – С. 9.



304. Господині свята : [вірш, присвяч. Г. Секрет] / Михайло Каменюк // Правилівські придибенці / Ганна Секрет. – Вінниця, 2011. – С. 86.

305. Старі вина : сторінки нової книги : [поезія] / Михайло Каменюк // Київ. – 2011. – № 11/12. – С. 14–24.

2013

306. Вінниця – 1941. Гетто : [вірш] / Михайло Каменюк // Подольський єврейський альманах : спец. вып. / сост. Л. Войтенко. – Вінниця, [2013]. – № 8. – С. 73–74.

307. Микола Некрасов пише вірша «На смерть Тараса Шевченка» : [вірш] / Михайло Каменюк // Гальчак, С. Український Прометей Т. Г. Шевченко і Вінниччина / Сергій Гальчак. – Вінниця, 2013. – С. 51.

308. [Поезія] / Михайло Каменюк // Смак молодого вина : альманах / упоряд. та голов. ред. В. Кобець. – Вінниця, 2013. – С. 26–32. – (Творчі голоси XXI). – Зміст: «Мое Поділля – стежка руса...» ; Вінниці (диптих) ; Річка Згар ; Десенка ; До пам'ятника полковнику Дмитру Чечелю в Чечельнику ; Реквієм.

309. [Поезія] : [присвяч. Т. Г. Шевченку] / Михайло Каменюк // З іменем Кобзаря. Вінничани про Тараса Шевченка : до 200-річчя від дня народж. / упоряд. А. М. Подолинний. – Вінниця, 2013. – С. 269–272. – Зміст: У Шевченків день ; Микола Некрасов пише вірша «На смерть Тараса Шевченка» ; Пустеля (з триптиху) ; Дерева Мангишлака.

310. П'ять копійок грози : [поезії] / Михайло Каменюк // Літ. Україна. – 2013. – 14 берез. – С. 7. – Зміст: «...знов падають на річку міста...» ; Сонячно. Взимку ; Волоські горіхи ; Споглядання Івчі ; Старі цвяхи ; «Народилася внучка...» ; «Я – останній корсар українського вірша...» ; Хрестини ; Екскурсія до музею ; Незнайомка ; «Силою волі...» ; «Заблукаю в гріховнім намисті...» ; «Життя...».



2014

311. Шевченків день : [вірш] / Михайло Каменюк // Стожари Поділля : літ.-мист. зб. – Вінниця, 2014. – Вип. 4 (13). – С. 7.

312. До Михайла Коцюбинського : [вірш] / Михайло Каменюк // Вінниц. край. – 2014. – № 3. – С. 4–5.

2015

313. Кам'яна ріка : з поезосимфонії ; «Морозом ранки дихають з ріки...» ; «Мое Поділля – стежка руса...» : [вірші] / Михайло Каменюк // Дністрове гроно : літ.-мист. Ямпільщина / упоряд.: Ніна Гнатюк, Тарас Ковальський. – Київ, 2015. – С. 196–201.

314. Дві балади про Кармелюка (з поезосимфонії «Кам'яна ріка») / Михайло Каменюк // Русалка Дністровая : літ.-краєзнав. зб. / упоряд. М. Ф. Каменюк. – Вінниця, 2015. – [Вип. 3]. – С. 62–63.

315. [Поезія] / Михайло Каменюк // Митці слова Вінниччини : довід.-хрестомат. вид. : до 45-річчя обл. орг. Нац. спілки письменників України / Громад. орг. «Асоціація бібліотек Вінниччини», Обл. орг. Нац. спілки письменників України ; упоряд. А. М. Подолинний. – Вінниця, 2015. – С. 101–106. – Зміст: «Сіяють міста-сателіти...» ; «Я не хочу з тобою розлуки...» ; «Місячна ніч в Григорівці...» ; Класик ; «...коли зацвітає схарапуджений без...» ; Благословення черговим Урочистим зборам ; Сон-трава ; Анкетні дані.

316. «Дуть бої...» : [патріот. вірш] / Михайло Каменюк // Вінниц. край. – 2015. – Спец. вип. – С. 1.

317. Сади цвітуть – як на розлуку : [поезія] / Михайло Каменюк // Вінниц. край. – 2015. – Спец. вип. – С. 6–9. – Зміст: «Я не хочу з тобою розлуки...» ; «Чому тривога б'є до серця?...» ; «Її обіцянки чудні...» ; «Заборонено забороняти!...» ; «Навіщо нам Чехов, Купрін, Товстий?...» ; Політика ; Філософія шахів ; «Настали творчі депресії...» ; Ворожіння собі ; «Є страшне слово “кожен”...» ; «Сіяють міста-сателіти...» ; Весняна оранка ; «Пей-



заж мовчить...» ; «В весну входить земля...» ; «Набери у груди...» ; «Гаптовано золото-синім...» ; «Ще рік прожито – і спасибі...» ; «Не допоможуть мені слова...» ; «Я на порозі вже...» ; «Прийшла. Вселилась у мені...».

2016

318. [Поезія] / Михайло Каменюк // Вінницький альбом : літ.-худож. та історико-краєзнав. альм. / упоряд. В. Б. Петров. – Вінниця, 2016. – Вип 4. – С. 166–171. – Зміст: 3 марева кольорового ; «...і цього сонця помаранч...» ; «...догорає багаття...» ; «...пора жоржин останніх, айстр і глоду...» ; «...і сірий світ...» ; «...смутку річки осінньої» ; Напис ; Ксьондз і рабин ; «...що нас рятує – душа воскреса?..» ; «...коли плодами сад зависне...» ; «...місячна ніч в Григорівці...» ; «...ведуть собі гру дні...» ; «...старезний яр при нашій – скраю – хаті...» ; «...синичка й калина...» ; Дівчинко війни ; «Моє Поділля – стежка руса...» ; На захист поезії ; «...із неба спуститься драбина...» ; Старі цвяхи.

319. Святкова телеграма для Марії Скрипник : [вірш] / Михайло Каменюк // Зоряна криниця Марії Скрипник : до 60-річчя від дня народж. заслуж. артистки України: зб. матеріалів / упоряд. П. І. Цимбалюк ; уклад. бібліогр. Г. М. Авраменко ; ред. С. В. Лавренюк ; комп'ютер. верстка, техн. коректура, дизайн, обробка фотоматеріалів, оригінал-макет Н. В. Спиця. – Вінниця, 2016. – С. 178.

320. [Вірші М. Каменюка молд. мовою в пер. Лео Бутнару] // *Facerea lumii cîntînuă : poeți ucraîneni contemporani* / coordonator Leo Butnaru. – Iași, 2016. – [С. 73–76].

2017

321. «...я не хочу з тобою розлуки, з піснешумом святої ріки...» : [вірш] / Михайло Каменюк // Одвічна Вінниччина : фотоальбом / ред.-упоряд. А. В. Стебелєв. – Вінниця, 2017. – С. 131.

322. [Поезія] / Михайло Каменюк // Слово Дністрове. Соняхи і зернята: поети Могилева-Подільського / авт.-уклад. П. М. Скорук. – Вінниця, 2017. – С. 83–85. – Зміст: «У цих словах



гіркотних...» ; «Неначе рибалка з уловом...» ; «Світлу, пречисту, єдину...».

323. «**Моє Поділля** – стежка руса...» : [вірш, присвяч. В. Стусу] / Михайло Каменюк // Земля Івана Богуна – колиска Василя Стуса : кн.-альб. / упоряд. Н. Гнатюк ; ред. В. Сторожук. – Вінниця, 2017. – С. 29 : кольор. фот.

324. [Вірші М. Каменюка азербайджан. мовою] // Kış, qadın və çətir / tərtib edənlər: Vladimir Danilenko, Mahir N. Qarayev. – Bakı, 2017. – [С. 54–57].

325. **Жінка** мого минулого : поезія / М. Каменюк // Київ. – 2017. – № 1/2. – С. 133–143.

326. **Мамина** любов ; Дружині ; Іменем любові : [вірші про кохання] / Михайло Каменюк // Вінниц. газ. – 2017. – 10 берез. – С. 12.

2018

327. «...**минуле** я сприймаю без образ» ; «...із неба спуститься драбина...» ; «...коли плодами сад зависне...» ; «...сідає птах – дитина не зляка...» ; «...стріляли в мене – влучили в Христа...» ; Двоє ; «...ех, мені б по чарці кресанути...» ; «...зі старого млина вітром видуло борошно...» ; «...царям новим вклоняюсь, проте...» : [вірші, поряд подано вірші-відповіді Г. Бурсова] / Михайло Каменюк // Бурсов, Г. Цинік. Поети / Георгій Бурсов. – [Київ, 2018]. – С. 21–38.

328. **Молодий** Шевченко у Вінниці роботи видатного скульптора Анатолія Гайдамаки : [вірш, присвяч. Т. Шевченку] / Михайло Каменюк // Вінниччина. – 2018. – 23 трав. – С. 8.

1.2.2. Літературознавчі праці

1969

329. **Я з Подільського** краю : [огляд віршів поетів-вінничан] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1969. – 27 берез.



330. Освідчення в коханні : [огляд віршів поетів-вінничан]
/ М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1969. – 18 листоп.

1970

331. На пульсі сьогодення : [огляд віршів поетів-вінничан]
/ М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1970. – 16 квіт.

1971

332. «Викликаю вогонь на себе...» : [огляд віршів поетів-вінничан] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1971. – 4 берез.

1975

333. Штрихи поетового дебюту : [рец. на кн. поезій В. Нарушевича «Літодень»] / М. Каменюк // Рад. життя. – 1975. – 5 квіт.

334. Правда червневого вітру : [про кн. поезій В. Рабенчука «Червоний вітер»] / М. Каменюк // Рад. життя. – 1975. – 16 серп.

1978

335. Що вибрав ти? : [огляд віршів поетів-вінничан]
/ М. Каменюк // Колгосп. зоря. – 1978. – 1 квіт.

1979

336. Відкриття світу : [про вірші Василя Вертипороха]
/ М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1979. – 24 трав. – С. 3.

337. Уклін славетному земляку : [про 115-ту річницю від дня народж. М. Коцюбинського та святк. урочистості у садибі письменника] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1979. – 20 верес. – С. 4.

338. Мов кулю в бою : [огляд віршів поетів-вінничан]
/ М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1979. – 11 груд.

1980

339. Інтерв'ю з життя : [рец. на кн. В. Рабенчука «Вітрило ранку»] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1980. – 15 трав. – С. 4.



340. Слово про подолян : [про кн. Н. Гнатюк «Час колосіння»] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1980. – 5 лип. – С. 3.

341. Мій народ – моя аудиторія: [письменниц. роздум з приводу кн. Н. Гнатюк «Час колосіння»] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1980. – 17 лип.

342. Жити пам'яттю : [про творчість А. Звірика, зокрема про його книгу «Односельчани»] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1980. – 29 лип. – С. 4.

343. Землі, як жінці – двадцять п'ять! : [про кн. віршів Н. Ткаченко «Покоління»] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1980. – 16 жовт. – С. 3.

344. Незбайдужим зором : [про кн. М. М. Студецького «Макарчукове поле. Поезії»] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1980. – 11 груд.

345. Знайти свою грань : [огляд віршів поетів-вінничан] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1980. – 11 груд. – С. 4.

1981

346. Велика рідня Шляхової : [про кн. І. Волошенюка «В ім'я хліба»] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1981. – 15 січ. – С. 4.

347. Обережно зі словом : [огляд віршів поетів-вінничан] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1981. – 16 січ.

348. Про життя без чорновиків : [про кн. І. Волошенюка «Літо приємних зустрічей»] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1981. – 12 берез.

349. А що за темою? : [огляд віршів поетів-вінничан] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1981. – 15 квіт.

350. Де криється птаха удачі? : [про поетів-початківців області] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1981. – 11 черв. – С. 3.



351. Сад посадити ніколи не пізно : [про кн. поезій М. Стрельбицького «Три тополі»] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1981. – 20 черв.

352. П'ять щасливих сльозин : [про вірші юної поетеси Оксани Данильченко] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1981. – 24 черв. – С. 3.

353. Смійтеся на здоров'я : [про творчість А. Гарматюка та про його зб. «Вічний парубок»] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1981. – 1 серп. – С. 3.

354. Далекі дельфіни : [про юну поетесу Наталію Бродовську та про її вірші] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1981. – 8 серп. – С. 4.

355. В ногу з піснею : [огляд віршів поетів-вінничан] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1981. – 28 листоп.

1982

356. Множина таланту : [про молоду поетесу Галину Тарасюк] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1982. – 19 жовт. – С. 3.

1983

357. На землі живемо : [роздуми про кн. М. Чорного «Високі зорі»] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1983. – 6 жовт. – С. 4.

358. Що пише український Вальтер Скотт? : [про зб. віршів укр. поета В. Осадчого «Дзеркала осені»] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1983. – 22 жовт. – С. 3.

359. Стрімке «Стремління» : [про зб. поезій В. Рабенчука «Стремління»] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1983. – 8 груд.

360. Магеланиха – подільська мати : [про кн. І. Волошенюка «Барвінок холоду не чує»] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1983. – 15 груд. – С. 4.



1984

361. «Амулети мої – імена тих, кого пам'ятаю й люблю...»: [про нову зб. Ніни Гнатюк «Шовковиця»] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1984. – 19 січ. – С. 4.

362. **Веселий** ярмарок : [про кн. А. Бортняка «Веселий ярмарок: гумор та сатира»] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1984. – 30 черв.

363. **Балада** про квітку Сиягуль : [нарис про життя і творчість Н. Гнатюк] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1984. – 12 лип.

364. **Що тобі** сниться, крейсер?.. : [про творчість поета Юрія Чернова] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1984. – 28 серп. – С. 3.

365. **Веселка** над Сапіжанкою : [про творчість поета П. У. Свалюка] / М. Каменюк // Дніпро. – 1984. – № 11. – С. 93–94 ; Свалюк, П. Кресана гора : поезії / Павло Свалюк. – Одеса, 1991. – С. 3–8.

1985

366. **Сонце** і дівчинка Таня : [про поезію Аліни Климчук, школярки, учениці 6-го класу Вінниц. серед. шк. № 15] / Михайло Каменюк // Комсом. плем'я. – 1985. – 9 лют. – С. 4.

367. **Під** сяйвом полярним : [про поета Ореста Корсовецького та його поезію] / Михайло Каменюк // Комсом. плем'я. – 1985. – 22 черв. – С. 4.

368. **Березове** начало : [про поетесу Тетяну Косолапову та її вірші] / Михайло Каменюк // Комсом. плем'я. – 1985. – 17 серп. – С. 3.

369. **Біля** багаття маминого слова : [про вірші Степана Галябарди] / Михайло Каменюк // Комсом. плем'я. – 1985. – 27 серп. – С. 4.



1986

370. Зустріч без прощання : [про зб. В. Кобця «Свято нашої зустрічі»] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1986. – 16 жовт.

1987

371. Людина, якої нема : [про творчість вінниц. поета Михайла Стрельбицького] / Михайло Каменюк // Комсом. плем'я. – 1987. – 20 січ. – С. 3.

372. Світло і тіні сповіді : [про кн. поезій Т. Яковенко «Сповідь»] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1987. – 26 лют. – С. 3.

373. Посмішка Данусі : [про польських письменників Келеччини, їхню творчість, враження від поїздки до Польщі] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1987. – 26 берез. – С. 3.

374. Хліб і сіль душі нашої : [вшанування пам'яті М. Стельмаха на Вінниччині] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1987. – 29 трав.

375. «Я тебе ношу, як здивування...» : [про зб. поета Василя Гарвасюка «Поле колоситься»] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1987. – 25 черв. – С. 3.

1988

376. Слово, вперед! : [про літ. концерт у Вінниці] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1988. – 28 січ.

377. Вперше, щоб назавжди / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1988. – 31 січ.

378. Долати містечковість : [інтерв'ю письменника] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1988. – 18 лют.

379. Не куди, а звідки ти ідеш? : [про творчість А. Бортняка] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1988. – 27 квіт.

380. Тінь мамлюка : [полем. нотатки про укр. ментальність, мову, літ.] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1988. – 21 трав. ; 1988. – 18 серп.



381. Азія – пекуча любов : [нотатки учасника Всесоюз. Шевченк. свята поезії в Казахстані] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1988. – 9 лип.

382. Что оставим потомкам? : [колектив. лист діячів культури, є підпис М. Каменюка] // Правда України. – 1988. – 3 серп.

383. Книг без болю не буває... : [розмова з письменником про місце літ. у перебудові] / М. Каменюк ; інтерв'ю вів І. Кокуца // Комсом. плем'я. – 1988. – 15 верес.

384. До виходу на Україні книги-меморіалу «33-й: голод» : [про підгот. вінниц. розд. майбут. кн.] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1988. – 13 груд.

1989

385. «Я на сторожі коло них поставлю слово» : [до 175-річчя від дня народж. Т. Г. Шевченка] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1989. – 8 берез. ; Вінниц. правда. – 1990. – 8 берез.

386. Біль перелітного птаха : [про творчість поета-емігранта Яра Славутича з Канади] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1989. – 18 черв.

387. Багаття на воді : [про творчість поета-шістдесятника М. Холодного] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1989. – 16 лип.

388. «Вставляйте, лежні! Час гряде!» : [інтерв'ю з В. Забаштанським] / В. Забаштанський ; записав М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1989. – 19 серп.

1990

389. Бард м'якенько не підмостить : [про творчість поета-барда А. Сенченка] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1990. – 27 січ.

390. Войнович, В. Якщо Чонкін Тьоркіну брат, то не більше, ніж двоюрідний : [інтерв'ю з письменником-дисидентом В. Войновичем] / В. Войнович ; записав М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1990. – 28 січ.



1991

391. Закоханий в орхідеї : [про творчість Василя Шевчука] / Михайло Каменюк // Шевчук, В. Й. Там, де цвітуть орхідеї : вірші, пісні / Василь Йосипович Шевчук. – Вінниця, 1991. – С. 4.

392. Зі струмка – ріки! : [про зб. віршів освітян Жмерин. р-ну «Калиновий цвіт»] / Михайло Каменюк // Калиновий цвіт : вірші / Жмерин. район. від. нар. освіти, Літ.-твор. об-ня. – Вінниця, 1991. – С. 3–4.

1992

393. Це про його любов : [про творчість письменника В. Г. Берка, вступ. слово до кн. «Роковини»] / Михайло Каменюк // Берко, В. Г. Роковини : поезії / В. Г. Берко ; ред.: В. В. Климчук, М. Ф. Каменюк. – Київ, 1992. – С. 5–6.

1994

394. «Вінницька школа»: міф чи реальність? : [про літ. життя Вінниц. обл.] / М. Каменюк ; записав М. Холодний // Київ. – 1994. – № 7. – С. 105–111 ; Березіль. – 1994. – № 7. – С. 132–148.

1996

395. Відповідальність за найменше слово : [до 60-річчя з дня смерті укр. поета Є. Плужника] / М. Каменюк // Подолія. – 1996. – 20 лют.

1998

396. Всі тут працюють – нема позіхот : [про вірші учениці 3-го кл. Вінниц. серед. шк. № 23 Тіни Момот] // Подолія. – 1998. – 5 лют. – С. 6.

397. Балада про самотнього вовка : [про письменника В. Кузьменка та його творчість] / Михайло Каменюк // Подолія. – 1998. – 24 лют. – С. 3.

398. Поезія – це Чумацький шлях літератури : [інтерв'ю з ген. дир. облдержтелерадіокомпанії, письменником, журналістом. Є фото] / М. Каменюк ; записала Г. Секрет // Подолія. –



1998. – 4 серп. ; Секрет, Г. Будьмо знайомі / Ганна Секрет. – Вінниця, 1999. – С. 7–18.

399. Такі печальні очі у казок... : [з приводу віршів дописувачів літ. вітальні «Автограф» газ. «Подолія»] / Михайло Листопад // Подолія. – 1998. – 29 груд. – С. 3.

1999

400. Моня Шустер – символ Єрусалимки : [про вінниц. поета М. Шустера] / М. Каменюк // За Батьківщину. – 1999. – 5 листоп. ; Подол. єврейс. альм. – Вінниця, 2001. – № 1. – С. 68–78.

401. Себе перекувати... : [передм. до кн. Марини Тепленко «Я себя перекую...»] / Михайло Каменюк // Тепленко, М. Я себя перекую... : [вірші] / Марина Тепленко. – Софія, 1999. – С. 5.

2000

402. Бондар, М. «Дію за апостолом Павлом: «Правду говори благовременно і безвременно» : [інтерв'ю з одним із провід. фахівців у галузі дослідж. укр. літ. XIX – поч. XX ст., який народився на Вінниччині, але проживає в Києві] / Микола Бондар ; записав Михайло Каменюк // За Батьківщину. – 2000. – 14 січ. – С. 8.

2002

403. З Ноєвого ковчега юності : [про журналіст. діяльність В. Страшного та передм. до кн. «Ранений птах болю не чує»] / Михайло Каменюк // Страшний, В. Ранений птах болю не чує : публіцистика різних років / Василь Страшний. – Вінниця, 2002. – С. 5–6.

404. Знову – в пошуках скарбів : [про кн. педагога, краєзнавця, митця М. Крижанівського, передм.] / Михайло Каменюк // Крижанівський, М. По козацький скарб : дослідн. і пед., народознав. та худож.-публіцист. нариси / Микола Крижанівський. – Вінниця, 2002. – С. 6–7.



405. Поетові вуздечка золоті : [про поета В. Горлея, передм.] / Михайло Каменюк // Горлей, В. Мить щедрості : поезії / Володимир Горлей. – Вінниця, 2002. – С. 3–4.

2003

406. Її позапростір : [передм. до кн. поезій С. Травневої «Сповідь любові»] / Михайло Каменюк // Травнева, С. Сповідь любові : зб. віршів / Світлана Травнева. – Вінниця, 2003. – С. 3–4.

407. А в тій кузні коваль клепле, а в коваля серце тепле... : [про зб. поезій А. Мартинюка «Вірші для нот Анни», передм. до одноймен. кн.] / Михайло Каменюк // Мартинюк, А. Вірші для нот Анни : лірика / Анатолій Мартинюк. – Вінниця, 2003. – С. 3–4.

408. Де колись бродили тури – монастир літератури : [про літ. Ірпінь та вінниц. письменників, творчість сімдесятих] / Михайло Каменюк // Фотоправда. – 2003. – № 11. – С. 4–5.

2004

409. «Десь в тунелях душі, але глибше, ніж фантазії сексу» : [передм. до зб. поезій вінничанина А. Мартинюка «...Жити в тобі один сон»] / М. Каменюк // Мартинюк, А. І. ...Жити в тобі один сон : лірика / А. І. Мартинюк. – Вінниця, 2004. – С. 3–4.

2005

410. Про поезію В'ячеслава Власова / Михайло Каменюк // Власов, В. Второе дыхание : стихи (1985–2005 гг.) / Вячеслав Власов. – Вінниця, 2005. – С. 3.

2006

411. Вмерти і співати із могили : (чотири плачі за матір'ю поділ. пісні) : [про твор. доробок фольклористки Н. Присяжнюк] / М. Каменюк // Громада. – 2006. – 10 черв.

412. Слід рости довго, як ліс, щоб так само довго стояти : [про кн. вінниц. поетеси Л. Брендак] / М. Каменюк // Громада. – 2006. – 8 листоп. – С. 4.



2007

413. Поетична жінка на прізвище Соловей : [з с. Торканівка Тростянець. р-ну. Є літ., твори, фото] / М. Каменюк // Подоля. – 2007. – 13 січ.

414. «Чорне» і «зелене» від Наталки Ткаченко : [про кн. «Червоне феррарі на Пікаділлі»] / М. Каменюк // Погляд. – 2007. – 24–30 трав. – С. 13.

415. Про гітару-весло, сіно в гуртожитку і поезію острова Мадагаскар... : [спогади про студент. роки. Є фото] / М. Каменюк // Подоля. – 2007. – 14 лип.

416. Полиновий трунок Леоніда Пастушенка : [про творчість вінниц. прозаїка] / М. Каменюк // Вінниц. край. – 2007. – № 2. – С. 191–193.

417. Три автопортрети – три ескізи душі : [про творчість вінниц. поетес Л. Добринської, З. Тищенко та О. Данильченко] / М. Каменюк // Вінниц. край. – 2007. – № 3. – С. 83.

418. Вийти на люди, щоб стати собою... : [про творчість вінниц. поетес А. Гнатюк, Т. Романової, А. Коломієць] / М. Каменюк // Вінниц. край. – 2007. – № 4. – С. 111–112.

2008

419. Атака духом : [про творчість наших земляків О. Шалак, В. Цимбала та О. Гутіна] / М. Каменюк // Вінниц. край. – 2008. – № 1. – С. 3–4.

420. Не будьмо в тіні «старих поетичних дубів»! : [про творчість вінниц. поетів А. Сокіл, А. Петрушкевич, І. Шолохова, Б. Тарасюка] / М. Каменюк // Вінниц. край. – 2008. – № 2. – С. 3–4.

421. Лариса Семенко оживляє «розстріляну музику» : [про презентацію кн. науковця обл. краєзнав. музею Л. Семенко «Їх поєднала пісня Леонтовича»] / М. Каменюк // Вінниц. відом. – 2008. – 6 лют. – С. 11.



422. Злет : [т-во «Вінничани в Києві» започаткувало літ. молодіж. премію «Злет», якою відзначили кн. А. Коломієць «Душа метелика»] / М. Каменюк // Вінниц. відом. – 2008. – 26 берез. – С. 1, 4.

423. Бунтарі і новатори: логіка поступу : [про поета Анатолія Мартинюка (с. Скоморошки Оратів. р-ну), поетесу Дану Квашу, уродженку Мурованих Курилівців, прозаїка Анастасію Шубіну (м. Рибниця)] / Михайло Каменюк // Вінниц. край. – 2008. – № 3. – С. 21–22.

424. Як ми з Затулівітром у Москві фітіля вставляли : [про історію перекладу М. Каменюком роману-анекдоту В. Войновича «Життя і дивовижні пригоди солдата Івана Чонкіна», вміщено уривок з цього роману в пер. М. Каменюка, його фото] / М. Каменюк // Україна. – 2008. – № 4. – С. 94 ; Собор : літ.-худож. зб. Вінниц. обл. орг. Нац. спілки письменників України : у 2 т / упоряд. В. Рабечук. – Вінниця, 2008. – Т. 2. – С. 56–57.

425. «Якщо не прозрієш, Україно, знедолена, рідна, свята, то будеш ти їсти «мівіну» ще довгі і довгі літа» : [про творчість поета Володимира Джеджули. Є фото] / Михайло Феодосійович Каменюк // Соціаліст Вінниччини. – 2008. – 5 груд. – С. 7.

426. Літинська «Дзвонкова криниця» : [в 2005 р. в Літин. р-ні було створено літ.-мист. об-ня ім. Христофора Замоцького] / Михайло Каменюк // Соціаліст Вінниччини. – 2008. – 26 груд. – С. 7.

2009

427. Мудрість жінки, яка творить : [про творчість вінниц. поетеси Світлани Блонської] / Михайло Каменюк // Блонська, С. Осінній вогонь / Світлана Блонська. – Вінниця, 2009. – С. 3–4.

428. Невідомий Аполлінарій з подільської «могутньої пучки» : [рец. на твір А. Мацевича «Раби, або Халамаїдол»] / Михайло Каменюк // Вінниц. край. – 2009. – № 1. – С. 29, 31, 33.



429. Руданському усміхається нове тисячоліття : [про 175-річчя від дня народж. Степана Руданського та про лауреата премії поета-земляка – Григорія Усача] / Михайло Листопад // Соціаліст Вінниччини. – 2009. – 9 січ. – С. 7.

430. Василь Стус був би радий колядникам : [про літ.-мист. дійство «Коляда для Василя Стуса», що відбулося біля пам'ятника поету в м. Вінниці] / Михайло Листопад // Соціаліст Вінниччини. – 2009. – 16 січ. – С. 7.

431. «Собор», але не гончарів, а вінницький : [про двотомник «Собор», упоряд. і ред. якого – письменник Володимир Рабенчук] / Михайло Листопад // Соціаліст Вінниччини. – 2009. – 13 берез. – С. 7.

432. Під маєвом «Червоних вітрил» : [про літ. студію «Червоні вітрила» ВДПУ ім. М. Коцюбинського, зокрема про творчість молодого поета Василя Пастушини] / Михайло Каменюк // Вінниц. край. – 2009. – № 4. – С. 13, 15.

2010

433. Про рукопис Вероніки Остапчук : [про творчість поетеси. Вступ. ст. до кн.] / Михайло Каменюк // Остапчук, В. Танець у промені світла : проза, вірші / Вероніка Остапчук. – Вінниця, 2010. – С. 3–6.

434. «Та з'явиться він у жебрацькім лахмітті, і греки під ним упізнають царя...» : [про М. Холодного] / Михайло Каменюк // ЛітАкцент. Сучасна література в колі твого читання : альманах / ред. Володимир Панченко. – Київ, 2010. – Вип. 2 (4). – С. 50–61.

435. Тепло і світло «Ватри на двох» : [про Олену Герасименко та її поезію] / Михайло Каменюк // Герасименко, О. Ватра на двох : поезія / Олена Герасименко. – Вінниця, 2010. – С. 3–4.

436. Місяць стоїть на дощ : [із рукоп. одноймен. публіцист. кн. про Настю Присяжнюк] / Михайло Каменюк // Квіт подільського слова : антол. творів сучас. письменників Вінниччини / під ред. В. С. Рабенчука. – Вінниця, 2010. – С. 157–164.



437. Літстудії «Вітрила» – 60! : [про відзначення ювілею] / Михайло Каменюк // Вінниччина. – 2010. – 15 груд. – С. 12.

2011

438. Життя сопілчане причастя : [про поета В. Горлея] / Михайло Каменюк // Горлей, В. Колесо життя : сучас. поезія / Володимир Горлей. – Вінниця, 2011. – С. 3–6.

439. Слово від редактора : [передм. до кн. Л. Любацької] / Михайло Каменюк // Любацька, Л. Ласкава зірка України. Життя і творчість М. Коцюбинського в спогадах сучасників / Людмила Любацька ; ред. Михайло Каменюк. – Вінниця, 2011. – С. 3.

440. Псалми Аполлінарія Мацевича: у світлі древніх одкровень : [про укр. письменника, уродженця с. Заозерного Тульчин. р-ну] / Михайло Каменюк // Вінниччина. – 2011. – 11 лют. – С. 2.

441. [Про літературне життя Вінниччини восени 2011 р.] / Михайло Каменюк // Літ. Україна. – 2011. – 6 жовт. – С. 3.

442. [Вересень – старт нового витка літ. та навколеліт. життя на Вінниччині] : [голова ВОО НСПУ Михайло Каменюк ділиться твор. здобутками та планами на майбутнє] / Михайло Каменюк // Літ. Україна. – 2011. – 6 жовт. – С. 3.

443. Віктору Тимчуку – 75! : [про письменника] / Михайло Каменюк // Вінниччина. – 2011. – 7 жовт. – С. 13.

444. Сильний правдою : життя і творчість письменника Віктора Тимчука / Михайло Каменюк // Вінниц. край. – 2011. – № 3. – С. 141–142.

445. Від портретів земляків до життєпису народу : [корот. огляд нових поетич. зб. поета з Вінниччини М. Вдовцова] / М. Каменюк // Літ. Україна. – 2011. – 1 груд. – С. 9.

446. Достойний рейтинг популярності : [про вид. Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва бібліогр. покажч. («Родом з кра-



їни – землі козаків», «Леонід Пастушенко – прозаїк, публіцист, журналіст») з нагоди 75-річчя від дня народж. вінниц. письменників М. Рябого та Л. Пастушенка, відзначення у б-ці їхніх ювілеїв] / Михайло Каменюк // Літ. Україна. – 2011. – 22 груд. – С. 12.

2012

447. Журба – наша : [про письменницю Галину Журбу] / Михайло Каменюк // Подільські джерела : альманах / гол. ред. Л. М. Загородня. – Вінниця, 2012. – № 3 : Річ Посполита: вінницький слід. – С. 88–91.

448. Любий читачу! : [передм. до кн.] / Михайло Каменюк // Романова, Т. Солнечные часы : поезія / Татьяна Романова. – Вінниця, 2012. – С. 6–7.

449. Сонячний майстер з княжого міста : [передм. до кн. М. Рябого «Бути під сонцем»] / Михайло Каменюк // Рябий, М. Бути під сонцем : лірич. повість / Микола Рябий ; худож. В. А. Тишецький. – Вінниця, 2012. – С. 5–8.

450. Якщо революція... То – слова! : (про деякі гостросьогочас. аспекти поезії Івана Кокуца) / Михайло Каменюк // Кокуца, І. Снідало сонце в тумані : поема / Іван Кокуца ; ред. Михайло Каменюк. – Біла Церква, 2012. – С. 176–181.

451. Праця, хліб і пісня Михайла Вдовцова : [про творчість письменника] / Михайло Каменюк // Київ. – 2012. – № 6. – С. 27–28 ; Дністрове гроно : літ.-мист. Ямпільщина / упоряд.: Ніна Гнатюк, Тарас Ковальський. – Київ, 2015. – С. 431–433.

452. Літературний процес – 2012 у книжках і подіях / Михайло Каменюк // Літ. Україна. – 2012. – 20 груд. – С. 3–5.

2013

453. Любов-іншосяйна : [про творчість поетеси Тетяни Коноваленко] / Михайло Каменюк // Вони з Придністров'я. Письменники Мурованокуриловецького району : літ.-худож. огляд / Мурованокурилов. ЦРБ. – Муровані Курилівці, 2013. – С. 29–32. – Бібліогр. в кінці ст.



454. Тотемні знаки Наддністрянщини : [про письменника, етнолога Степана Григоровича Пушика та його рукопис «Скрина давніх скарбів»] / Михайло Каменюк // Київ. – 2013. – № 3/4. – С. 133 ; Русалка Дністровая : літ.-краєзнав. зб. / голов. ред. М. Ф. Каменюк. – Вінниця, 2013. – [Вип. 1]. – С. 274.

455. Гілочка барвінку з Тарасової гори : [про поета Володимира Затуливітра, 1944–2003] / Михайло Каменюк // Укр. літ. газ. – 2013. – 25 січ. (№ 2). – С. 17.

456. Стежки до людей Степана Колесника : [про творчість публіциста] / Михайло Каменюк // Вінниц. край. – 2013. – № 4. – С. 104–131.

457. Колесник, С. Три стежини Степана Колесника : штрихи до літ. портр. лауреата Шевченків. премії : [інтерв'ю] / Степан Колесник ; записав Михайло Каменюк // Київ. – 2013. – № 3/4. – С. 2–15 ; № 5. – С. 8–20 ; № 6. – С. 2–11.

458. Повертайся, Журбо! : [про письменницю Галину Журбу] / Михайло Каменюк // Київ. – 2013. – № 7/8. – С. 145–147.

459. Усунути «тактику непомічання» : [про сьогочас. літ. процес] / Михайло Каменюк // Літ. Україна. – 2013. – 15 серп. – С. 14.

460. Вічний, як Україна: 200-річчя Тараса Шевченка і письменницькі організації / Михайло Каменюк // Літ. Україна. – 2013. – 24 жовт. – С. 1, 5.

461. Дерева Мангишлака : [із літ. щоденника М. Каменюка про Форт-Шевченко – місце Тарасового заслання (Мангишлак, Казахстан)] / Михайло Каменюк // Слово Просвіти. – 2013. – 19–25 груд. – С. 8–9 ; Вінниц. край. – 2014. – Ювіл. – С. 115–123.

2014

462. Куди поділися вовки? : роздуми над новою кн. Володимира Климчука «Четверта кров» / Михайло Каменюк // Вінниц. край. – 2014. – № 4. – С. 151–154.



463. Моя перемінная доле... : [про кн. лірики вінниц. поета В. Берка] / Михайло Каменюк // Берко, В. В любистковім полоні доброти : інтим. лірика / Василь Берко. – Вінниця, 2014. – С. 3.

464. Про цей збірник та його авторів : [про зб. «Русалка Дністровая»] / Михайло Каменюк // Русалка Дністровая : літ.-краєзнав. зб. / голов. ред. М. Ф. Каменюк. – Вінниця, 2014. – [Вип. 2]. – С. 5–8.

465. Праздник глибоконародный : [виступ на засід. Ради Регіону «Дністер» 20 серп. 2014 р. з приводу свята «Русалка Дністрова – 2014»] / Михаил Каменюк // Русалка Дністровая : літ.-краєзнав. зб. / голов. ред. М. Ф. Каменюк. – Вінниця, 2014. – [Вип. 2]. – С. 378–380.

466. «Русалка Дністрова – 2014»: від Львова – до Одеси, від Вінниці – до Тирасполя і Шалдонештів : [про III Міжнар. літ.-мист. свято розповідає один із авторів та промоутерів проекту М. Каменюк] / Михайло Каменюк ; записала Людмила Любацька // Русалка Дністровая : літ.-краєзнав. зб. / голов. ред. М. Ф. Каменюк. – Вінниця, 2014. – [Вип. 2]. – С. 375–377.

467. Яблуні Благовіщення Михайла Вдовцова : до 60-річчя від дня народж. письменника / Михайло Феодосійович Каменюк // Знаменні і пам'ятні дати Вінниччини 2015 року : хронол. довід. / Упр. культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва. – Вінниця, 2014. – С. 87–95. – Електрон. версія. – Режим доступу: http://www.library.vn.ua/publications/2015/zpd_Vin2015/zpd_Vin2015_10.html (дата звернення: 01.08.2018), вільний. – Назва з екрана ; Літ. Україна. – 2015. – 26 берез. – С. 14.

2015

468. Від редактора книги : [передм. до кн.] / Михайло Каменюк // Кокуца, І. Втопила корба відро / Іван Кокуца ; ред. Михайло Каменюк. – Київ, 2015. – С. 4–7.

469. Жити пам'яттю : [про творчість А. Звірика, зокрема про його книгу «Односельчани»] / М. Каменюк // Вдумливим по-



глядом (рец. на твори Анатолія Звірика) / уклад. А. П. Звірик. – Вінниця, 2015. – С. 39–42.

470. Окриленість душі : [про Ф. Приймачик та її творчість. Передм. до кн.] / Михайло Каменюк // Приймачик, Ф. Із криниці часу / Фаїна Приймачик. – Вінниця, 2015. – С. 4–5.

471. Передмова / Михайло Каменюк // Цимбал, В. Час вибирати : сатира і гумор / Віктор Цимбал. – Вінниця, 2015. – С. 3–4.

472. Моє щасливе відкриття : [про поетесу, канд. філол. наук Ніну Урсані] / Михайло Каменюк // Вінниц. край. – 2015. – № 3/4. – С. 10.

2016

473. Віктор Цимбал : [корот. біогр. довідка та аналіз творчості, передм. до кн. В. Цимбала «Дорога до себе»] / Михайло Каменюк // Цимбал, В. Дорога до себе : поезія / Віктор Цимбал. – Вінниця, 2016. – С. 6–7.

474. Дивовижна оповідь про те, як дві сестри-подолянки із Погребища стали коханими Олександра Пушкіна, Адама Міцкевича та Оноре де Бальзака / Михайло Каменюк // Русалка Дністровая : літ.-краєзнав. зб. / голов. ред. М. Ф. Каменюк. – Вінниця, 2016. – [Вип. 4]. – С. 24–26.

475. Діти Дністра – діти історії : [про зб. «Русалка Дністровая»] / Михайло Каменюк // Русалка Дністровая : літ.-краєзнав. зб. / голов. ред. М. Ф. Каменюк. – Вінниця, 2016. – [Вип. 4]. – С. 5.

476. Зірочка в українському Чумацькому Шляхові : [про кн. С. Сай-Боднара «Каришків – я твій колосок»] / Михайло Каменюк // Сай-Боднар, С. Каришків – я твій колосок / Сергій Сай-Боднар ; ред. М. Ф. Каменюк. – Вінниця, 2016. – С. 7.

477. Невідомий Аполлінарій з подільської «Могутньої пучки» : [про укр. письменника А. Мацевича] / Михайло Каменюк // Русалка Дністровая : літ.-краєзнав. зб. / голов. ред. М. Ф. Каменюк. – Вінниця, 2016. – [Вип. 4]. – С. 304–305.



478. Слово про автора : [вступ. ст. до кн. М. Камінського «Детдомовці из Сум», у якій згадуються враження М. Каменюка від історії авт.] / М. Каменюк // Каминский, М. Детдомовці из Сум / Михаил Каминский. – Вінниця, 2016. – С. 4–7.

2017

479. Додайте швидкості черепасі : [про творчість письменника І. Кокуці] / Михайло Каменюк // Вінниц. край. – 2017. – № 1. – С. 37–38.

480. Іскрометний гуморист : [про гумористич.-сатирич. поезію В. Цимбала в передм. до кн. «Карикатури з натури»] / Михайло Каменюк // Цимбал, В. Карикатури з натури : сатира та гумор / Віктор Цимбал. – Вінниця, 2017. – С. 3–4.

481. Поет і Марія : (уривки з док. повісті «Івча: доля, історія, люди» : [досліджено маловідомі сторінки з життєпису Михайла Стельмаха] / Михайло Каменюк // Русалка Дністровая : літ.-краєзнав. зб. / голов. ред. М. Ф. Каменюк. – Вінниця, 2017. – Вип. 5. – С. 179–253.

482. Над рікою нашої долі : [вступ. ст. до кн. Л. Любацької «Ягоди для тата: образки дитинства»] / Михайло Каменюк // Любацька, Л. Ягоди для тата : образки дитинства / Людмила Любацька ; ред. М. Ф. Каменюк. – Вінниця, 2017. – С. 3.

483. Пам'яті письменника-земляка : [про укр. прозаїка, публіциста, літ. критика, заслуж. журналіста України Леоніда Пастушенка] / Михайло Каменюк, Василь Кобець, Василь Паламарчук // Вінниц. газ. – 2017. – 28 лют. – С. 2.

484. Пам'яті товариша : [14 берез. 2017 р. пішов з життя письменник, публіцист І. С. Волошенюк] / М. Каменюк, В. Кобець, В. Паламарчук // Вінниц. газ. – 2017. – 17 берез. – С. 2.



2018

485. Дерева Мангишлака. Спогад : [про Т. Г. Шевченка та місце його заслання в Казахстані] / Михайло Каменюк // Русалка Дністровая : літ.-краєзнав. зб. / упоряд. М. Ф. Каменюк. – Вінниця, 2018. – Вип. 6. – С. 164–172.

1.2.3. Статті

*За що я подолян своїх люблю?..
За те, що із віками не вмирає:
за цвіт очей, який не вигорає,
за жарт, що серцю підсипа вогню,
за їх пісенне маєво безкрає,
хоч іздала, а з ним погомоню...*

Михайло Каменюк

1969

486. Форум молодих науковців : [міжвузів. студент. конф. з філол. наук у Вінниц. пед. ін-ті] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1969. – 20 трав.

487. Жнивує колгоспна Радівка : [репортаж зі жнив перед. госп-ва Калинів. р-ну] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1969. – 5 серп.

488. Колектив пише свою історію : [про Калинів. машинобуд. з-д] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1969. – 7 серп.

489. Білі лебеді : [відрядження за листами читачів] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1969. – 14 серп.

490. Там, під тополями : [на теми моралі] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1969. – 16 серп.

491. Є така країна : [репортаж про студзагін в Могилеві-Подільському] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1969. – 23 серп.



492. Гонтівчани : [про с. Гонтівку Могилів-Поділ. р-ну та Івана Гонту] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1969. – 2 верес.

493. Турнір на десяти гектарах : [про молодих землеробів] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1969. – 9 верес.

494. Торжество на вулиці Шкільній : [репортаж з шк. подвір'я, с. Комсомольське Калинів. р-ну] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1969. – 9 верес.

495. І один у полі воїн : [про спорт. життя] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1969. – 23 верес.

496. Команда семи кольорів : [про розвиток спорту в Іллінцях] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1969. – 27 верес.

497. Яблуневий десант : [студенти на сільгоспроботах] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1969. – 2 жовт.

498. Пломінь серця : [нарис про зав. каф. психології ВПІ Д. Водзінського, колиш. фронтовика] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1969. – 4 жовт.

499. Твій другий дім : [розглянуто проблеми студент. гуртожитків] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1969. – 1 листоп.

500. Натхненні старти : [про спорт] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1969. – 7 листоп.

501. А почалося так : [про студентів філол. ф-ту Вінниц. держ. пед. ін-ту] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1969. – 9 листоп.

502. У пошуках «Колоса» : [описано спорт. життя] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1969. – 11 листоп.

503. Там, де все уперше : [про вінниц. студентство] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1969. – 18 груд.

504. Вага заробленого хліба : [про працю молодих хліборобів с. Григорівка Могилів-Поділ. р-ну] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1969. – 30 груд.



1970

505. Лялькарі для дорослих : [в обл. ляльк. театрі реж. В. Шестак поставив п'єсу Г. Усача «Боги, чорти, люди» за мотивами поеми «Енеїда» І. Котляревського] / Михайло Каменюк // Комсом. плем'я. – 1970. – 28 квіт. – С. 4.

506. Чуття єдиної родини : [про дружбу молоді різних республік] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1970. – 1 трав.

1971

507. Про що співали гітари : [про конкурс кращих вокал.-інструмент. ансамблів] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1971. – 10 квіт.

508. Спадкоємці «Ластівки» : [про студент. загони Вінниц. обл.] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1971. – 5 серп.

509. «А запорожці воювали ракетами» : [про дослідж. доц. каф. Вінниц. філ. Київ. політехн. ін-ту М. Кузьменка] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1971. – 25 верес.

510. Сліди на снігу. Будні міліції / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1971. – 14 груд.

511. Піднесення : [про студент. конф.] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1971. – 30 груд.

1972

512. Рівняння на ветеранів / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1972. – 13 січ.

1974

513. Село на нашій Україні : [про с. Івча Літин. р-ну] / М. Каменюк // Рад. життя. – 1974. – 7 листоп.

1975

514. Чабанські стежки : [про досвід. чабана Г. А. Григорука] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1975. – 13 верес.



1976

515. Шершни – село хлебоборское / М. Каменюк // Комсом. знамя. – 1976. – 24 окт.

516. Как спасли березку : [про охорону природи у Вінниц. обл.] / М. Каменюк // Комсом. знамя. – 1976. – 27 окт.

1977

517. Криниці : [про С. В. Рутковського] / Михайло Каменюк // Вінниц. правда. – 1977. – 1 лют.

518. З когорти безстрашних / Михайло Каменюк // Вінниц. правда. – 1977. – 18 груд.

1978

519. По Чорному морю : [подорож. нотатки про чорномор. круїз] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1978. – 13, 17, 18, 19 січ.

1979

520. Птахів народжує вогонь : [про митців В. Пастернака і В. Зелінського та їх скульптур. композицію «Птахи миру»] / Михайло Каменюк // Вінниц. правда. – 1979. – 12 лип.

521. Єгер : [про професію єгеря] / Михайло Каменюк // Комсом. плем'я. – 1979. – 15 верес. – С. 3.

1980

522. Левицький, А. Не розважати – виховувати : [інтерв'ю з дир. Вінниц. обл. філармонії Анатолієм Левицьким] / Анатолій Левицький ; записав М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1980. – 22 трав. – С. 4.

523. Гушинецькі зустрічі / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1980. – 10 лип. – С. 2.

524. Сім'я в шапці : [невигад. історія про сім'ю ластівок] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1980. – 17 лип. – С. 3.



525. Новосілля в куточку історії : [про музей У. Кармалюка в Літині] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1980. – 14 жовт. – С. 3.

526. За батьком – син : [про худож. Василя Івановича Петренка та його сина Олега] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1980. – 25 груд. – С. 3.

1981

527. «Як се вам лібіла Прага» : [про враження від м. Прага] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1981. – 31 січ. – С. 3.

528. Квіти на щодень : [репортаж з с. Маньківка Бершад. р-ну] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1981. – 28 берез.

529. Як тісто на хліб : [про худож. Михайла Чорного] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1981. – 9 квіт. – С. 4.

530. Відгомін лаутарів : [про молдав. вокал.-інструмент. ансамбль «Оризонт»] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1981. – 21 трав. – С. 4.

531. Монолог про любов : [про вибір молоддю майбут. професії] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1981. – 2 лип. – С. 1.

532. У сяючому інтермеццо слави : [з успіхом пройшли на Вінниччині дні М. М. Коцюбинського] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1981. – 22 верес. – С. 3.

533. Театр Валентина Гуменюка : [про фотохудожника та його роботи] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1981. – 8 груд. – С. 3.

534. Пам'яті спільної скарб : [у Немирові відбулися дні літератури в будинку, де народився М. Некрасов] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1981. – 24 груд. – С. 4.

1982

535. Сфотографуй сонячне проміння : [про вінниц. міський фотоклуб «Обрій»] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1982. – 18 берез.



536. Під блакитними дощами : [до Дня меліоратора] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1982. – 5 черв.

537. Правда і біль героїні Жанни Сиротіної : [про виставу Волгоград. драм. театру «Татуйована троянда»] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1982. – 8 лип.

538. Діти Михайла Поліщука : [про фотоаматора з Вінниц. ДПЗ-18] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1982. – 30 листоп.

1983

539. Сфотографуй сонячне проміння : [нотатки про вист. вінниц. міського фотоклубу «Обрій»] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1983. – 18 берез. – С. 4.

540. Ой на Івана, ой на Купала... (нотатки до свята, його історія, традиції) / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1983. – 4 серп. – С. 3.

541. Вміти побачити : [про фотохудож. Ю. Оліфіровича та В. Гречка, їхні роботи] / М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1983. – 23 серп. – С. 3.

1984

542. Це потрібно живим : [маршрутами визволення Вінниччини від фашист. загарбників] / І. Пшук, М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1984. – 11 лют. – С. 3–4 ; 15 лют. – С. 3–4 ; 21 лют. – С. 2–3 ; 25 лют. – С. 2–3 ; 6 берез. – С. 2–3 ; 10 берез. – С. 2–3 ; 15 берез. – С. 2–3 ; 17 берез. – С. 2–3.

543. Богдан, Л. Вічна школа : [інтерв'ю з артисткою театру і кіно вінничанкою Любов'ю Богдан] / Любов Богдан ; записав М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1984. – 27 берез. – С. 3.

544. Два крила : [про заслуж. ансамбль танцю УРСР «Подільянка» Вінниц. з-ду трактор. агрегатів] / М. Каменюк // Молодь України. – 1984. – 27 жовт.



545. Тасмниці сарматських поховань : [археол. знахідки у Ямпіл. р-ні] / М. Каменюк // Молодь України. – 1984. – 10 листоп.

546. Листопад у Парижі : [подорож. нотатки про поїздку до Франції] / М. Осатюк // Комсом. плем'я. – 1984. – 25, 27 листоп. ; 1985. – 17 січ.

547. Під небом Парижа : [подорож. нотатки про поїздку до Франції. Є фото] / М. Каменюк // Колгосп. зоря. – 1984. – 8, 18, 20 груд. ; 1985. – 8, 10 січ.

1985

548. Світло тих обелісків : док. репортаж / М. Каменюк // Колгосп. зоря. – 1985. – 19 берез.

549. Пейзажі з моста Мірабо : [нотатки про поїздку до Франції] / М. Каменюк // Молодь України. – 1985. – 6 лип.

1986

550. Залиши мені Есмеральду... : [про молоду артистку Світлану Гордієвич] / Михайло Каменюк // Комсом. плем'я. – 1986. – 29 берез. – С. 3.

551. З іскор давніх легенд : [іст. нарис про с. Бушу Ямпіл. р-ну] / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1986. – 27 серп.

552. Буша – Кам'яна ріка : [про с. Буша та його іст. минуле] / М. Каменюк ; фото В. Качківського // Комсом. плем'я. – 1986. – 28 серп. – С. 3.

1987

553. Тасмниця Княжої гори : [що стоїть посеред с. Буша Ямпіл. р-ну] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1987. – 24 січ. – С. 3.

554. «Берег» і узбережжя : [про молодіж. творче життя міста Вінниці та пушкін. свято поезії] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1987. – 16 черв. – С. 2.



555. Свято, яке завжди з нами : [про літ. свято у Немирові] / Михайло Каменюк // Комсом. плем'я. – 1987. – 31 жовт. – С. 2.

556. Буша – орлине гніздо : [іст. нарис] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1987. – 19 листоп. – С. 2–3.

1988

557. Осанна «диким» : [про вінниц. клуб любителів футболу при стадіоні «Локомотив»] / М. Каменюк // Молодь України. – 1988. – 2 лют.

558. Брат брата завжди упізнає : [публіцист. роздум] / М. Каменюк // Колгосп. зоря. – 1988. – 14 черв.

1989

559. Зівік, Г. Інтуїція на значне : [інтерв'ю з фотохудожником із ФРН] / Ганс Зівік ; записав М. Листопад // Комсом. плем'я. – 1989. – 4 лют.

560. «Світлиця» : пристановище інтелектуалів, чи Клуб незалежних переконань? / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1989. – 8 черв.

561. Єдино оправданий культ : [про відзначення 125-ї річниці від дня народж. М. М. Коцюбинського] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1989. – 16 верес.

562. Мітинг : [репортаж з площі біля Київ. респ. стадіону] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1989. – 30 верес.

1990

563. Мовчання пристрасті : [про вінниц. худож. В. Шпаковського] / М. Каменюк // Ранок. – 1990. – № 1. – С. 28–31.

564. Чому мене болить душа за Україну? : [інтерв'ю канд. в нар. депутати] / М. Каменюк // Корчагінець. – 1990. – 21 лют.

565. Що написано на бюлетені? : [інтерв'ю про влас. передвибор. програму кандидата в нар. депутати] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1990. – 21 лип.



566. Ми – не партія, ми – братство по духу : [інтерв'ю] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1990. – 21 лип.

567. Відряджено до Парижа – вбити Петлюру : [док. уривки про діяльність С. Петлюри на Україні, зокрема, на Вінниччині] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1990. – 11 серп.

568. Дворкіс, Д. Якщо наша Україна народилася під знаком Венери, то народилися так само і ми. Тож вірмо у ранкову зорю! : [інтерв'ю з вінниц. губернатором] / Д. Дворкіс ; записав М. Каменюк // За Батьківщину. – 1990. – 3 верес.

569. «Золотий гомін» України : [репортаж із I Міжнар. фестивалю укр. поезії] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1990. – 20 верес.

570. Головна подія року : [про підгот. вінничан до Шевченків. свята] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1990. – 13 листоп.

571. На Шпаковім шляху / М. Каменюк // Вінниц. правда. – 1990. – 16 листоп.

1991

572. Під знаком яблуневого цвіту : [інтерв'ю з головою ради Вінниц. орг. СПУ М. Каменюком напередодні Шевченків. свята «В сім'ї вольній, новій», яке відбудеться на Вінниччині] / М. Каменюк ; записав В. Лазаренко // Голос України. – 1991. – 18 трав.

573. Гомоніла Україна, довго гомоніла : [публіцист. роздум] / М. Каменюк // Поділ. зоря. – 1991. – 19 жовт.

574. Само сапієнс на прізвисько «Нічий» : [публіцист. роздум] / М. Каменюк // Поділ. зоря. – 1991. – 31 жовт.

575. Чи йшли омовці Вінниці на штурм церкви під Львовом? / М. Каменюк // Віра Брацлавщини. – 1991. – Жовт.

1992

576. Нашого цвіту по всьому світу : [нотатки з першого Світ. Конгресу Українців] / М. Каменюк // Подолія. – 1992. – 1, 4 лют.



577. Цар Микола I у Вінниці / підгот. М. Каменюк // Подолія. – 1992. – 13 лют.

578. Селезньов, В. Коли гряде хам : [інтерв'ю з голов. реж. Вінниц. обл. муз.-драм. театру] / В. Селезньов ; записав М. Каменюк // Подолія. – 1992. – 12 берез.

579. Дідик, М. А. Яка вона, нова влада? : [інтерв'ю з губернатором Вінниц. обл.] / М. А. Дідик ; записав М. Каменюк // Подолія. – 1992. – 7 квіт.

580. Війна : [публіцист. роздум] / М. Каменюк // Подолія. – 1992. – 20 черв.

581. Зона : [нарис про проблеми Стрижав. колонії] / М. Каменюк // Подолія. – 1992. – 2 лип.

582. Ностальгія за снігом : [публіцист. роздум] / М. Каменюк // Подолія. – 1992. – 22 груд.

1993

583. Саксонія і саксонці : [нотатки про подорож до ФРН] / М. Каменюк // Комсом. плем'я. – 1993. – Лют.

584. Банда «Чирвовий валет», золото вінницьких євреїв і доля солдата, одна з багатьох характерних і моторошних доль : [нарис про Луку Пугача] / М. Каменюк // Подолія. – 1993. – 28 жовт.

585. Є українців більш, ніж треба, а України все нема : [публіцист. роздум] / М. Каменюк // Подолія. – 1993. – 28 жовт.

1994

586. Дресирувальник і тигр : [про ред. В. Я. Орлика] / М. Каменюк // Подолія. – 1994. – 5 трав.

1995

587. Конфлікт у театрі ляльок / М. Каменюк // Півден. Буг. – 1995. – № 9/10. – С. 3.



588. З тупика через злагоду : [передвибор. програма кандидата в нар. депутати] / М. Каменюк // Подолія. – 1995. – 16 листоп.

1996

589. Поет і гроші : [про фінанс. і юрид. захист літераторів та діяльність обл. орг. Співки журналістів України] / М. Каменюк // Подолія. – 1996. – 25 січ.

590. Самостійність: виробничий аспект : [про засід. прес-клубу ринк. відносин обл. журналіст. орг.] / Михайло Каменюк // Півден. Буг. – 1996. – Трав. – черв. (№ 120/123). – С. 12.

1997

591. Доля України залежить від нас : звернення громад. орг. Вінниччини : [про розгортання осередків «Просвіти» і Конгресу укр. інтелігенції в обл.] / М. Каменюк, В. Кобець // Вінниччина. – 1997. – 21 січ. ; Подолія. – 1997. – 23 січ.

1998

592. «Гора тепер прийде до Магомета» : [інтерв'ю] / М. Каменюк ; записав В. Новосад // Вінниччина. – 1998. – 10 листоп.

1999

593. Україна – як маленькі штати : [слова редактора] / М. Каменюк // За Батьківщину. – 1999. – 3 верес.

594. Заболотний, Г. АПК – це лінія фронту : [інтерв'ю із заст. губернатора] / Г. Заболотний ; записали М. Каменюк, Т. Каменюк // За Батьківщину. – 1999. – 10 верес.

595. Життя і смерть Меркурія Федорцова : [нарис про репрес. у 1937 р. жителя с. Івча Літин. р-ну] / Михайло Каменюк // За Батьківщину. – 1999. – 24 верес. – С. 11–12.

596. Одіссея двох відчайдушних вершників : [нарис про вінниц. велоекстремалів] / М. Каменюк, Т. Каменюк // За Батьківщину. – 1999. – 22 жовт.



597. І повернімося не ті... : [про Покрово-Михайлів. церкву в Чечельнику] / Михайло Каменюк // За Батьківщину. – 1999. – 26 листоп. – С. 10.

2000

598. «Уладівкацукор»: концерн, консорціум? : [про інвестиції в Уладів. цукрозавод] / М. Каменюк // За Батьківщину. – 2000. – 11 лют. – С. 4.

599. Чому загинуло вінницьке підпілля? : [журналіст. розслідування щодо боротьби вінниць. підпілля та немирів. підпілля проти фашист. окупації] / Михайло Каменюк // За Батьківщину. – 2000. – 11 лют. – С. 13 ; 18 лют. – С. 3.

600. Серце і руки : [про орг. навч.-вихов. процесу в Немирів. буд. технікумі-інтернаті. Є фото] / М. Каменюк // Вінниччина. – 2000. – 22 листоп. – С. 2. – (Спец. вип. газ. «Хочу все знати»).

2001

601. Дідик, М. А. Які ми – така й незалежність : [інтерв'ю 1992 року] / М. А. Дідик ; записав М. Каменюк // Слово – сила наша : Вінниц. газ. «Подолія» – 10 років / ред. В. В. Климчук. – Вінниця, 2001. – С. 8–20.

602. Михайло Каменюк: Наше ім'я називали петлюрівським. А ми його й не заперечували / Михайло Каменюк // Слово – сила наша : Вінниц. газ. «Подолія» – 10 років! / ред. В. В. Климчук. – Вінниця, 2001. – С. 30–33.

603. Скарби бункера Гітлера : [про нові сторінки з історії «Вервольфу»] / М. Каменюк // Україна молода. – 2001. – 12 груд.

2003

604. І знову про «Вервольф» : [про проект реконструкції об'єкту] / М. Каменюк // Независимый курьер. – 2003. – 9 апр. – С. 2.



2004

605. Присяжнюк, Н. А. Вмерти і співати із могили, як співає Настя Присяжнюк : [інтерв'ю з Настею Присяжнюк] / Настя Адріанівна Присяжнюк ; записав Михайло Каменюк // Фотоправа. – 2004. – Січ. – С. 4–5.

2005

606. Центр податкової науки / М. Каменюк, В. Скрипник // Голос України. – 2005. – 24 берез. – С. 12–13.

2006

607. Життя чорно-біле кіно : [про вист. робіт Л. Гендлера, вінниц. фотохудож., у місц. проф. ліцеї сфери послуг. Є фото] / М. Каменюк // Погляд. – 2006. – 19–25 жовт. – С. 3.

608. О. Домбровський та Г. Заболотний – на нашій редакційній «летучці» : [зустріч голови облдержадмін. та голови облради з колективом газ. Є фото] / М. Каменюк // Погляд. – 2006. – 2–8 листоп. – С. 1.

609. Важка булава першого : [стосовно вінниц. гілки М. Грушевського, першого Президента України. До 140-річчя від дня його народж.] / М. Каменюк // Погляд. – 2006. – 9–15 листоп. – С. 4.

610. Стати столицею, щоб віддати сторицею : [про проект розвитку Поділ. регіону, авторство якого належить голові облдержадмін. О. Домбровському та голові облради Г. Заболотному] / М. Каменюк // Подолія. – 2006. – 21 листоп.

2007

611. Радуйся, люде – бюджет новий народився! : [про роботу 7-ї сесії 5-го скликання облради, яка затвердила обл. бюджет на 2007 р.] / М. Каменюк // Погляд. – 2007. – 11–17 січ. – С. 1.

612. Вінницькі 1950-ті: Події. Люди. Факти : [добірка матеріалів. Є інформація про ВОУНБ ім. К. А. Тімірязєва (1958 р.)] / Михайло Каменюк // Подолія. – 2007. – 30 січ.



613. Сьоме небо : слова про творчість худож. із Тульчина Григорія Зорика / М. Каменюк // Вінниц. край. – 2008. – № 2. – С. 115–118.

614. Яка ідеологія в вашого депутатського корпусу? : [із прес-конф. голови облради Г. Заболотного про роботу депутат. корпусу за 2006 рік. Є фото] / Михайло Каменюк // Подолія. – 2007. – 3 лют. ; 6 лют.

615. «Сільський голова знайшов у грубі... дві дитячі голови» : [про Голодомор на Літинщині] / М. Каменюк // Поділ. по-радниця. – 2007. – 14 лют. – С. 3.

616. Інноваційний стиль. Інноваційна практика : [про збори депутатів-соціалістів місцевих рад усіх рівнів Вінниччини в облдержадмін. Є фото] / Михайло Каменюк // Погляд. – 2007. – 22–28 лют. – С. 2.

617. Віче в Козятині : [відбулися громад. слухання про діяльність міської ради в м. Козятин] / Михайло Каменюк // Подолія. – 2007. – 3 берез.

618. У «доброго» господаря «все в руках горить»... особливо бюджетні гроші : [протест. електорат Козятина] / М. Каменюк // Товариш. – 2007. – Берез. (№ 24).

619. Усе, як у кіно : [вінничанка Лідія Оболенська стала студенткою Рим. кіноакад. Є фото] / Михайло Каменюк // Голос України. – 2007. – 7 берез. – С. 16–17.

620. Як у Вінниці виросло «Дерево дитячих мрій» : [відвідини обл. дит. лікарні депутатами облради та керівниками Вінниччини перед черг. сесією облради. Є фото] / М. Каменюк // Подолія. – 2007. – 12 черв.

621. Не бути книзі падчерицею : [про місц. вид. для дітей] / М. Каменюк // Погляд. – 2007. – 29 черв.–5 лип. – С. 10.

622. Козир : [П. П. (14.12.1913–4.08.1999), парт., госп. діяч на Вінниччині (1945–1970), перший секретар обкому Компартії



України (1955–1970), Герой Соц. Праці. Є фото] / М. Каменюк // Подолія. – 2007. – 10 лип.

623. Григорій Заболотний – як остання інстанція : [з прийому громадян головою облради] / Михайло Каменюк // Погляд. – 2007. – 19–25 лип. – С. 2.

624. До генеральських погонів треба мати ще й генеральську душу : [перебування М. Джиги, заст. міністра МВС, на Вінниччині, зокрема в ред. газ. «Подолія». Є фото] / М. Каменюк // Погляд. – 2007. – 16–22 серп. – С. 4.

625. «Тегра-Україна» – переконливий смак вінницької сої! : [відкриття соєперероб. з-ду в Гайсині, збудов. за допомоги голланд. капіталу] / М. Каменюк // Подолія. – 2007. – 11 верес.

626. Від якої Диви цей у тебе чин?... : [про життя-буття мешканців с. Дівочина Оратів. р-ну. Є фото, вірші] / М. Каменюк // Подолія. – 2007. – 15 верес.

627. Машина дров для Героя Праці : [проблеми 80-річ. Е. І. Ромашук із с. Мізяків. Хутори Вінниц. р-ну. Є фото] / М. Каменюк // Подолія. – 2007. – 18 верес.

628. Дідур, В. Захищаємо від «синдрому жадібності» : [про проект Поділ. центру прав людини «Запобігання порушенню трудових прав під час випробувального терміну» розповідає координатор проекту, юрист Валентин Дідур] / Валентин Дідур ; записав Михайло Каменюк // Подолія. – 2007. – 3 жовт. – С. 4.

629. Яскравий птах з ознакою небуденності : [про померт. вист. робіт до 60-річчя від дня народж. худож. В. Шпаковського в обл. краєзнав. музеї. Є фото] / М. Каменюк // Подолія. – 2007. – 17 жовт.

630. Десять історій падінь. Історія сьома / М. Каменюк // Україна. – 2007. – № 10. – С. 37.

631. Найбільший промах Мартіна Бормана : [журналіст. розслідування таємниць ставки Гітлера «Вервольф»] / М. Каменюк // Україна. – 2007. – № 12. – С. 58–61.



632. Чотири вінницьких броди : історія Вінниц. обл. за 75 років: люди, події, факти. Ч. 4. Випробування свободою. Вінниччина: роки незалежності / [підгот.: М. Каменюк, В. Скрипник] // Вінниц. край. – 2007. – № 4. – С. 5–42.

633. Оболенська : [про 20-річ. вінничанку, студентку Рим. нац. кіноакад. Є фото] / М. Каменюк, В. Скрипник // Вінниц. край. – 2007. – № 4. – С. 43–46.

634. Планета «Україна» Олександра Гордієвича : [нарис про фотохудожника] / М. Каменюк // Вінниц. край. – 2007. – № 4. – С. 97–100.

2008

635. Найбільший промах Мартіна Бормана (безцінний у порівнянні з усіма іншими награбований гітлерівцями скарб, цілком ймовірно, досі знаходиться у склепі поблизу Тернополя) / Михайло Каменюк // Собор : літ.-худож. зб. Вінниц. обл. орг. Нац. спілки письменників України : у 2 т. / упоряд. В. Рабенчук. – Вінниця, 2008. – Т. 2. – С. 47–55.

636. Оболенська : [про Лідію Оболенську – вінничанку, що поїхала навчатися до Риму] / Михайло Каменюк ; Віктор Скрипник // Чотири вінницькі броди : хронік.-док. колаж : 75-річчю Вінницької області присвячується / Вінниц. облдержадмін. ; упоряд.: М. Ф. Каменюк, В. С. Скрипник. – Вінниця, 2008. – С. 231–233.

637. Поруч, на відстані серця, ти – Шаргородщино!.. : [про Шаргородщину та про митців краю. Післямова] / Михайло Каменюк // Літературна Шаргородщина : хрестоматія земляцтва. – Вінниця, 2008. – С. 320.

638. Стежками кривди і правди : [вступ. ст. авт. вид.] / Михайло Каменюк ; Віктор Скрипник // Чотири вінницькі броди : хронік.-док. колаж : 75-річчю Вінницької області присвячується / Вінниц. облдержадмін. ; упоряд.: М. Ф. Каменюк, В. С. Скрипник. – Вінниця, 2008. – С. 3.



639. Безневинно помішані : [про диваків сучасності] / М. Каменюк // Україна. – 2008. – № 1. – С. 26–27.

640. Вінниця – Кельце: півстоліття спільних відкриттів : [до 50-річчя співробітництва Свентокшис. воєводства та Вінниц. обл.] / М. Каменюк // Вінниц. відом. – 2008. – 6 лют. – С. 8.

641. Джон Леннон і Альошкін : [про скульптора з с. Букатинка Могилів-Поділ. р-ну О. Альошкіна] / М. Каменюк // Вінниц. відом. – 2008. – 6 лют. – С. 13.

642. Арт-нокаут від Хворостовського Київ отримав! На черзі – Вінниця? / М. Каменюк // Вінниц. відом. – 2008. – 13 лют.

643. Це вже традиція... : [Гран-прі «Зірка ПродЕкспо» однієї з найпопул. міжнар. вист. продовол. товарів «ПродЕкспо – 2008» у Москві знову дісталася компанії «Nemiroff»] / Михайло Каменюк // Вінниц. відом. – 2008. – 5 берез. – С. 7.

644. Посміхнись, калинівська красуне! : [про керівника нар. жіночого ансамблю укр. пісні «Калина» Калинів. РБК А. Петрушкевич. Є фото] / М. Каменюк // Вінниц. відом. – 2008. – 5 берез. – С. 1, 32.

645. Колекціонер вічності : [про творчість худож. І. Грищука, уродженця с. Біла Липовец. р-ну, вист. якого відкрилась у від. мистецтв ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва] / М. Каменюк // Вінниц. відом. – 2008. – 12 берез. – С. 9.

646. Так може малювати тільки «характерник»! : [про сьому персон. вист. творів худож. з Тульчина Г. Зорика, яка відбулась у Вінниці] / М. Каменюк // Вінниц. відом. – 2008. – 12 берез. – С. 9.

647. «Театр на городі» Ганни Секрет готується до «фестивалю борщу» / Михайло Каменюк // Соціаліст Вінниччини. – 2008. – 21 берез. – С. 8.

648. Філософія успіху Анатолія Пачевського : [нарис про Героя України, голову правління СП «Радівське» Калинів. р-ну] / М. Каменюк // Селян. правда. – 2008. – 3 квіт.



649. Діти малюють Шевченка : [про конкурс «Дитячий Кобзар» серед юних художників] / Михайло Листопад // Соціаліст Вінниччини. – 2008. – 5 квіт. – С. 8.

650. Оборона Буші – це для кожного з нас оборона душі : [про Держ. історико-культур. заповідник «Буша» – одне з 7 чудес Вінниччини] / М. Каменюк // Вінниц. відом. – 2008. – 9 квіт. – С. 10.

651. Філософія перемог Анатолія Пачевського : [про Героя України] / Михайло Каменюк // Селян. правда. – 2008. – 25 квіт. – С. 1–2.

652. Смерть і воскресіння Копища : [фотонарис про спалене гітлерівцями с. Копище Житомир. обл. Фото авт.] / М. Каменюк // Селян. правда. – 2008. – 8 трав.

653. Світиться в пісні «Калина» моя... : [про ансамбль з Калинівки] / Михайло Каменюк // Соціаліст Вінниччини. – 2008. – 28 черв. – С. 8.

654. Ми, українці, спроможні відродити село : [про аграр. проблеми обл.] / М. Каменюк // Селян. правда. – 2008. – 18 лип.

655. Питво твоєї батьківщини : [публіцист. роздум] / М. Каменюк // Селян. правда. – 2008. – 22 лип.

656. «Відшешорилась» Вінниччина : [проблем. репортаж про фольклор. свято] / М. Каменюк // Селян. правда. – 2008. – 25 лип.

657. Пачевський, А. М. Шукаймо радість : [інтерв'ю з Героєм України, хліборобом Вінниччини про податк. політику держави стосовно селян] / А. М. Пачевський ; записав М. Каменюк // Вісн. податк. служби України. – 2008. – № 21. – С. 22–25 ; За покликом хліборобського роду. Кн. 2. Герой України Анатолій Пачевський / авт.-упоряд.: Володимир Лисенко, Станіслав Кочубейник. – Вінниця, 2011. – С. 140–147.



658. Пачевський, А. «Я ненавиджу убогість і не бажаю, щоб навіть тінь убогої людини падала на нашу землю»: [інтерв'ю з Героєм України] / Анатолій Пачевський ; записав Михайло Каменюк // Соціаліст Вінниччини. – 2008. – 2 серп. – С. 3 ; За покликом хліборобського роду. Кн. 2. Герой України Анатолій Пачевський / авт.-упоряд.: Володимир Лисенко, Станіслав Кочубейник. – Вінниця, 2011. – С. 126–129.

659. Важкий селянський хліб і рейдерські атаки тих, хто не сів, не орав, а живе з хліборобського горба / М. Каменюк // Селян. правда. – 2008. – 21 серп.

660. Пачевський, А. Соціалізм Пачевського: правда переможе кривду : [відверта розмова з Героєм України А. Пачевським] / А. Пачевський ; записав М. Каменюк // Соціаліст Вінниччини. – 2008. – 30 серп. – С. 4–5 ; За покликом хліборобського роду. Кн. 2. Герой України Анатолій Пачевський / авт.-упоряд.: Володимир Лисенко, Станіслав Кочубейник. – Вінниця, 2011. – С. 147–152.

661. Як ми пам'ятник картоплі поставили : [про самоді-ял. скульптора з Могилева-Подільського Миколу Крижанівсько-го] / Михайло Каменюк // Селян. правда. – 2008. – 30 верес. – С. 4 ; Соціаліст Вінниччини. – 2008. – 10 жовт. – С. 4.

662. В сядві «Інтермеццо слова» : [на Вінниччині пройшли Дні Михайла Коцюбинського] / Михайло Каменюк // Соціаліст Вінниччини. – 2008. – 3 жовт. – С. 7.

663. Анікіна, В. Навіть скрутне життя – писанка... : [спогад-роздум Віри Іванівни Анікіної, знаменитої поділ. фольклористки та етнографа] / Віра Анікіна ; записав Михайло Каменюк // Соціаліст Вінниччини. – 2008. – 17 жовт. – С. 7.

664. Цезаря нема – Цезар вічний : [поради читачам з приводу політ. виборів] / Михайло Каменюк // Соціаліст Вінниччини. – 2008. – 14 листоп. – С. 7.



665. Історія улюбленої пісні : [про бандуриста Володимира Перепелюка] / Михайло Каменюк // Соціаліст Вінниччини. – 2008. – 14 листоп. – С. 7.

666. Вареники для королів можна було готувати з такого борошна : [про проблеми Могилів-Поділ. зерноелеватора] / Михайло Каменюк // Соціаліст Вінниччини. – 2008. – 21 листоп. – С. 6.

2009

667. Пісенна робітня та її майстер : [про чолов. фольклор. ансамбль «Дармограй» («Щедрик») (1980 р.), фольклор. ансамбль «Вишня» (2002 р.), чолов. вокал. квартет «Пасаж» (2006 р.) та про худож. керівника Адама Дзюбу] / Михайло Каменюк // Пісні вишневого саду : з репертуару творчих колективів «Дармограй», «Вишня», «Пасаж» / уклад. Адам Дзюба. – Вінниця, 2009. – С. 98.

668. Який смак у «Вареної сокири»? : [про літ.-мист. свято гумору та сатири на батьківщині С. Руданського. Є фото] / Михайло Каменюк // Соціаліст Вінниччини. – 2009. – 30 січ. – С. 7.

669. Навіть не друкованих, світ читатиме нас : [угоду про співпрацю підписано між обл. письменниц. орг. та ВОУНБ ім. К. А. Тімірязєва] / Михайло Каменюк // Соціаліст Вінниччини. – 2009. – 20 лют. – С. 7 ; Вінниччина. – 2009. – 24 лют. – С. 4.

670. «Калина над прірвою» та «Країна козаків»... Одразу дві нові книги презентували вінничани під час творчого звіту у Національній спілці письменників України : [як відбувався захід розповів Михайло Каменюк] / Михайло Листопад // Соціаліст Вінниччини. – 2009. – 20 лют. – С. 7.

671. Вісім метрів щастя на білому полотні : [незвич. рушник вишивають нар. майстрині Вінниччини. Є фото] / Михайло Каменюк // Соціаліст Вінниччини. – 2009. – 6 берез. – С. 7.

672. Таємниця цього обличчя : [про вінниц. фотохудож. Віктора Кравченка] / Михайло Каменюк // Вінниц. край. – 2009. – № 2. – С. 108–111.



2010

673. Рудьковський, М. Повернути довіру до партії : [інтерв'ю з Миколою Рудьковським після обрання першим секретарем СПУ у Вінниці] / Микола Рудьковський ; записав Михайло Каменюк // Вінниччина. – 2010. – 17 берез. – С. 6.

674. Зупинена мить, котра прекрасна : [про фотографів Вінниці – Арона Попелянського, Юхима Копита, Олександра Гордієвича, Валентина Хомлака, Мишка Дякова, Володю Клепка, Віктора Демка, Володю Осьмушка та ін.] / Михайло Каменюк // Вінниц. край. – 2010. – № 4. – С. 100–101.

675. Вартість однієї людини : [про твор. вечір вінниц. письменника-сатирика Леоніда Куцого в ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва] / Михайло Каменюк // Вінниц. газ. – 2010. – 23 листоп. – С. 7.

2011

676. Звужуючи «зону замовчування» : [передм. до кн. «Невловимий Саша Жалов» про роки фашист. окупації Поділля] / Михайло Феодосійович Каменюк // Невловимий Саша Жалов : розповідь доньки партизана : до 100-річчя від дня народж. партизана-героя Максима Сергійовича Корнійчука / М. М. Пирогова ; упоряд. Ю. П. Нагорний. – Вінниця, 2011. – С. 3–4 ; Пирогова, М. Їх не злякав «Вервольф»... Про героїв та звитягу Другої партизанської бригади / Майя Пирогова, Юрій Нагорний. – Вінниця, 2014. – С. 3–4.

677. Герой України Анатолій Пачевський: давайте припинимо цей бандитизм із землею : [про Анатолія Пачевського та його село Радівку] / Михайло Каменюк // За покликом хліборобського роду. Кн. 2. Герой України Анатолій Пачевський / авт.-упоряд.: Володимир Лисенко, Станіслав Кочубейник. – Вінниця, 2011. – С. 120–122.

678. Збудуй Європу сам у себе вдома, і вона сама прийде до тебе : [про Анатолія Пачевського] / Михайло Каменюк // За покликом хліборобського роду. Кн. 2. Герой України Анатолій Пачевський / авт.-упоряд.: Володимир Лисенко, Станіслав Кочубейник. – Вінниця, 2011. – С. 124–126.



679. Про «гіркий» цукор і «солодку» свіжину : [думки Анатолія Пачевського з приводу закордон. м'яса та сьогодніш. стан цукр. промисловості] / Михайло Каменюк // За покликом хліборобського роду. Кн. 2. Герой України Анатолій Пачевський / авт.-упоряд.: Володимир Лисенко, Станіслав Кочубейник. – Вінниця, 2011. – С. 147–152.

680. Юні апостоли мови : [про нагородження вінниц. юних переможців XI Міжнар. конкурсу з укр. мови ім. Петра Яцика] / Михайло Каменюк // Вінниччина. – 2011. – 4 лют. – С. 8.

681. Примусив полюбити Україну : [про перебування М. Коцюбинського на Шаргородщині] / Михайло Каменюк // Шаргородщина. – 2011. – 18 лют. ; 25 лют. – С. 3.

682. Гоцуляк, М. Могилів-Подільський «сад-виноград» : [розмова з головою Могилів-Поділ. райдержадмін.] / Микола Гоцуляк ; записав Михайло Каменюк // Вінниччина. – 2011. – 9 верес. – С. 3.

683. Достойний рейтинг популярності : [згадується про бібліогр. покажч., що видала ВОУНБ ім. К. А. Тімірязєва до ювілею письменників] / М. Каменюк // Літ. Україна. – 2011. – 22 груд. – С. 12.

2012

684. Татова музика : [Михайло Каменюк про свого батька Феодосія Каменюка] / Михайло Каменюк // Три пелюстки любові : збірник / упоряд. І. Волошенюк. – Вінниця, 2012. – С. 35–54 : портр. – (Письменники Вінниччини дітям).

685. Калетник, О. Знайомтесь: «Русалка Дністрова!» : [про літ.-худож. альм. «Русалка Дністрова», який має писати своєрід. біогр. Поділля] / Оксана Калетник, Михайло Каменюк // Вінниц. край. – 2012. – № 3. – С. 120, 121.

686. Не хочемо бути заручниками безглуздя : [виступ на підтримку укр. мови] / Михайло Каменюк // Літ. Україна. – 2012. – 19 лип. – С. 5.



687. Щирий поклик батьківської землі : [Михайло Каменюк про літ. свято «Русалка Дністрова» у м. Могилеві-Подільському] / М. Каменюк ; записав Л. Знак // Слово Придністров'я. – 2012. – 7 верес. – С. 8.

2013

688. Легенда про ерцгерцога в українській вишиванці : [про долю Василя Вишиваного – ерцгерцога Вільгельма Габсбурга] / Михайло Каменюк // Слово Просвіти. – 2013. – 7–13 листоп. – С. 12–13.

2014

689. Хроніка пікіруючого бомбардувальника «Юнкерс-88» / Михайло Каменюк // Слово Просвіти. – 2014. – 8–14 трав. (№ 18). – С. 9.

690. Біля вимені мертвої корови? : [відповідь голови Вінниц. обл. орг. НСПУ М. Каменюка на лист В. Бондаря у газ. «Літературна Україна» за 6 листоп. 2014 р.] / Михайло Каменюк // Літ. Україна. – 2014. – 20 листоп. – С. 15.

2015

691. Одна нездійснена експедиція : [про мрію пройти пішки шляхом втечі нар. месника Устима Кармалюка з Тобольська на рідне Поділля] / Михайло Каменюк // Русалка Дністровая : літ.-краєзнав. зб. / упоряд. М. Ф. Каменюк. – Вінниця, 2015. – [Вип. 3]. – С. 63–64.

692. Каришків: зірочка в українському Чумацькому Шляхові : [до історії сіл, селищ, містечок краю] / Михайло Каменюк // Русалка Дністровая : літ.-краєзнав. зб. / упоряд. М. Ф. Каменюк. – Вінниця, 2015. – [Вип. 3]. – С. 206–207.

693. Підсумки року : [звіт голови Вінниц. обл. орг. НСПУ М. Каменюка за 2014 рік] / Михайло Каменюк // Літ. Україна. – 2015. – 15 січ. – С. 6.



694. Йому позував не лише Семен Будьонний, але й сама історія : (60 років не розлучається з фотоапаратом вінничанин Анатолій Машевцев) / Михайло Каменюк // Вінниц. край. – 2015. – № 2. – С. 138–141.

2016

695. Кращезнавчий туризм: захоплюючі маршрути / Михайло Каменюк // Терни і лаври Володимира Вовкодава : ст., нариси, рец. / ред.-упоряд. Володимир Горлей. – Вид. 2-ге, допов. – Вінниця, 2016. – С. 344–346.

2017

696. Зоря творчості – зоря життя : [про А. Левицького] / Михайло Каменюк // Культура – доля, натхнення, життя Анатолія Левицького : до 70-річчя від дня народж. ген. дир. Вінниц. обл. філармонії, заслуж. працівника культури України : зб. матеріалів / Упр. культури і мистецтв Вінниц. ОДА, Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва ; упоряд. П. І. Цимбалюк ; уклад. бібліогр. О. І. Кізян ; авт. вступ. ст. С. С. Городинський ; ред. С. В. Лавренюк ; відп. за вип. Н. І. Морозова. – Вінниця, 2017. – С. 20–23.

697. «Планета Україна» Олександра Гордієвича : [до 75-річчя від дня народж. фотохудожника] / М. Ф. Каменюк // Знаменні і пам'ятні дати Вінниччини 2018 року : хронол. довід. / Упр. культури і мистецтв Вінниц. ОДА, Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва. – Вінниця, 2017. – С. 94–99. – Бібліогр. в кінці ст.

698. Тисяча книг про тисячу сіл : [про кн.-видав. проект «Моя Вінниччина». Вступ. ст. до кн.] / Михайло Каменюк // Миколайчук, Л. Сальник з глибини віків / Леонід Миколайчук ; ред. серії Віктор Тимчук ; редкол. серії кн.: Ігор Івасюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, *Михайло Каменюк* [та ін.]. – Вінниця, 2017. – С. 4.

699. Вітковський, В. Територія музики : (до 80-річчя Вінницької обласної філармонії) / Вадим Вітковський, Михайло Каменюк // Вінниц. край. – 2017. – № 1. – С. 92–131 ; № 3. – С. 82–87.



2. Переклади М. Ф. Каменюка

700. Задойнова, Л. А була ж осінь... ; Етюд : [вірші] / Л. Задойнова ; пер. з молд. М. Каменюка // Комсом. плем'я. – 1970. – 6 черв.

701. Попов, С. На посту він ; Мисливець ; Справедливі слова : [вірші] / С. Попов ; пер. з комі М. Каменюка // Рад. життя. – 1974. – 21 верес.

702. Бабаєв, І. Мій кінь ; «Спочатку в люльці за мороки...» : [вірші] / Ібрагім Бабаєв ; пер. з кабардино-балкар. М. Каменюка // Вершини : оповідання, поезії / упоряд.: А. А. Бортняк [та ін.]. – Одеса, 1975. – С. 70–72.

703. Деревецький, Ф. Різдвяний подарунок : [гуморист. історія] / Фелікс Деревецький ; пер. з пол. М. Каменюка // Комсом. плем'я. – 1980. – 12 січ. – С. 4.

704. Кузнецов, Ю. Пізнання торжествуючий сміх : [вірші] / Юрій Кузнецов ; пер. з рос. М. Каменюка // Комсом. плем'я. – 1980. – 26 січ. – С. 4.

705. Попов, С. Ранок над Ежвою : поезії : пер. з комі / С. Попов ; авт. передм.: Б. В. Хоменко, К. В. Хоменко. – Одеса : Маяк, 1981. – 95 с. – Зміст: [Твори в пер. М. Каменюка] : Хліб і сіль. – С. 15 ; Царівна Півночі. – С. 52 ; На вершині Карадага. – С. 54 ; Пада сніг, його хвиля купає. – С. 66.

706. Підгорний, С. Код : наук.-фантаст. повість / Сергій Підгорний ; пер. з рос. М. Листопада // Комсом. плем'я. – 1981. – 9 квіт. – С. 3 ; 11 квіт. – С. 3 ; 7 трав. – С. 3 ; 12 трав. – С. 3 ; 19 трав. – С. 3 ; 6 черв. – С. 3 ; 18 черв. – С. 3.

707. Кажаров, П. Мрія : [вірш] / Петро Кажаров ; пер. з кабардино-балкар. М. Каменюка // Комсом. плем'я. – 1981. – 3 листоп. – С. 4.



708. Хахов, С. «Мої очі летять аж туди...» : [вірш] / Сафарбі Хахов ; пер. з кабардино-балкар. М. Каменюка // Комсом. плем'я. – 1981. – 3 листоп. – С. 4.

709. Попов, С. Хліб і сіль ; Березовий сік : [вірші] / Серафим Попов ; пер. з комі М. Каменюка // Комсом. плем'я. – 1981. – 3 листоп. – С. 4.

710. Макітов, С. Повернення з війни ; Голосна розмова : [вірші] / Сафар Макітов ; пер. з балкар. М. Каменюка // У братньо-му колі : вірші / упоряд.: А. А. Бортняк [та ін.] ; худож.: В. Т. Мищенко, Г. А. Палатников. – Одеса, 1984. – С. 32–33.

711. Зумакулова, Т. Гірські поетеси : [вірш] / Танзіля Зумакулова ; пер. з кабардино-балкар. М. Листопада // Комсом. плем'я. – 1984. – 12 лип. – С. 4.

712. Підгорний, С. Надії, що не збулись : [уривок з оповідання] / С. Підгорний ; пер. з рос. М. Каменюка // Колгосп. зоря. – 1985. – 22 січ.

713. Чорнов, Ю. Дочці ; Самотність ; Станція любов : [вірші] / Ю. Чорнов ; пер. з рос. М. Каменюка // Вінниц. правда. – 1986. – 24 трав.

714. [Вірші келецьких поетів] / пер. з пол. М. Каменюка // Комсом. плем'я. – 1987. – 26 лют. – С. 3.

715. Мукожев, А. Дивуюсь... : [вірш] / Анатолій Мукожев ; пер. з балкар. М. Листопада // Комсом. плем'я. – 1987. – 3 берез. – С. 3.

716. Ольмезов, М. Ранок в аулі : [вірш] / Мурадін Ольмезов ; пер. з балкар. М. Листопада // Комсом. плем'я. – 1987. – 3 берез. – С. 3.

717. Знайомтесь: Гжегож Козера : [вірші студента Келец. вищої пед. школи (ПНР)] / пер. з пол. М. Каменюка // Комсом. плем'я. – 1987. – 7 квіт. – С. 2.



718. Носаль, З. Промова майстра Йокевича : [оповідання] / З. Носаль ; пер. з пол. Михайла Каменюка // Комсом. плем'я. – 1987. – 12, 22 груд.

719. Сіверський, Є. Там, куди приходять привиди : пригодниц. повість / Є. Сіверський ; пер. з пол. М. Каменюка // Комсом. плем'я. – 1988. – 10, 12, 15, 17, 19, 22 берез.

720. Баюканський, А. Каторжники : [уривок з роману] / А. Баюканський ; пер. з рос. М. Каменюка // Комсом. плем'я. – 1988. – 5, 7, 10, 12, 15 листоп.

721. Баюканський, А. Соколині ратники : роман / Анатолій Баюканський, Валентин Пікуль ; пер. з рос. Михайла Каменюка. – Київ : Дніпро, 1990. – 699 с.

722. Ролле, Антоній-Йосип. Фатальна красуня : оповіді з минулого Поділля / Антоній-Йосип Ролле ; [пер. з рос.: М. Каменюка, П. Гордійчука]. – Вінниця : Облупр. по пресі, 1990. – 56 с.

723. Войнович, В. Життя й дивовижні пригоди солдата Івана Чонкіна : роман : у 2 кн. / В. Войнович ; пер. з рос. М. Каменюка. – Київ : Дніпро, 1992. – Кн. 1. – 477 с.

724. Чому танки Гудеріана не взяли Москву в 41-му? : [про роман рос. прозаїка В. Войновича «Життя й дивовижні пригоди солдата Івана Чонкіна» та його укр. пер., зробл. вінниц. письменником М. Каменюком] // Подолія. – 1996. – 1 лют.

725. Войнович, В. Чонкін – претендент на престол : [уривок з роману] / В. Войнович ; пер. з рос. М. Каменюка // Подолія. – 1996. – 22 лют.

726. Латинський шпигун Зап'ятаєв (уривок з роману-анекдоту Володимира Войновича «Життя і дивовижні пригоди солдата Івана Чонкіна») / пер. з рос. Михайла Каменюка // Собор : літ.-худож. зб. Вінниц. орг. Нац. спілки письменників України : у 2 т. / упоряд. В. Рабенчук. – Вінниця, 2008. – Т. 2. – С. 57–66.



727. Войнович, В. Життя і неймовірні пригоди солдата Івана Чонкіна. Особа недоторканна : роман / Володимир Войнович ; пер. з рос. Михайла Каменюка. – Харків : Клуб Сімейного Дозвілля, 2014. – 272 с. : портр.

728. Бадак, А. Самотній восьмикласник хоче познайомитись : повість / Алесь Бадак ; пер. з білорус. М. Каменюка // Київ. – 2014. – № 2. – С. 106–124.

729. Гальпярович, Н. «Вчуся знов материнської мови...» : [вірші] / Навум Гальпярович ; пер. з білорус. Михайла Каменюка // Київ. – 2014. – № 2. – С. 125–129.

730. Доленга-Мостович, Т. Знахарь 2. Професор Вильчур : роман / Тадеуш Доленга-Мостович ; пер. с пол. М. Каменюка. – Харьков ; Белгород : Клуб Семейного Досуга, 2015. – 416 с.

731. Войнович, В. М. Життя і неймовірні пригоди солдата Івана Чонкіна. Переміщена особа : роман / Володимир Войнович ; пер. з рос. Михайла Каменюка. – Харків : Клуб Сімейного Дозвілля, 2015. – 320 с. : портр.

732. Войнович, В. Життя і неймовірні пригоди солдата Івана Чонкіна. Претендент на престол : роман / Володимир Войнович ; пер. з рос. Михайла Каменюка. – Харків : Клуб Сімейного Дозвілля, 2015. – 368 с. : портр.

733. Войнович, В. Монументальна пропаганда : роман / Володимир Войнович ; пер. з рос. Михайла Каменюка. – Київ : Дніпро, 2015. – 376 с. : портр.

734. Кінг, С. Воно : роман / Стівен Кінг ; пер. з англ. та рос.: Олександра Красюка, Сергія Крикуна, Романа Трифонова, Михайла Каменюка. – Вид. 1. – Харків : Клуб Сімейного Дозвілля, 2015. – 1344 с. : портр.

735. Бутнару, Л. [Поезія, є корот. біогр. довідка] / Лео Бутнару ; пер. з молд. Михайла Каменюка // Потрібна відстань : сучас. поети Молдови / упоряд. Лео Бутнару. – Львів, 2016. – С. 29–53.



736. Бутнару, Л. Серцевина I ; Серцевина II ; З чавунним люком ; Очі заплющивши ; Роль і спадковість ; Малевич-доля ; Те ж... ; Дикція ; Якась невідповідність ; Спомин ; Презентація книжки ; З alter ego в різні літаки : [поезія сучас. поетів Молдови] / Лео Бутнару ; пер. з молд. Михайла Каменюка // Київ. – 2016. – № 5/6. – С. 126–130.

737. Бутнару, Л. «Я бачив себе уві сні...» : вибр. вірші / Л. Бутнару ; пер. з молд. М. Каменюка // Всесвіт. – 2016. – № 9/10. – С. 48–61.

738. Доленга-Мостович, Т. Три серця : роман / Тадеуш Доленга-Мостович ; пер. с пол. М. Каменюка. – Харьков ; Белгород : Клуб Семейного Досуга, 2016. – 384 с.

739. Войнович, В. Малиновий пелікан : роман / Володимир Войнович ; [пер. з рос. Михайла Каменюка]. – Харків : Фоліо, 2016. – 252 с. – (Великий російський роман).

740. Войнович, В. Москва 2042 : роман-антиутопія / Володимир Войнович ; [пер. з рос. Михайла Каменюка]. – Харків : Клуб Сімейного Дозвілля, 2016. – 400 с.

741. Бутнару, Л. Радіус дії : вибр. вірші / Лео Бутнару ; [пер.: Каменюк М. [та ін.]]. – Київ : Ретівов Т., 2018. – 94, [1] с. : портр.

742. Дік, Г. Кумедні і сумні пригоди російського німця в Німеччині / Генріх Дік ; пер. укр. Михайла Каменюка. – Вінниця : Твори, 2018. – 84 с.

743. Дік, Г. Неймовірні пригоди лісової феї Агаїї та її друзів : казки для мол. та серед. шк. віку / Генріх Дік ; пер. укр. Михайла Каменюка. – Вінниця : Консоль, 2018. – 168 с.

744. Доленга-Мостович, Т. (1898–1939). Три серця : роман / Тадеуш Доленга-Мостович ; пер. с пол. М. Каменюка ; худож. А. Семякин. – 2-е изд. – Харьков : Клуб Семейного Досуга, 2018. – 382 с. : ил.



3. Літературний редактор, упорядник видань

*Щасливий, прибуваючи здаля:
я знову між зеленої вистави!
Яка вродлива вінницька земля,
її вода з пахучими вустами!*
Михайло Каменюк

745. Вінницький край : літ.-мист. журн. / засн.: Вінниц. облдержадмін., Вінниц. облрада ; голов. ред. Петро Гордійчук ; ред. вип. *Михайло Каменюк*. – Вінниця, 2007. – – Щокв. 2007. – № 1–4. – 769 с. : іл.

746. Вінницький край : літ.-мист. журн. / засн.: Вінниц. облдержадмін., Вінниц. облрада ; голов. ред. П. Г. Гордійчук ; літ. ред. *М. Ф. Каменюк*. – Вінниця, 2009. – – Щокв. 2009. – № 1–4. – 160 с. : іл.
2010. – № 1–4. – 160 с. : іл.
2011. – № 1–4. – 160 с. : іл.
2012. – № 1–2. – 160 с. : іл.

747. Вінницький край : літ.-мист. журн. / засн.: Вінниц. облдержадмін., Вінниц. облрада ; голов. ред. Вадим Вітківський ; літ. ред. *Михайло Каменюк*. – Вінниця, 2012. – – Щокв. 2012. – № 3. – 160 с. : іл.

748. Вінницький край : літ.-мист. журн. / засн.: Вінниц. облдержадмін., Вінниц. облрада ; голов. ред. Вадим Вітківський ; редкол.: *Михайло Каменюк* [та ін.]. – Вінниця, 2012. – – Щокв. 2012. – № 4. – 160 с. : іл.
2013. – № 1–4. – 160 с. : іл.
2014. – № 1–4. – 160 с. : іл.
2015. – № 1, 2, 3/4. – 160 с. : іл.
2015. – Спец. вип. – 160 с. : іл.
2016. – № 1–4. – 160 с. : іл.
2017. – № 1–4. – 160 с. : іл.
2018. – № 1–3. – 160 с. : іл.



749. Собор : літ.-мист. часоп. / засн. Конгрес укр. інтелігенції Вінниччини ; голов. ред. Василь Кобець ; редкол.: *Михайло Каменюк*, Віталій Борецький, Микола Рябий [та ін.]. – Вінниця, 2012. – Шокв.

2012. – № 1–2. – 48 с. : іл.

2013. – № 1–2. – 48 с. : іл.

2014. – № 1–3. – 48 с. : іл.

2015. – № 1. – 48 с. : іл.

2017. – № 1–2. – 48 с. : іл.

750. Дзвони пам'яті. Книга про трагедію сіл, знищених фашистами у роки війни на території Вінницької, Тернопільської, Хмельницької областей : худож. та док. твори / ред. Петренко Н. Й. ; упоряд.: *М. Ф. Каменюк*, Г. М. Петрук-Попик, М. Ф. Федунець. – Київ : Рад. письменник, 1990. – 207 с. : іл.

751. Берко, В. Г. Роковини : поезії / В. Г. Берко ; ред.: В. В. Климчук, *М. Ф. Каменюк*. – Київ : Подолія, 1992. – 86 с.

752. Гандзюк, О. Зелена заметіль : вірші / Олена Гандзюк ; ред. *М. Каменюк*. – Вінниця : Віноблдрук., 1996. – 48 с. : іл.

753. Тищенко, З. Татарське зілля : поезії / Зоя Тищенко ; ред. *М. Каменюк*. – Вінниця : Вінниця, 1996. – 52 с.

754. Вернигора, С. Из воды, огня и нежности : стихи / Сергей Вернигора ; ред. *М. Ф. Каменюк*. – Вінниця : Кн.-Вега, 2002. – 64 с.

755. Горлей, В. Мить щедрості : поезії / Володимир Горлей ; ред. *Михайло Каменюк*. – Вінниця : Кн.-Вега, 2002. – 116 с.

756. Лазаренко, В. Благослови мене : поезії / Валерій Лазаренко ; ред. *М. Ф. Каменюк*. – Вінниця : Кн.-Вега, 2002. – 288 с. – (Кращі поети Поділля).

757. Орлова, Т. Аксіоми : поезії / Тетяна Орлова ; ред. М. О. Булейко ; техн. ред. *М. Ф. Каменюк*. – Вінниця : Кн.-Вега, 2002. – 36 с.



758. Сарахан, М. Тимчасова секретарка : байки, гуморески / Микола Сарахан ; ред. *М. Ф. Каменюк*. – Вінниця : Кн.-Вега, 2002. – 88 с.

759. Страшний, В. Ранений птах болю не чує : публіцистика різних років / Василь Страшний ; ред. *М. Ф. Каменюк*. – Вінниця : Кн.-Вега, 2002. – 164 с.

760. Коваль, М. В чеканні сонця : поезія / Марія Коваль ; ред. *М. Ф. Каменюк*. – Вінниця : Тірас, 2003. – 79 с.

761. Мартинюк, А. Вірші для нот Анни : лірика / Анатолій Мартинюк ; ред. *Михайло Каменюк*. – Вінниця : Віноблдрук., 2003. – 43 с. – (Кузня поетів).

762. Шамис, Л. Успеть рассказать : избр. проза и публицистика / Леонид Шамис ; лит. ред. *М. Ф. Каменюк*. – Вінниця : Данилюк В. Г., 2007. – 184 с.

763. Чотири вінницькі броди : хронік.-док. колаж: 75-річчю Вінницької області присвячується / Вінниц. облдержадмін. ; упоряд.: *М. Ф. Каменюк*, *В. С. Скрипник*. – Вінниця : Консоль, 2008. – 256 с. : кольор. іл.

764. Бондаренко, Г. У кожного свій сад : [роздуми громад. і держ. діяча про сучас. укр. життя, економіку, політику] / Григорій Бондаренко ; [літ. запис *М. Каменюка*, *І. Кокуци*]. – Вінниця : Держ. картогр. ф-ка, 2008. – 272 с. : фот.

765. Петрушкевич, А. Жінка-осінь : книга лірики / Антоніна Петрушкевич ; літ. ред. *М. Ф. Каменюк*. – Вінниця : Данилюк В. Г., 2009. – 80 с.

766. Другий “Крик з могили” Миколи Холодного, почутий і записаний Михайлом Каменюком у Вінниці / упоряд. *М. Ф. Каменюк*. – Вінниця : Консоль, 2010. – 368 с.

767. Квіт подільського слова : антол. творів сучас. письменників Вінниччини / під ред. *В. С. Рабенчука* ; [ред. рада: *М. Каменюк* [та ін.]]. – Вінниця : Консоль, 2010. – 544 с.



768. Звірик, А. Біла жінка на чорному небі : повісті / Анатолій Звірик ; редкол.: С. М. Василюк, *М. Ф. Каменюк*, Н. І. Морозова, А. М. Подолинний, В. П. Сторожук (секр.). – Вінниця : Держ. картогр. ф-ка, 2011. – 240 с. : портр. – (Бібліотека літератури Вінниччини ; вип. 1).

769. Любацька, Л. Ласкава зірка України. Життя і творчість М. Коцюбинського в спогадах сучасників / Людмила Любацька ; ред. *Михайло Каменюк*. – Вінниця : Держ. картогр. ф-ка, 2011. – 256 с. : іл., портр.

770. Мельник, В. Ескізи на воді : поезії / Віктор Мельник ; ред. *Михайло Каменюк*. – Вінниця : Данилюк В. Г., 2011. – 96 с.

771. Пастушенко, Л. Час п'єдесталів : трилогія. У 2 кн. Кн. 1. Вічний хліб : роман / Леонід Пастушенко ; редкол.: С. М. Василюк, *М. Ф. Каменюк*, Н. І. Морозова, А. М. Подолинний, В. П. Сторожук (секр.). – Вінниця : Держ. картогр. ф-ка, 2011. – 496 с. : портр. – (Бібліотека літератури Вінниччини ; вип. 4).

772. Подолинний, А. Зеленеє жито... : вибр. твори / Анатолій Подолинний ; редкол.: С. М. Василюк, *М. Ф. Каменюк*, Н. І. Морозова, А. М. Подолинний, В. П. Сторожук (секр.). – Вінниця : Держ. картогр. ф-ка, 2011. – 448 с. : портр. – (Бібліотека літератури Вінниччини ; вип. 3).

773. Тимчук, В. Чортові пальці : вибр. твори / Віктор Тимчук ; редкол.: С. М. Василюк, *М. Ф. Каменюк*, Н. І. Морозова, А. М. Подолинний, В. П. Сторожук (секр.). – Вінниця : Держ. картогр. ф-ка, 2011. – 480 с. : портр. – (Бібліотека літератури Вінниччини ; вип. 2).

774. Кокуца, І. Піввогонь. Від народження до початку / Іван Кокуца ; ред. *Михайло Каменюк*. – Київ : Дніпро, 2012. – 157 с.

775. Кокуца, І. Снідало сонце в тумані : поема / Іван Кокуца ; ред. *Михайло Каменюк*. – Біла Церква : Білоцерків. кн. ф-ка, 2012. – 184 с. : іл.



776. Три пелюстки любові : збірник / редкол.: М. Вдовцов, І. Волошенюк, *М. Каменюк*. – Вінниця : Данилюк В. Г., 2012. – 72 с. – (Письменники Вінниччини дітям).

777. Журба, Г. Далекий світ : розповідь автобіогр. / Галина Журба ; [упоряд.: *Каменюк М. Ф.*, Шпильова Л. М.]. – Вінниця : Консоль, 2013. – 280 с.

778. Русалка Дністровая : літ.-краєзнав. зб. / голов. ред. *Михайло Каменюк*. – Вінниця : Діло, 2013. – [Вип. 1]. – 400 с.

779. Яковенко, Т. Осанна Господу, осанна! : переспіви Святого Письма / Тетяна Яковенко ; редкол.: С. М. Василюк, *М. Ф. Каменюк*, Н. І. Морозова, А. М. Подолинний, В. П. Сторожук (секр.). – Вінниця : Едельвейс і К, 2013. – 623 с. : портр. – (Бібліотека літератури Вінниччини).

780. Русалка Дністровая : літ.-краєзнав. зб. / голов. ред. *М. Ф. Каменюк*. – Вінниця : Рогальська І. О., 2014. – [Вип. 2]. – 383 с. : іл.

781. Кокуца, І. Втопила корба відро / Іван Кокуца ; ред. *Михайло Каменюк*. – Київ : Україна, 2015. – 160 с. : портр.

782. Русалка Дністровая : літ.-краєзнав. зб. / упоряд. *М. Ф. Каменюк*. – Вінниця : Рогальська І. О., 2015. – [Вип. 3]. – 300 с. : іл.

783. Русалка Дністровая : літ.-краєзнав. зб. / голов. ред. *М. Ф. Каменюк*. – Вінниця : Рогальська І. О., 2016. – [Вип. 4]. – 379 с. : іл., фот.

784. Сай-Боднар, С. Каришків – я твій колосок / Сергій Сай-Боднар ; ред. *М. Ф. Каменюк*. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2016. – 168 с. : іл. – (Село і люди ; вип. 7).

785. Сай-Боднар, С. Каришків. Я твій колосок / Сергій Сай-Боднар ; спец. ред. *М. Ф. Каменюк*. – Київ : Академія, 2016. – 224 с. : іл.



786. Смірнов, М. Браїлів: погляд крізь століття : монографія / Микола Смірнов ; спец. ред. *Михайло Каменюк*. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2016. – 382 с. : іл. – (Село і люди ; вип. 10). – Бібліогр.: с. 433–451.

787. Бортняк, А. А. Одинадцята заповідь. Вибране / А. А. Бортняк ; упоряд.: Н. Ю. Гнатюк ; редкол.: С. М. Василюк, *М. Ф. Каменюк*, Н. І. Морозова [та ін.]. – Вінниця : Консоль, 2017. – 448 с. – (Бібліотека літератури Вінниччини).

788. Гончарук, І. Михайлівка. Відоме – невідоме село / Іван Гончарук ; ред. серії Віктор Тимчук ; редкол. серії кн.: Ігор Івасюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, *Михайло Каменюк* [та ін.]. – Вінниця : Кн.-Вега, 2017. – 88 с. : фот. – (Моя Вінниччина ; вип. 17). – Бібліогр.: с. 86–87.

789. Джус, А. Красносілка. «Красне село на березі Бугу ріки» / Анатолій Джус ; ред. серії Віктор Тимчук ; редкол. серії кн.: Ігор Івасюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, *Михайло Каменюк* [та ін.]. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2017. – 444 с. : фот. – (Моя Вінниччина ; вип. 13).

790. Кокуца, І. Молоко від дикого півня : повість / Іван Кокуца ; ред. *Михайло Каменюк*. – Київ : Україна, 2017. – 192 с.

791. Кравчук-Овчарук, Н. Батьківськими стежками, Куманівці / Ніна Кравчук-Овчарук ; ред. Надія Овчарук ; ред. серії Віктор Тимчук ; редкол. серії кн.: Ігор Івасюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, *Михайло Каменюк* [та ін.]. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2017. – 220 с. : фот. – (Моя Вінниччина ; вип. 14).

792. Любацька, Л. Ягоди для тата : образки дитинства / Людмила Любацька ; ред. *М. Ф. Каменюк*. – Вінниця : Рогальська І. О., 2017. – 104 с. : фот.

793. Миколайчук, Л. Сальник з глибини віків / Леонід Миколайчук ; ред. серії Віктор Тимчук ; редкол. серії кн.: Ігор Івасюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, *Михайло Каменюк* [та ін.]. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2017. – 240 с. – (Моя Вінниччина ; вип. 20).



794. Поет Кармалюкового краю : поезії, ст., рец., інтерв'ю / упоряд. Володимир Горлей ; ред. Світлана Литвин ; ред. рада: *М. Каменюк*, А. Подолинний, В. Кобець [та ін.]. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2017. – 328 с. : портр., фот. – (Літературне краєзнавство).

795. Русалка Дністровая : літ.-краєзнав. зб. / голов. ред. *М. Ф. Каменюк*. – Вінниця : Рогальська І. О., 2017. – Вип. 5. – 400 с. : фот. – Бібліогр.

796. Ситар, О. Жар і холод : кн. з життя / Олександр Ситар ; літ. ред. П. Г. Гордійчук ; практич. допомога: П. Гордійчук, А. Подолинний, Л. Пастушенко, *М. Каменюк* [та ін.]. – Вінниця : Едельвейс і К, 2017. – 330 с.

797. Стасюк, А. М. На скрижалях історії : [про історію с. Гушинці Калинів. р-ну] / А. М. Стасюк ; ред. серії Віктор Тимчук ; редкол. серії кн.: Ігор Івасюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, *Михайло Каменюк* [та ін.]. – Вінниця, Нілан-ЛТД, 2017. – 374 с. – (Моя Вінниччина ; вип. 15).

798. Територія музики. Вінницька обласна філармонія / упоряд. Л. В. Смішко ; керівник проекту А. І. Левицький ; худож. ред. Л. М. Дідур ; авт. тексту іст. розд.: *М. Ф. Каменюк*, В. М. Вітковський. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2017. – 220 с.

799. Топографічний опис Подільської губернії 1799 р. Вінницький, Ямпільський, Брацлавський повіти / вид. підготував Юрій Легун ; ред. серії Віктор Тимчук ; редкол. серії кн.: Ігор Івасюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, *Михайло Каменюк* [та ін.]. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2017. – 396 с. : карти, табл. – (Моя Вінниччина ; вип. 16).

800. Белінська, Ю. Вила. Про село Вила та його людей : літ.-док. вид. / Юлія Белінська, Надія Подкопаєва ; ред. серії Віктор Тимчук ; редкол. серії кн.: Олександр Крученюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, *Михайло Каменюк* [та ін.]. – Вінниця : Твори, 2018. – 524 с. : іл. – (Моя Вінниччина ; вип. 23).



801. Вітковський, В. М. Гнівани : літ.-док. вид. / В. М. Вітковський, С. В. Шибалова ; ред. серії Віктор Тимчук ; редкол. серії кн.: Олександр Крученюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, *Михайло Каменюк* [та ін.]. – Вінниця : Твори, 2018. – 380 с. – (Моя Вінниччина ; вип. 24).

802. Кондратюк, П. Моє кучеряве Поділля : про село Побірка Теплицького району / Петро Кондратюк ; ред. серії Віктор Тимчук ; редкол. серії кн.: Олександр Крученюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, *Михайло Каменюк* [та ін.]. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2018. – 236 с. : іл. – (Моя Вінниччина ; вип. 28).

803. Ревуцький, В. Снітків. Історія без акцентів : літ.-док. вид. / Володимир Ревуцький ; ред. серії Віктор Тимчук ; редкол. серії кн.: Олександр Крученюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, *Михайло Каменюк* [та ін.]. – Вінниця : Твори, 2018. – 528 с. : іл. – (Моя Вінниччина ; вип. 26).

804. Русалка Дністровая : літ.-краснав. зб. / упоряд. *М. Ф. Каменюк*. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2018. – Вип. 6. – 300 с. : кольор. іл., портр.

805. Сварчевський, А. В. Подільська Голгофа ХХ століття : літ.-док. вид. / А. В. Сварчевський ; ред. серії Віктор Тимчук ; редкол. серії кн.: Олександр Крученюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, *Михайло Каменюк* [та ін.]. – Вінниця : Твори, 2018. – 240 с. : іл. – (Моя Вінниччина ; вип. 27).

806. Федорович, М. Сяючі зорі рідного краю : зб. нарисів, ст., інформ. матеріалів про с. Студена Піщан. р-ну Вінниц. обл. : літ.-док. вид. / Марія Федорович ; ред. серії Віктор Тимчук ; редкол. серії кн.: Олександр Крученюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, *Михайло Каменюк* [та ін.]. – Вінниця : Твори, 2018. – 224 с. : іл. – (Моя Вінниччина ; вип. 25).



4. Література про життя і творчість М. Ф. Каменюка

*Минуле – крик, і я – його луна.
Сучасне – бій, і я – маленька куля.*
Михайло Каменюк

807. Рахлін, А. Дещо про слово поетичне: [огляд учнів. віршів, згадується учень Григорів. серед. шк. М. Каменюк] / А. Рахлін // Наддністр. правда. – 1965. – 2 берез.

808. Салата, В. Творчі світанки : [огляд учнів. віршів, зокрема М. Каменюка] / В. Салата // Комсом. плем'я. – 1966. – 17 квіт.

809. Пастушенко, Л. Здрастуй, поете! : [про зб. М. Каменюка «Чотири струни»] / Л. Пастушенко // Комсом. плем'я. – 1971. – 1 січ.

810. Пастушенко, Л. Любовь и ненависть : [про зб. «Чотири струни»] / Л. Пастушенко // Комсом. знамя. – 1972. – 8 квіт.

811. Гнатюк, Н. Струни любові : [про першу зб. М. Каменюка «Чотири струни»] / Н. Гнатюк // Слово хлібороба. – 1972. – 29 лют.

812. Рябий, М. Любов, наповнена добром : [про зб. віршів М. Каменюка «Чотири струни»] / М. Рябий // Вінниц. правда. – 1972. – 23 берез.

813. Кацнельсон, А. Перша книжка... Яка вона? / А. Кацнельсон // Друг читача. – 1972. – 6 лип.

814. Глинський, І. Як вітряки хрестяться : [в огляді перших кн. вінниц. поетів – зб. М. Каменюка «Чотири струни»] / І. Глинський // Вітчизна. – 1973. – № 8. – С. 154–156.

815. Горобець, О. Віршів повні ятері : [про зб. М. Каменюка «Чотири струни»] / О. Горобець // Комунар. – 1973. – 15 лют.



816. Гнатюк, Н. Нова збірка Михайла Каменюка : [про зб. «Брати по вогню»] / Н. Гнатюк // Наддністр. правда. – 1978. – 4 листоп.

817. Федоренко, М. Щирістю освітлені рядки : [про зб. М. Каменюка «Брати по вогню»] / М. Федоренко // Рад. Поділля. – 1978. – 25 листоп.

818. Рабенчук, В. Із рук братів снага : [про зб. М. Каменюка «Брати по вогню»] / В. Рабенчук // Рад. життя. – 1978. – 12 груд.

819. У Спільці письменників України : [про прийом М. Каменюка до СПУ. Є фото поета] // Літ. Україна. – 1979. – 26 січ.

820. Василенко, Г. Ознаки змужніння : [про зб. М. Каменюка «Брати по вогню»] / Г. Василенко // Маяк комунізму. – 1979. – 1 лют.

821. Рабенчук, В. Поповнили Спільку [письменників України письменники-вінничани М. Каменюк та В. Козак] / В. Рабенчук // Вінниц. правда. – 1979. – 22 лют.

822. Лазаренко, К. Брати, яким нема числа : [про кн. М. Каменюка «Брати по вогню»] / К. Лазаренко // Колгосп. вісті. – 1979. – 30 жовт.

823. Гринчук, О. Щире слово поета : [про зб. М. Каменюка «Дихання ріки»] / О. Гринчук // Наддністр. правда. – 1981. – 19 верес.

824. Подільський, Е. Мислі джерелля студене... : [про зб. М. Каменюка «Дихання ріки»] / Е. Подільський // Колос. – 1981. – 24 груд.

825. Шевченко, М. Зоря поетичного слова : [про зб. М. Каменюка «Дихання ріки»] / М. Шевченко // Вінниц. правда. – 1982. – 21 трав.

826. Бондар, М. Свіже дихання ріки : [рец. на кн. М. Каменюка «Дихання ріки»] / М. Бондар // Молодь України. – 1983. – 6 січ. ; Дніпро. – 1983. – № 6. – С. 143–144.



827. Волошенюк, І. Оркестри землі і людині : [про нову зб. М. Каменюка «Прямовисний вітер»] / І. Волошенюк // Вінниц. правда. – 1984. – 5 берез.

828. Кокуца, І. Сила оркестру : [роздуми з приводу творчості М. Каменюка, лауреата обл. премій ім. М. Трублаїні та М. Коцюбинського] / І. Кокуца // Комсом. плем'я. – 1985. – 28 верес. – С. 2.

829. Зустрічі в дорозі : [розповідь поета про свою нову кн.] / М. Каменюк ; передм. О. Рушчака // Ранок. – 1985. – № 12. – С. 10–11.

830. Складаний, І. Медами днів наповнювати соти : [про зб. М. Каменюка «Чорнило для Геродота»] / І. Складаний // Поезія. – 1986. – Вип. 2. – С. 195–200.

831. Кокуца, І. На переправі віків : роздуми над новою кн. М. Каменюка «Чорнило для Геродота» / І. Кокуца // Комсом. плем'я. – 1986. – 1 лют.

832. Лазаренко, В. За всіх скажу : [про зб. М. Каменюка «Чорнило для Геродота»] / В. Лазаренко // Вінниц. правда. – 1986. – 16 лют.

833. Володін, Б. Зустріч з поетом : [М. Каменюк у слухачів шк. міліції у Вінниці] / Б. Володін // Комсом. плем'я. – 1986. – 5 серп.

834. Панько, Т. Наближення : [про зб. М. Каменюка «Чорнило для Геродота»] / Т. Панько // Друг читача. – 1986. – 14 серп. – С. 5.

835. На книжчине свято : [про День книги у Мурованих Курилівцях, у якому взяли участь М. Каменюк та І. Волошенюк] // Комсом. плем'я. – 1986. – 27 груд.

836. Осьмушко, В. Сонцепоклоннику! : [фоторепортаж з традиц. суботи Михайла Коцюбинського. На святі виступив М. Каменюк] / Володимир Осьмушко // Комсом. плем'я. – 1987. – 26 верес. – С. 4.



837. Кокуца, І. Голосуйте за правду : [про М. Каменюка як канд. в нар. деп.] / І. Кокуца // Вінниц. правда. – 1990. – 17 лют.

838. Білас, Д. Спасівка : [про зб. М. Каменюка «Спасівка»] / Д. Білас // Зоря комунізму. – 1990. – 4 верес.

839. Забарний, О. Вибір буде оправдано : [про переклад. діяльність М. Каменюка] / О. Забарний // Правда Прилуччини. – 1990. – 26 верес.

840. Явір, Б. Славутич – ім'я козацьке : [про творчі зв'язки М. Каменюка з Канадою] / Б. Явір // Вінниц. правда. – 1990. – 30 верес.

841. Астаф'єв, О. Коли слово стає естетичною матір'ю : [огляд творчості вінниц. поета М. Каменюка] / О. Астаф'єв // Комсом. плем'я. – 1990. – 25 груд.

842. Бабич, Н. Мова щирого серця : [про зб. М. Каменюка «Спасівка»] / Н. Бабич // Нові горизонти. – 1991. – 11 січ.

843. Холодний, М. «Бо то не просто мова, звуки...» : [кн. вінниц. письменника М. Каменюка висунуто на здобуття літ. премії ім. П. Тичини – «Чуття єдиної родини»] / М. Холодний // Друг читача. – 1991. – 16 січ. ; Вінниц. правда. – 1991. – 18 січ.

844. Холодний, М. Я помер 1972-го року : [згадується М. Каменюк] / М. Холодний / Півден. Буг. – 1991. – 19–25 квіт.

845. Лауреати літературної премії імені Андрія Малишка : [у тому числі вінниц. поет М. Каменюк за цикл віршів «Хочу щастя»] // Літ. Україна. – 1992. – 19 берез. – С. 5.

846. Дві молитви поета : [М. Каменюк про свою творчість. За підсумками 1991 року йому було присуджено Респ. премію ім. Андрія Малишка] / М. Каменюк // Вінниччина. – 1992. – 18 квіт.

847. «...і вічна будеш, і уже не вмреш у хижих пальцях п'яного рибалки» : [про зб. М. Каменюка «Птах безодні»] // Панорама. – 1993. – 13 жовт.



848. Левко, Т. Письменницьку організацію очолив Михайло Каменюк : [Вінниця] / Т. Левко // Подолія. – 1995. – 13 лип.

849. Бортняк, А. Урок любові : [пародія на вірш М. Каменюка] / А. Бортняк // Вінниц. газ. – 1995. – 21 листоп.

850. Поет, журналіст, громадянин : (до 25-річчя журналістської діяльності М. Каменюка) // Півден. Буг. – 1995. – Груд. (№ 17/18). – С. 3–4.

851. Пастушенко, Л. Каменюк – це більше, ніж поет : [є фото] / Л. Пастушенко // Вінниц. газ. – 1995. – 7 груд.

852. Христич, Н. Переконати, що безсмертні люди : [про творчість М. Каменюка] / Н. Христич // Вінниц. газ. – 1995. – 23 груд.

853. Каменюк Михайло Феодосійович : [біогр. довідка, фото, вірші] // Панорама. – 1996. – 21 лют.

854. Витяг з протоколу спільного засідання виконкому правління обласної організації СЖУ та журі творчих конкурсів від 20 травня 1996 року : [про присвоєння звання лауреата премії клубу «Золоте перо», зокрема Михайлу Каменюку, члену редкол. газ. «Подолія»] // Півден. Буг. – 1996. – Трав.–черв. (№ 120/123). – С. 1.

855. З перемогою, колеги! : лауреати премії клубу «Золоте перо» : [серед лауреатів є М. Каменюк] // Півден. Буг. – 1996. – Трав.–черв. (№ 120/123). – С. 13.

856. Михайло Феодосійович Каменюк : (до 50-річчя від дня народж.) // Знаменні і пам'ятні дати Вінниччини 1998 року : рек. бібліогр. довід. – Вінниця, 1997. – С. 62–64.

857. Холодний, М. К. Каменюк і Петрарка : [долі «внутрішньої еміграції»] / М. К. Холодний. – Київ : ВИР, 1997. – 164 с. : портр.



858. Приймачик, Ф. Поете, будь! Михайлу Каменюку – 50! / Ф. Приймачик // Панорама. – 1998. – 11 листоп. ; Поділ. зоря. – 1998. – 6 листоп. – С. 10.

859. Звірник, А. Поет = талант + любов × 100 : [про жит. та твор. шлях М. Каменюка] / А. Звірник // Подолія. – 1998. – 10 листоп.

860. З ювілеєм! : [привітання з 50-річ. ювілеєм Михайла Каменюка від колективу газ. «Подолія»] // Подолія. – 1998. – 10 листоп. – С. 1.

861. Барабан, В. І засяяла зоря в листопадовому небі / В. Барабан // Панорама. – 1998. – 11 листоп.

862. Вітаємо! : [про присвоєння почес. звання «Заслужений працівник культури України» М. Ф. Каменюку – ген. дир. обл. держтелерадіокомпанії] // Вінниччина. – 1998. – 14 листоп.

863. Бондар, М. Михайлові Каменюку – 50 / М. Бондар // Літ. Україна. – 1998. – 19 листоп. – С. 6.

864. Стрельбицький, М. «Каменюк» – слово ніжне : [про лірику М. Каменюка] / М. Стрельбицький // Вінницький альбом, 1998 : літ.-худож. та історико-краєзнав. альм. / упоряд. В. Б. Петров. – Вінниця, 1999. – С. 71–73 ; Вінниц. газ. – 1998. – 10 листоп.

865. Касіяненко, Г. Співачка і поет у виставі «Аве Марія» : [твор. вечір В. Петрусенко і М. Каменюка в обл. муз.-драм. театрі ім. М. Садовського] / Г. Касіяненко ; фот. Н. Кравчук // Вінниц. газ. – 1999. – 3 черв.

866. «З Кравчуком я був у «спальні Петлюри», а з Кучмою пив шампанське» : [про М. Каменюка. Є фото] // Подолія. – 1999. – 18 черв. – (Спец. вип. газ. «П'ятниця»).

867. Кам'яний, Б. «За Батьківщину» – газета про час і про нас : [про новий обл. тижневик та його голов. ред. М. Каменюка] / Б. Кам'яний // Вінниц. газ. – 1999. – 14 жовт.



868. Каменюк Михайло Феодосійович : [перелік літ. премій, лауреатом яких є М. Каменюк] // Наші земляки – лауреати літературних премій : бібліогр. покажч. / Упр. культури Вінниц. облдержадмін., Вінниц. обл. б-ка для дітей ; упоряд. та уклад. Т. О. Кушнірук ; консультант А. М. Подолинний ; відп. за вип. Т. А. Мрищук. – Вінниця, 2000. – С. 6.

869. Печальний Бог Михайла Каменюка : [про тритомник нових поезій] // Слово Придністров'я. – 2001. – 2 берез.

870. Бондар, М. Птах безодні: життя, як лет : [про зб. поезій М. Каменюка «Птах безодні. 100 поезій про кохання»] / М. Бондар // Подільські криниці : хрестоматія з літ. рід. краю / упоряд., вступ. слово, бібліогр. довідки та матеріали до літ. карти А. М. Подолинного. – Вінниця, 2001. – Вип. 2. – С. 508–516.

871. Лисенко, В. Благословивши душу : [про поезію М. Каменюка, вступ. ст. до кн. «2000. Поезії, іронізми, пісні»] / Володимир Лисенко // 2000. Поезії, іронізми, пісні / Михайло Каменюк. – Вінниця, 2001. – С. 5–7.

872. Бортняк, А. Тексти і підтексти : [літ. пародії на вірші Г. Мороза, М. Каменюка, В. Лазаренка, М. Федунця] / А. Бортняк // Київ. – 2001. – № 9/10. – С. 179–181.

873. Страшний, В. «Я жив, любив, пізнав натхнення хвилю...» : [літ. портр. М. Каменюка. Є фото] / В. Страшний // Вінниччина. – 2001. – 31 жовт. – С. 5. – (Спец. вип. газ. «Хочу все знати»).

874. Страшний, В. «Обіймаєш поета – обіймаєш багаття...» : [про поезію М. Каменюка та його журналіст. діяльність] / Василь Страшний // Ранений птах болю не чує : публіцистика різних років / Василь Страшний. – Вінниця, 2002. – С. 156–159.

875. Зінсвич, О. У Новому році – з новими книгами. Вінницькими : [презентація Вінниц. регіон. кн.-журн. вид-ва «Книга-Вега» на базі ВАТ «Вінницяоблдрукарня», котре очолює М. Каменюк. Є фото] / О. Зінсвич // Подолія. – 2002. – 22 лют. – С. 3.



876. Пастушенко, Л. Поетичне диво Михайла Каменюка / Л. Пастушенко // Подолія. – 2002. – 24 квіт.

877. Як американці на Поділлі добро ініціювали : [презентація Благод. фонду «Центр «СІ» в Чернівецьк. р-ні Вінницьк. обл. його дир. М. Каменюком. Є фото] // Панорама. – 2002. – 28 верес.

878. Мовчанюк, Г. Інтернет-журнал у Вінниці : [в ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва відбулася презентація інтернет-журн. «Чорний шлях» за проектом М. Каменюка] / Г. Мовчанюк // Вінниччина. – 2003. – 4 берез.

879. Мельник, В. Свіжий вітер над поетичним світом : [про кн. вінницьк. поета М. Каменюка «Татування коня»] / В. Мельник // Поділ. зоря. – 2003. – 26 черв. – С. 8.

880. Пастушенко, Л. Розщеплення буденності або суголосся обов'язку і поезії (невідкритий Каменюк) : [про творчість М. Каменюка] / Л. Пастушенко // Слово на пуантах : розмисли на берегах книжок / Л. Пастушенко. – Вінниця, 2006. – С. 84–95.

881. Пастушенко, Л. Т. ...про Михайла Каменюка / Л. Т. Пастушенко // Полювання на класиків : розмисли на берегах книжок / Л. Т. Пастушенко. – Вінниця, 2006. – С. 117–122.

882. Про гітару-весло, сіно в гуртожитку і поезію острова Мадагаскар... : [поет, прозаїк, журналіст, у минулому випускник філол. ф-ту Вінницьк. пед. ін-ту про свої студент. роки. Є фото] / М. Каменюк // Подолія. – 2007. – 14 лип.

883. Бондар, М. Птах безодні: життя як лет : (слово про поетичну творчість Михайла Каменюка) : [післямова до кн. М. Каменюка «Стрітення», 2008 р.] / М. Бондар // Стрітення : вибр. лірика / Михайло Каменюк. – Вінниця, 2008. – С. 284–310.

884. Холодний, М. Мішель : [уривки з кн. «Каменюк і Петрарка». Післямова до кн. М. Каменюка «Меч і троянда»] / Микола Холодний // Меч і троянда : поезії в стилі «old future» / Михайло Каменюк. – Вінниця, 2008. – С. 151–246.



885. Із славним ювілеєм, колего! : [10 листоп. відзначив своє 60-річчя Михайло Феодосійович Каменюк] / фото В. Кравченка // Поділ. зоря. – 2008. – 13 листоп. – С. 8.

886. Добринська, Л. Меч і троянда Михайла Каменюка : [у вінниц. вид-ві «Діло» щойно побачила світ третя кн. «Меч і троянда» поетич. тритомника вінниц. поета] / Л. Добринська // Місто. – 2008. – 28 листоп. – С. 25.

887. Стрельбицький, М. Михайло Каменюк : [вірш, присвяч. М. Каменюку] / Михайло Стрельбицький // Школа перепитувань : вірші, цикли / Михайло Стрельбицький. – Вінниця, 2009. – С. 120.

888. Бондар, М. Михайло Каменюк до і після «Стрітєння» / Микола Бондар // Вінниц. край. – 2009. – № 1. – С. 108–134.

889. Лихогляд, Л. Слово – вперед! : [про зустріч вінниц. письменників з головою облради Г. Заболотним. Голова Вінниц. обл. орг. Нац. спілки письменників України М. Каменюк розповів керівникові області про голов. письменниц. проблеми] / Людмила Лихогляд // Вінниччина. – 2009. – 4 лют. – С. 1.

890. Лихогляд, Л. Через прірву – до зірок : [у Києві, в приміщенні Нац. спілки письменників України, 13 лют. пройшов «вінницький день». Сюди прибули з творчим звітом про свої здобутки письменники нашого краю на чолі з головою обл. письменниц. орг. Михайлом Каменюком та відп. секр. орг. Василем Кобцем] / Людмила Лихогляд // Вінниччина. – 2009. – 18 лют. – С. 4.

891. Чепляка, Л. Алею поетів започаткував соціаліст, письменник Михайло Каменюк : [«Алея поетів Вінниччини» створена на подвір'ї Іллінец. аграр. коледжу. Є фото] / Людмила Чепляка // Соціаліст Вінниччини. – 2009. – 24 квіт. – С. 1, 6.

892. Білаш, В. Алея поезії : [біля аграр. коледжу висадили абрикос. алею відомі поети М. Каменюк і В. Кобець] / В. Білаш // Вінниччина. – 2009. – 29 квіт. – С. 4.



893. Скрипник, В. Письменників скупали в... росах : [Вінниц. обл. орг. НСПУ та її голова М. Каменюк разом із М. Вдовцовим започаткували творчі зустрічі в с. Олександрівка Томашпільського району, в колиш. мастку французької графині Беннет] / В. Скрипник // 20 хвилин. – 2009. – 10–11 лип. – С. 6.

894. Пастушенко, Л. Поетичний оркестр Михайла Каменюка / Леонід Пастушенко // Знак скорпіона, або переосмислення міфів : розмисли на берегах життя / Леонід Пастушенко. – Вінниця, 2010. – С. 92–103.

895. Вдовиченко, С. Шаржі і пародії : [вірші, присвяч. М. Каменюку, Т. Яковенку, журн. «Вінницький край» та ін.] / Сергій Вдовиченко // Вінницький край. – 2010. – № 3. – С. 150–152.

896. Логвиненко, О. М(иттєвості) К(аменюка) : [про поетич. трилогію Михайла Каменюка] / Олена Логвиненко // Літ. Україна. – 2010. – 3 черв. – С. 4.

897. «Багато чого трапилося тому, що я народився і виріс на морському дні...» : [голова Вінницької обл. орг. НСПУ розповідає про свій твор. шлях] / Михайло Каменюк ; записала В. Киричук // Літ. Україна. – 2010. – 17 черв. – С. 1, 5, 8.

898. Приймачик, Ф. Літературна світлиця «Іменем любові» : [розроб. уроку за творчістю Михайла Каменюка] / Фаїна Приймачик // Слово педагога. – 2010. – Жовт. (№ 10). – С. 7.

899. Приймачик, Ф. Іменем любові : [незабаром обл. письменниц. орг. НСПУ відзначатиме своє 40-ліття. За цей час її лави поповнились новими іменами. Тепер їх – 38. Сьогодні письменниц. осередок очолює Михайло Каменюк, поет і журналіст, автор 18 поетич. кн.] / Фаїна Приймачик // Вінниччина. – 2010. – 9 листоп. – С. 12.

900. Приймачик, Ф. «Іменем любові» : [урок літ. рід. краю за творчістю М. Каменюка] / Фаїна Приймачик // Независимый курьер. – 2010. – 3 груд.



901. [Спогади М. Каменюка про свою юність, зокрема про бібліотеку ім. К. А. Тімірязєва, в якій він став читачем ще у 1966 р.] / Михайло Каменюк // Анкета для Господа Бога : (про час і про себе – пером публіциста) / Михайло Каменюк. – Вінниця, 2011. – С. 58–59.

902. **Щиро** вітали ювіляра, зичили здоров'я, творчої наснаги, успіхів, благополуччя, довгих років активного життя, нових звершень, поетичного натхнення, невичерпної енергії, бадьорості, оптимізму діти, родичі, друзі, гості з усіх усюд, вся хліборобська рать... : [серед гостей, запрош. на ювілей Анатолія Пачевського, був Михайло Каменюк. Є фото] // За покликом хліборобського роду. Кн. 2. Герой України Анатолій Пачевський / авт.-упоряд.: Володимир Лисенко, Станіслав Кочубейник. – Вінниця, 2011. – С. 404–432.

903. **Борецький, В.** Розпочатися з жінки, щоб дійти до зорі: нова книга Михайла Каменюка: поступ і рафінація : [про поетич. зб. «Стрітєння»] / Віталій Борецький // Вінниц. край. – 2011. – № 1. – С. 136–139.

904. **Богун, І.** Невідомий Микола Холодний : [про нову кн. «Другий “Крик з могили” Миколи Холодного, почутий і записаний у Вінниці Михайлом Каменюком» (2011)] / І. Богун // Літ. Україна. – 2011. – 20 січ. – С. 10.

905. **Кирильчук, В.** В Домі поета – нові презентації : [у приміщенні б-ки № 13 свої нові твори із кн. «Стрітєння», «Пісні ніжного волоцюги» і «Гербарій янголів» читатимуть Михайло Каменюк і Віталій Борецький] / В. Кирильчук // 20 хвилин. – 2011. – 28–29 січ. – С. 22.

906. **Гуменюк, А.** Михайло Каменюк попросився з баладою : [у вінниц. Домі поета М. Каменюк, голова обл. орг. НСПУ, презентував свої нові твори] / Анна Гуменюк // RIA. – 2011. – 2 лют. – С. 19.

907. **Стрельбицький, М.** Лірик дещо гедоністичний, але волоцюга... самозваний? : [рец. на кн. М. Каменюка «Пісні ніжно-



го волоцюги» (2010)] / Михайло Стрельбицький // Вінниц. край. – 2011. – № 2. – С. 156.

908. Медведєва, І. Сповідь ніжного волоцюги : [у музеї М. Коцюбинського відбулася презентація кн. Михайла Каменюка «Стрітєння» й «Пісні ніжного волоцюги»] / Інна Медведєва // Вінниччина. – 2011. – 4 лют. – С. 8.

909. Ткачук, І. Розчулив «Ніжний волоцюга» : [вінниц. поет М. Каменюк у музеї М. Коцюбинського презентував свою кн. «Пісні ніжного волоцюги»] / Інна Ткачук // 20 хвилин. – 2011. – 16–17 лют. – С. 2.

910. Зустріч з письменником : [Теплиц. район. будинок культури та район. б-ка провели зустріч з відомим письменником, головою Вінниц. обл. орг. Нац. спілки письменників України Михайлом Каменюком. Зустріч вела В. Сторожук] // Свобода слова. – 2011. – 9 берез. – С. 9.

911. Богун, І. Книга – пам'ятник відомому поету : [про кн. «Другий “Крик з могили” Миколи Холодного, почутий і записаний Михайлом Каменюком у Вінниці»] / І. Богун // Вінниччина. – 2011. – 16 берез. – С. 8.

912. Головкіна, В. Завітала у Теплик поезія: відлуння свята : [про зустріч із вінниц. поетом Михайлом Каменюком, який презентував дві нові зб.] / В. Головкіна // Вісті Тепличчини. – 2011. – 30 берез. – С. 3.

913. Дроздовський, Д. Хто єси, Холодний? : [про вечір пам'яті Миколи Холодного, пов'яз. із виходом кн. «Другий “Крик з могили” Миколи Холодного, почутий і записаний Михайлом Каменюком у Вінниці», (2011)] / Дмитро Дроздовський // Літ. Україна. – 2011. – 12 трав. – С. 10.

914. Вересень – старт нового витка літературного та навколітературного життя на Вінниччині : [голова ВОО НСПУ М. Каменюк ділиться твор. здобутками та планами на майбутнє] / М. Каменюк // Літ. Україна. – 2011. – 6 жовт. – С. 3.



915. Безуглий, Ю. «Анкета для Господа Бога» : [про презентацію нової кн. поділ. письменника та журналіста Михайла Каменюка в ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва] / Ю. Безуглий // Вінниц. газ. – 2011. – 20 груд. – С. 5.

916. Із серцем Слово нарівні : [на VI з'їзді Нац. спілки письменників України голову Вінниц. орг. НСПУ Михайла Каменюка обрано секретарем Правління НСПУ] / Михайло Каменюк ; записала О. Камінська // Вінниччина. – 2011. – 21 груд. – С. 10.

917. Сторожук, В. П. Із серцем Слово нарівні : до 65-річчя від дня народж. укр. письменника М. Ф. Каменюка / В. П. Сторожук // Знаменні і пам'ятні дати Вінниччини 2013 року : хронол. довід. – Вінниця, 2012. – С. 260–264. – Електрон. версія. – Режим доступу: http://www.library.vn.ua/publications/2012/zpd_Vin2013/zpd_Vin2013_29.html (дата звернення: 09.08.2018), вільний. – Назва з екрана.

918. Тепле слово колег : [про письменника Л. Пастушенка та його творчість висловилися колеги А. Бортняк, П. Гордійчук, М. Стрельбицький, А. Звірик, М. Каменюк та ін.] // Пастушенко, Л. Час п'єдесталів : трилогія / Леонід Пастушенко. – Вінниця, 2012. – Кн. 2. – С. 357–359.

919. Вінничанин – секретар Спілки письменників України : [інтерв'ю з новообр. секр. М. Каменюком] / Михайло Каменюк ; записав Віктор Скрипник // 20 хвилин. – 2012. – 6–7 січ. – С. 16.

920. Скрипник, В. Михайло Каменюк знову керуватиме письменниками області : [таке рішення було прийнято на звітно-вибор. зборах обл. орг. Спілки письменників України] / Віктор Скрипник // 20 хвилин. – 2012. – 30–31 січ. – С. 4.

921. Сегеда, Ю. Микола Джига зустрівся з письменниками, а вінницькі майстри пера знов обрали своїм лідером Михайла Каменюка / Юрій Сегеда // Вінниччина. – 2012. – 15 лют. – С. 10.



922. Стрельбицький, М. Чи дитячий дарунок дітям? : [рец. на зб. М. Вдовцова, І. Волошенюка, М. Каменюка «Три пелюстки любові»] / Михайло Стрельбицький // Вінниц. край. – 2012. – № 2. – С. 156.

923. Зелененька, І. Образи дівчат у блакитному й чорному : за поезією Михайла Каменюка «Я торкав пучками тихе листя...» / Ірина Зелененька // Вінниц. край. – 2012. – № 3. – С. 154–157.

924. Приймачик, Ф. Літературна світлиця: «Іменем любові» : урок літ. рід. краю за творчістю М. Ф. Каменюка / Фаїна Приймачик // Стожари Поділля. – 2012. – Вип. 3 (12). – С. 157–163.

925. Киринюк, В. Вінницькі письменники – лікарям : [секр. Нац. спілки письменників України М. Каменюк вручив Почес. грамоти колективу Вінниц. обл. клініч. лікарні ім. М. Пирогова та голов. лікарю О. Жупанову] / В. Киринюк // Вінниччина. – 2012. – 20 черв. – С. 16.

926. Трошкова, А. На її ювілеї співав Микола Басков, а Михайло Каменюк написав про неї книгу : [презентація кн. М. Каменюка «Госпожа Хаджинова или Невыдуманная повесть о прекрасной матери»] / А. Трошкова // Вінниччина. – 2012. – 29 черв. – С. 13.

927. Мороз, О. Уроки пані Хаджинової : [Михайло Каменюк презентував свою нову кн., вид. під патронатом голови Вінниц. облдержадмін. Миколи Джиги – «Госпожа Хаджинова или Невыдуманная повесть о прекрасной матери»] / Оксана Мороз // Вінниц. газ. – 2012. – 10 лип. – С. 5.

928. Сегеда, Ю. Письменницький десант «Русалки Дністрової» : [про Міжнар. свято «Русалка Дністрова», задумане двома письменниками – Михайлами, Каменюком та Вдовцовим, що відбулося на Могилів-Подільщині й сягнуло сусід. Молдови] / Юрій Сегеда // Вінниччина. – 2012. – 14 верес. – С. 9.

929. Герасименко, О. Повертайся з далекого світу! : на Вінниччині силами письменників і громадськості відкрито ще один літературний пам'ятник – «Хутір Галини Журби» [ініціато-



рами створення якого були М. Вдовцов, голова комісії з питань культури, духовності та іст. спадщини облради, та М. Каменюк, голова Вінниц. обл. орг. НСПУ] / О. Герасименко // Літ. Україна. – 2012. – 27 верес. – С. 8.

930. Яковенко, Т. Русалка Дністрова у водах ХХІ століття : [відбувся І Міжнар. літ.-мист. фестиваль «Русалка Дністрова». Ідея цього яскравого дійства належить голові Вінниц. обл. орг. НСПУ М. Каменюку та голові Могилів-Поділ. райдержадмін. М. Вдовцову] / Т. Яковенко // Укр. літ. газ. – 2012. – 5 жовт. – С. 2 : фот. – Електрон. версія. – Режим доступу: <http://litgazeta.com.ua/articles/rusalka-dnistrova-u-vodah-hhi-stolittya/> (дата звернення: 19.07.2018), вільний. – Назва з екрана.

931. Гіленко, С. Зустріч професійних митців області : [19 жовт. делегація обл. орг. Нац. спілки письменників України на чолі з М. Каменюком зустрілася з шанувальниками худож. слова на Тростянецьчині] / С. Гіленко // Тростянець. вісті. – 2012. – 7 листоп.

932. Засідання Ради НСПУ : [11 груд. 2012 р. з оглядом «Літературний процес 2012 року в книзі та подіях» виступив М. Каменюк] // Літ. Україна. – 2012. – 13 груд. – С. 5.

933. Горлей, В. Від «Криниченьки» до «Калинового грона» : [про літ.-мист. об-ня Жмеринщини «Калинове грона», зокрема згадується і Михайло Каменюк, який написав передм. до зб. віршів «Калиновий цвіт»] / Володимир Горлей // Чарівна криниченька : зб. літ. творів авт.-сучасників / упоряд. В. С. Горлей. – Вінниця, 2013. – С. 5–13.

934. [Про початок свого твор. шляху та особливості твор. процесу] : [відповіді на запитання газ. «ЛУ»] / Михайло Каменюк // Літ. Україна. – 2013. – 7 берез. – С. 4.

935. Чергове засідання Секретаріату НСПУ : [відбулося 4 квіт. за участю керівників і секр. Спілки В. Баранова, М. Каменюка, Л. Голоти, М. Слабошпицького, С. Пантюка, В. Барни, М. Сидоржевського. Розглянуто ряд питань, зокрема проведення літ.-мист. акцій 18–19 квіт. в Києві та Вінниці з нагоди вшануван-



ня нових лауреатів премії «Глодоський скарб») // Літ. Україна. – 2013. – 11 квіт. – С. 2.

936. Знак, Л. Рідна земле, зустрічай «Русалку Дністрову» : [у с. Серебряя Могилів-Поділ. р-ну стартував II Міжнар. літ.-мист. фестиваль «Русалка Дністрова». У М. Каменюка та М. Вдовцова зародилася ідея відродження під такою назвою іст. альм.] / Л. Знак // Слово Придністров'я. – 2013. – 12 лип. – С. 1 : фот.

937. Кобець, В. У Придністров'я, на Русалчине свято : [віннич. письменники у Придністров'ї на II Міжнар. літ.-мист. фестивалі «Русалка Дністрова» презентували альм. «Русалка Дністровая», голов. ред. якого М. Каменюк] / В. Кобець // Вінниччина. – 2013. – 17 лип. – С. 9.

938. Богун, І. Вінницька «Русалка Дністрова» продовжує велику справу «Руської трійці» : [під час проведення II Міжнар. літ.-мист. фестивалю «Русалка Дністрова» було презентовано альм. «Русалка Дністровая», голов. ред. якого М. Каменюк] / Ірина Богун, Ярослав Ніколін // Слово Просвіти. – 2013. – 2 серп. – Електрон. версія. – Режим доступу: <http://slovoprosvity.org/2013/08/02/вінницька-русалка-дністрова-продо/> (дата звернення: 19.07.2018), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 02.08.2013.

939. Богун, І. Громада дякує письменникові : [І. Мовчан, С. Татусяк, В. Гройсман вручили Почес. відзнаку «За заслуги перед Вінниччиною» заст. голови НСПУ М. Каменюку] / Ірина Богун // Літ. Україна. – 2013. – 29 серп. – С. 2.

940. Синельник, О. Осінні розмови з Сонцепоклонником тривають : [ювілею Вінниці була присвяч. регіон. конф. «Вінниця й Вінниччина у віршах подолян», яку ініціювали віннич. письменники М. Каменюк, П. Гордійчук, В. Сторожук та ін.] / Олена Синельник // Вінниччина. – 2013. – 4 жовт. – С. 9 : кольор. фот.

941. Свято на два береги : [секр. НСПУ, голова Віннич. письменниц. орг. М. Каменюк доповів на засід. Ради Єврорегіону «Дністер», яке відбулося в м. Ямпіль, про підсумки Першо-



го всеукр. міжнар. літ. свята «Русалка Дністрова»] М. Каменюк // Літ. Україна. – 2013. – 11 жовт. – С. 9.

942. Шевченко, М. Я – сам! : Михайлові Каменюку – 65 / Михайло Шевченко // Літ. Україна. – 2013. – 14 листоп. – С. 4.

943. Головащенко, О. Нова хрестоматія Вінниччини : [літ.-краєзнав. альм. «Русалка Дністровая» презентували у Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва, голов. ініціаторами стали письменники М. Каменюк і М. Вдовцов] / О. Головащенко // Вінниц. газ. – 2013. – 19 листоп. – С. 7.

944. Чебан, О. «Русалка Дністровая» знову збирає читачів : [у Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва презентували літ.-краєзнав. альм. «Русалка Дністровая», створ. за ініціативи письменників М. Каменюка та М. Вдовцова] / Олег Чебан // Уряд. кур'єр. – 2013. – 20 листоп. – С. 24.

945. Хухлей, Л. «Русалка Дністровая» представлена в області : [під такою назвою літ.-краєзнав. альм., вид. за ініціативи М. Каменюка і М. Вдовцова, було презентовано у Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва] / Л. Хухлей // Слово Придністров'я. – 2013. – 22 листоп. – С. 8 : кольор. фот.

946. Михайло Каменюк отримав почесну відзнаку міського голови // Новини Вінниччини. – 2013. – 4 груд. – С. 2.

947. Нагорода від рідного міста : [почес. відзнаку вінниц. міського голови отримав поет, публіцист, громад. діяч, заст. голови Нац. спілки письменників України М. Каменюк] / Михайло Каменюк ; записала Олеся Шуткевич // Вінниц. газ. – 2013. – 6 груд. – С. 3.

948. «Русалка Дністровая»: продовження славетної естафети : [про літ.-мист. альм. «Русалка Дністровая» (ред.-упоряд. М. Каменюк)] // Літ. Україна. – 2013. – 26 груд. – С. 2.

949. [Вітаємо із врученням відзнаки «За заслуги перед Вінниччиною»] : [привітання М. Каменюка. Корот. інформація] // Світлиця. – 2013. – № 3. – С. 7.



950. Сантемон, Н. «Русалка Дністровая» : [у Могилів-Поділ. р-ні відбулось Міжнар. літ. свято «Русалка Дністрова», а також презентація альм. «Русалка Дністровая», голов. ред. якого є М. Каменюк] / Наталія Сантемон // Світлиця. – 2013. – № 3. – С. 35.

951. Костенюк, В. Безмежна творчість української душі : [в Поділ. нар. ун-ті культури відбулася зустріч з письменником М. Каменюком та презентація альм. «Русалка Дністровая»] / В. Костенюк // Літин. вісн. – 2014. – 13 берез. – С. 5.

952. Урізання книги – це як урізання духу : [про роботу НСПУ за 2013 р. та подання заяви М. Каменюка про звільнення з посади заст. голови НСПУ] / Михайло Каменюк // Літ. Україна. – 2014. – 20 берез. – С. 11.

953. Вінницьку організацію НСПУ знову очолив Михайло Каменюк // Літ. Україна. – 2014. – 1–8 трав. – С. 5.

954. Ткач, А. «Русалка Дністровая» приходять до читачів : [у Поділ. нар. ун-ті культури м. Літин пройшла презентація наук.-попул. культурол. літ.-мист. альм. «Русалка Дністровая». У заході взяв участь секр. НСПУ, голов. ред. альм. М. Каменюк. Презентацію приурочили до 200-річчя від дня народж. Т. Шевченка] / А. Ткач // Літ. Україна. – 2014. – 15 трав. – С. 12.

955. Від Львова – до Одеси, від Вінниці – до Тирасполя і Шалдонештів : [інтерв'ю з одним із авт. та промоутерів проекту, головою Вінниц. письменниц. орг. М. Каменюком про III Міжнар. літ.-мист. свято «Русалка Дністрова – 2014»] / М. Каменюк ; записала Л. Любацька // Літ. Україна. – 2014. – 24 лип. – С. 12.

956. Гуральнік, Т. У бібліотеці ім. К. А. Тимірязєва відбувся літературно-мистецький вечір до 150-річчя від дня народження Михайла Коцюбинського : [під назвою «Зачарований красою». Участь у ньому взяли заст. нач. упр. культури і туризму ОДА С. Гарбулінський, дир. ВОУНБ ім. К. А. Тимірязєва Н. Морозова, радник голови облради, голов. ред. журн. «Вінницький край» В. Вітковський, голова обл. орг. НСПУ М. Каменюк та ін.] / Тетяна Гуральнік // Освіта Вінниччини. – 2014. – 19 верес. – С. 7.



957. Бондар, В. Покласти край розбрату : відкритий лист Михайлові Каменюку : [щодо обговорення кандидатури на посаду нового голови НСПУ] / Василь Бондар // Літ. Україна. – 2014. – 6 листоп. – С. 7.

958. Щиро вітаємо лауреатів! : [лауреати обл. літ. конкурсу «З Кобзарем по життю» – М. Каменюк, Н. Гнатюк, П. Зарицький, Ж. Дмитренко, В. Денисенко, Н. Чорна, С. Юлімбетова-Стадник, Т. Журунова, П. Пипа] // Вінниц. край. – 2014. – № 4. – С. 2.

959. Созанська, С. «Русалка Дністрова» єднає українців : [про фестиваль «Русалка Дністрова», його організаторів та ідейників, зокрема М. Каменюка] / С. Созанська // Дністрове гроно : літ.-мист. Ямпільщина / упоряд.: Ніна Гнатюк, Тарас Ковальський. – Київ, 2015. – С. 40–44.

960. Куцевол, О. Вплив Сонцепоклонника на творчість інших митців : [про вплив М. Коцюбинського на творчість укр. письменників, зокрема М. Каменюка] / Ольга Куцевол // Вивчення життя і творчості Михайла Коцюбинського через рецепцію літературних і літературно-документальних джерел / Ольга Куцевол. – Вінниця, 2015. – С. 331–347.

961. Приймачик, Ф. Михайлу Каменюку : [вірш] / Фаїна Приймачик // Із криниці часу / Фаїна Приймачик. – Вінниця, 2015. – С. 32.

962. Драч, М. Майстер художнього слова Михайло Каменюк / Марина Драч // Журналістика й мистецтво слова : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ін-т філології й журналістики, Каф. стилістики укр. мови й журналістики. – Вінниця, 2015. – Вип. 7. – С. 103–108.

963. Сегеда, Ю. Творчий вечір Михайла Вдовцова відбувся в залі обласної наукової бібліотеки. Тут з нагоди його 60-річного ювілею зібралися друзі, колеги та шанувальники : [з вітал. словом виступили письменники В. Сторожук, М. Каменюк та ін.] / Юрій Сегеда // Вінниччина. – 2015. – 25 берез. – С. 6.



964. Любацька, Л. Михайло Каменюк: post scriptum : уривок з книги-розвідки / Людмила Любацька // Вінниц. край. – 2015. – № 3/4. – С. 140–149.

965. Онуфрійчук, І. А. Урок-молитва за Україну : [розроб. уроку, де використані вірші укр. письменників, зокрема балада-молитва вінниц. поета М. Каменюка «Світлу, пречисту, єдину...»] / І. А. Онуфрійчук // Всесвіт. літ. та культура в навч. закл. України. – 2015. – № 11. – С. 10–13.

966. У Жмеринці презентували книгу про родину Левченків : [про презентацію кн. «Сяйво Віри. Портрет простої, але воістину глибоко державної людини в інтер'єрі епохи» відом. укр. письменника Михайла Каменюка, яка відбулася у концерт-холі «Ермітаж»] // Жмерин. газ. – 2015. – 13 листоп. – С. 6.

967. 12 листопада 2013 р. : [у Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва відбулася презентація літ.-краєзнав. зб. «Русалка Дністровая». Презентував вид. його упоряд. – письменник і краєзнавець М. Каменюк] // З любов'ю до малої батьківщини : діяльність Вінниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України (2010–2015 рр.) (зап. з щоденника) / Нац. спілка краєзнавців України, Вінниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України. – Вінниця, 2016. – С. 147–148.

968. 3 січня 2014 р. : [у Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва відбулися урочистості з нагоди 10-ї річниці заснування журн. «Вінницький край». На адресу журналу-ювіляра вітал. слово сказав заст. голови Спілки письменників України Михайло Каменюк] // З любов'ю до малої батьківщини : діяльність Вінниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України (2010–2015 рр.) (зап. з щоденника) / Нац. спілка краєзнавців України, Вінниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України. – Вінниця, 2016. – С. 160.

969. 15 березня 2014 р. : [вийшов у світ ювіл. вип. журн. «Вінницький край», присвяч. 200-річчю від дня народж. Т. Г. Шевченка. У журн. вміщено науково-краєзнав. та літ.-краєзнав. ст., зокрема ст. Михайла Каменюка «З Кирилівки Тарас пішов у світ»] // З любов'ю до малої батьківщини : діяль-



ність Вінниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України (2010–2015 рр.) (зап. з щоденника) / Нац. спілка краєзнавців України, Вінниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України. – Вінниця, 2016. – С. 171–172.

970. 26 серпня 2014 р. : [у Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва у рамках засід. науково-краєзнав. клубу «Дослідник краю» відбулася презентація кн. Майї Пирогової «Їх не злякав «Вервольф». Ведучим заходу був М. Каменюк, голова Вінниц. обл. орг. Нац. спілки письменників України] // З любов'ю до малої батьківщини : діяльність Вінниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України (2010–2015 рр.) (зап. з щоденника) / Нац. спілка краєзнавців України, Вінниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України. – Вінниця, 2016. – С. 186–187.

971. Куцевол, О. Епістолярій М. Коцюбинського : [у даному розд. вміщено аналіз вірша М. Каменюка «Епістолярна спадщина»] / Ольга Куцевол // Вивчення життя і творчості Михайла Коцюбинського через рецепцію літературних і літературно-документальних джерел : посібник / Ольга Куцевол. – 2-ге вид., випр. і допов. – Вінниця, 2016. – С. 289–299.

972. Куцевол, О. Повість «Тіні забутих предків» (1912) : [про вплив творчості М. Коцюбинського на інших письменників, зокрема на творчість М. Каменюка, та відображення повісті «Тіні забутих предків» у його вірші «Конспект книги» (із циклу «Прочитання Коцюбинського»)] / Ольга Куцевол // Вивчення життя і творчості Михайла Коцюбинського через рецепцію літературних і літературно-документальних джерел : посібник / Ольга Куцевол. – 2-ге вид., випр. і допов. – Вінниця, 2016. – С. 269–279.

973. Урсані, Н. Осмислення життєвого шляху у ліриці Михайла Каменюка : (за мотивами зб. автора «Меч і троянда», «2000. Вірші, іронізми, пісні») / Ніна Урсані // Вінницький альбом : літ.-худож. та історико-краєзнав. альм. / упоряд. В. Б. Петров. – Вінниця, 2016. – Вип. 4. – С. 132–135.

974. «Русалка Дністровая» : 2-й випуск : [у Вінниці вийшов друком другий вип. альм. «Русалка Дністровая», голов. ред. якого Михайло Каменюк] // Літ. Україна. – 2016. – 4 лют. – С. 16.



975. Сегеда, Ю. На ювілеї поетичної душі : [про ювіл. вечір поетеси, журналістки Валентини Сторожук, який відбувся в ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва в рамках засідання Клубу твор. інтелігенції Вінниччини «Інтермеццо». Ведучий вечора – М. Каменюк. Під час заходу було презентовано біобібліогр. покажч. «Струни поетичної душі Валентини Сторожук» фахівцем від. краєзнавства б-ки О. Зеленою] / Юрій Сегеда // Вінниччина. – 2016. – 1 квіт. – С. 11.

976. Шуткевич, О. «Каришків, я твій колосок» : [у с. Каришків Бар. р-ну відомий укр. журналіст Сергій Сай-Боднар презентував свою кн. про історію рід. села. У презентації взяли участь нар. артист України Анатолій Матвійчук, ред. кн. Михайло Каменюк, журналісти та письменники] / Олеся Шуткевич // Вінниц. газ. – 2016. – 10 черв. – С. 15.

977. Бортняк, А. А. Михайлові Каменюку : [антифразис до зб. «Чорнило для Геродота»] / А. А. Бортняк // Одинадцята заповідь. Вибране / А. А. Бортняк ; упоряд. Н. Ю. Гнатюк ; редкол.: С. М. Василюк, М. Ф. Каменюк, Н. І. Морозова [та ін.]. – Вінниця, 2017. – С. 391.

978. Лауреати премії імені Євгена Гуцала : [подається перелік лауреатів, серед них і М. Каменюк (2010)] // Собор. – 2017. – № 1. – С. 52.

979. Пустіва, В. «Ну що б, здавалося, слова...» : [у чит. залі Держ. архіву Вінниц. обл. діє вист. док., присвяч. життю і творчості Анатолія Бортняка, Анатолія Гарматюка, Михайла Каменюка, Григорія Усача] / Валентина Пустіва // Вінниц. газ. – 2017. – 9 черв. – С. 3.

980. Сегеда, Ю. Шевченківське свято знову прийматиме Вінниччина : [символ. естафету Міжнар. Шевченків. свята – козац. булаву з зображенням Т. Шевченка – до Вінниці привезли з Луганщини голова Нац. спілки письменників України Михайло Сидоржевський і Богдана Гайворонська й передали голові Він-



ниц. обл. орг. НСПУ М. Каменюку та голові ОДА В. Коровію] / Юрій Сегеда // Вінниччина. – 2017. – 3 листоп. – С. 2.

981. Стебелєв, А. «...Я – потік, в якого серце – хвиля...» : [про зб. поезій М. Ф. Каменюка «...і знову всеосяжний, вседоступний світ пахне, як розрізаний кавун»] / Андрій Стебелєв // Вінниц. край. – 2017. – № 2. – С. 148–151.

982. Стебелєв, А. В. «Я – останній корсар українського вірша...» : до 70-річчя від дня народж. поета і громад. діяча М. Ф. Каменюка (10.11.1948) / А. В. Стебелєв // Знаменні і пам'ятні дати Вінниччини 2018 року : хронол. довід. – Вінниця, 2017. – С. 217–221. – Електрон. версія. – Режим доступу: http://www.library.vn.ua/publications/2017/zpd_Vin2018/zpd_Vin2018_32.html (дата звернення: 09.08.2018), вільний. – Назва з екрана.

983. Бурсов, Г. Твій символ віри : [вірш, присвяч. М. Каменюку] / Георгій Бурсов // Цинік. Поети / Георгій Бурсов. – [Київ, 2018]. – С. 83.

984. Вітковський, В. «Я скіфом був...» : (до 70-річчя з дня народж. Михайла Каменюка) / Вадим Вітковський // Вінниц. край. – 2018. – № 3. – С. 128–133.

985. Люблінська, Л. Сад творчості Михайла Каменюка / Лариса Люблінська // Бібліотечка «Дивослова» : методич. журн. – 2018. – № 6. – С. 34–39.

986. Сегеда, Ю. Автор «Пригод солдата Чонкіна» виявився ще й пророком... : [про пророчу творчість рос. письменника В. Войновича, зв'язки з ним вінниц. письменника М. Каменюка] / Юрій Сегеда // Вінниччина. – 2018. – 1 серп. – С. 5 : фот.

987. Вербицька, Т. Відродимо село – розквітне Україна : [у концерт. залі «Плеяда» пройшов фестиваль «Відродимо село – розквітне Україна». У рамках заходу відбулося вручення нагород і дипломів. Михайло Каменюк став першим лауреатом премії імені Віктора Тимчука за кн. «Івча: доля, історія, люди»] / Тетяна Вербицька // 33-й канал. – 2018. – 31 жовт. – С. 8.



5. Довідкові видання

988. Каменюк Михайло Феодосійович // Письменники Радянської України: 1917–1987 : біобібліогр. довід. / авт.-упоряд.: В. К. Коваль, В. П. Павловська. – Київ, 1981. – С. 102.

989. Потупейко, М. М. Каменюк Михайло Феодосійович / М. М. Потупейко // Українська літературна енциклопедія. В 5 т. Т. 2. Д-К / АН УРСР, Ін-т літ. ім. Т. Г. Шевченка ; відп. ред. І. О. Дзевєрін. – Київ, 1990. – С. 338.

990. Михайло Каменюк : [біогр., вірші] // Подільські крилиці : хрестоматія з літ. рід. краю / упоряд. А. М. Подолинний. – Вінниця, 2001. – Вип. 2. – С. 507, 517–528.

991. Каменюк Михайло Феодосійович // Хто є хто в Україні : [довідник]. – Київ, 2001. – С. 175.

992. Михайло Феодосійович Каменюк // Письменники Вінниччини : до 30-річчя обл. орг. Нац. спілки письменників України / упоряд. і заг. ред. А. М. Подолинного. – Вінниця, 2001. – С. 58.

993. Потупейко, М. М. Каменюк Михайло Феодосійович / М. М. Потупейко // З-над Божої ріки : літ. біобібліогр. слов. Вінниччини / упоряд. і заг. ред. А. М. Подолинного. – 2-ге вид., перероб. і допов. – Вінниця, 2001. – С. 140–141.

994. Михайло Каменюк : [біогр., вірші] // Стоголосья : поетич. антол. Вінниччини ХХ ст. / уклад. А. М. Подолинний. – Вінниця, 2002. – С. 307–310.

995. Михайло Каменюк : [біогр., вірші] // Сто поетів Вінниччини за сто років : антол. ХХ ст. / уклад., вступ. слово, біогр. довід. А. М. Подолинного. – Київ, 2003. – С. 300–303.

996. Каменюк Михайло Феодосійович : [корот. біогр. довідка] // Вінниччина журналістська : до 50-річчя утворення Нац. спілки журналістів України / авт.-упоряд. Володимир Лисенко. – Вінниця, 2010. – С. 89–90.



997. Михайло Каменюк : [біогр., вірші] // Миле серцю Поділля : поетич. антол. / упоряд. В. Сторожук. – Вінниця, 2006. – С. 111–118.

998. Михайло Каменюк – письменник, журналіст : до 60-річчя від дня народж. : бібліогр. покажч. / ВОУНБ ім. К. А. Тімірязєва ; уклад. О. М. Зелена ; ред.: Г. М. Авраменко, М. Г. Спиця. – Вінниця : Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва, 2008. – 48 с. – (Наші видатні земляки). – Електрон. версія. – Режим доступу: <http://www.library.vn.ua/publications/2008/Kamenuk.html> (дата звернення: 12.05.2018), вільний. – Назва з екрана.

999. «Є дитинство у любові – старості нема...» : [біогр. письменника М. Каменюка] // Квіт подільського слова : антол. творів сучас. письменників Вінниччини / під ред. В. С. Рабенчука. – Вінниця, 2010. – С. 149–150.

1000. Гальчак, С. Каменюк Михайло Феодосійович : [корот. біогр. довідка] / Сергій Гальчак // Розвиток краєзнавства у Східному Поділлі: XIX – поч. XXI ст. / Сергій Гальчак ; ВДПУ ім. М. Коцюбинського. – Вінниця, 2011. – С. 544–545.

1001. Киринок, В. І. Каменюк Михайло Феодосійович : [поет, публіцист, перекладач] / В. І. Киринок // Енциклопедія Сучасної України / Ін-т енциклопед. дослідж. НАН України ; співголова І. М. Дзюба. – Київ, 2012. – Т. 12 : Кал–Киї. – С. 111. – Електрон. версія. – Режим доступу: http://esu.com.ua/search_articles.php?id=10850 (дата звернення: 12.05.2018), вільний. – Назва з екрана.

1002. Подолинний, А. Каменюк Михайло Феодосійович : [корот. біогр. довідка] / Анатолій Подолинний // Тарас Шевченко і Вінниччина : імен. слов. : до 200-річчя від дня народж. Тараса Шевченка / Анатолій Подолинний ; відп. за вип. Н. І. Морозова ; Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва. – Вінниця, 2012. – С. 35–36.

1003. Гальчак, С. Каменюк Михайло Феодосійович : [корот. біогр. довідка] / Сергій Гальчак // Розвиток краєзнавства у Східному Поділлі: XIX – поч. XXI ст. : монографія / Сергій Гальчак. – Вид. 2-ге, допов. – Вінниця, 2013. – С. 588–590.



1004. Каменюк Михайло Феодосійович : [корот. біографія] // Митці слова Вінниччини : довід.-хрестомат. вид. : до 45-річчя обл. орг. Нац. спілки письменників України / Громад. орг. «Асоціація бібліотек Вінниччини», Обл. орг. Нац. спілки письменників України ; уряд. А. М. Подолинний. – Вінниця, 2015. – С. 100–101.

6. Представлення в Інтернеті творчості та діяльності М. Ф. Каменюка

1005. Каменюк, М. Видіння в Почасві [Електронний ресурс] : [вірш] / Михайло Каменюк // Жнибороди – Бучаччина – Тернопілля : історико-краєзнав. проект : [веб-сайт] / авт. Микола Василечко. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: http://zhnyborody.te.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=580:kamenyuk-mykhailo-vydinnya-v-pochayevi&catid=77&Itemid=208 (дата звернення: 01.08.2018), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 20.09.2012.

1006. Каменюк, М. «Засипану листом осіннім, я стежку до себе знайшов...» [Електронний ресурс] : [вірш] / Михайло Каменюк // Палисадник : лит. альм. : онлайн-вид. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://palisadnik.org.ua/text/zasipanu-listom-osinnim-ya-stezhku-do-sebe-znayshov> (дата звернення: 24.04.2018), вільний. – Назва з екрана.

1007. Каменюк, М. ...і знову всеосяжний, вседоступний світ пахне, як розрізаний кавун [Електронний ресурс] : [поезії] / Михайло Каменюк // Calaméo : [веб-сайт]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://ru.calameo.com/books/004793478ddeb47fcac9> (дата звернення: 24.04.2018), вільний. – Назва з екрана.

1008. Каменюк, М. «Никанору Дубицькому» [Електронний ресурс] : [вірш] / Михайло Каменюк // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://krasnoslov.org.ua/myhajlo-kamenyuk-nykanoru-dubyskomu/> (дата звернення: 24.04.2018), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 26.02.2013.



1009. Каменюк, М. Пісні ніжного волоцюги [Електронний ресурс] : [поезія] / Михайло Каменюк // Calameo : [веб-сайт]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://ru.calameo.com/books/003741303766d33758ea9> (дата звернення: 15.09.2018), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 24.04.2018.

1010. Каменюк, М. Поминальна неділя [Електронний ресурс] : [вірші] / Михайло Каменюк // Вітчизна : літ.-худож. та громад.-політич. журн. письменників України. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: http://vitchyzna.ukrlife.org/5_6_05kamenuk.htm (дата звернення: 24.04.2018), вільний. – Назва з екрана.

1011. Каменюк, М. Птах безодні [Електронний ресурс] : [вірш] / Михайло Каменюк // Клуб поезії : рожевий сайт сучас. поезії. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://www.poetryclub.com.ua/getpoem.php?id=242346> (дата звернення: 01.08.2018), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 20.02.2011.

1012. Авторська програма Михайла Каменюка «Вітер з України» на Радіо «ОТЧИЗНА» [Електронний ресурс] : [представлення своєї авт. програми Михайлом Каменюком] // YouTube : веб-сервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 4:21 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=FZBV8V2mCXg> (дата звернення: 01.08.2018), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 11.04.2018. – Канал користувача на YouTube: Радіо Отчизна.

1013. Відзнака від міського голови для Михайла Каменюка [Електронний ресурс] : [відеосюжет на телеканалі ВІТА у програмі «Новини» 28.11.2013 р.] // YouTube : веб-сервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 2:37 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=sgDwM-6JAIs> (дата звернення: 01.08.2018), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 03.01.2014. – Канал користувача на YouTube: Винница Вещает.



1014. Вінницький поет Михайло Каменюк прощався з баладою [Електронний ресурс] : [у вінниц. Домі поета Михайло Каменюк презентував зб. віршів «Стрітєння» та «Пісні ніжного волоцюги»] // YouTube : веб-сервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 0:41 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=dAs1-cFzub0> (дата звернення: 01.08.2018), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 01.02.2011. – Канал користувача на YouTube: 20minutvinnitsia.

1015. Вінниччиною і Молдовою втрєте «прокотиться» «Русалка Дністрова» [Електронний ресурс] : [відбулося засід. постійної коміс. облради з питань культури, духовності та іст. спадщини під головуванням Михайла Вдовцова з питання підгот. фестивалю «Русалка Дністрова». Один з ініціаторів проекту – Михайло Каменюк] // Інформаційна Вінниччина : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://i-vin.info/news/vinnychchynouu-i-moldovouu-vtreye-prokotytsya-rusalka-dnistrova-6306> (дата звернення: 14.06.2018), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 29.05.2014.

1016. Горобець, О. Михайло Каменюк – і батько, і пастух нової «Русалки Дністрової» [Електронний ресурс] : [про проект з реанімації альм. «Русалка Дністровая»] / Олександр Горобець // Вінниччани у Києві : [веб-сайт]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://vinnychany.kiev.ua/index.php?action=51&t=14&k=1845> (дата звернення: 01.08.2018), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 13.11.2017.

1017. Дебюти на радіо «Отчизна»: авторські програми «Вітер з України» та «Європейський проспект» Михайла Каменюка і Данила Веретіна [Електронний ресурс] // Моя Отчизна : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://moyaotchyzna.com.ua/2018/03/28/debyuty-na-radio-otchyzna-avtorski-programy-viter-z-ukrainy-ta-yevropejskuj-prospekt/> (дата звернення: 01.08.2018), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 28.03.2018.

1018. Єднаймося, люба родино [Електронний ресурс] : [патріот. пісню на слова Михайла Каменюка, музику Віталія Га-



зінського виконує нар. ансамбль «Слобожани»] / авт. Н. Рожкин // YouTube : веб-сервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 3:08 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=z9sfUu0ocNM> (дата звернення: 24.04.2018), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 29.08.2013. – Канал користувача на YouTube: Николай Рожкин.

1019. Живі, а не придумані герої Михайла Каменюка [Електронний ресурс] : [про голов. ідею нового проекту письменника М. Каменюка – серії док. кн. про земляків] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://krasnoslov.org.ua/zhyvi-a-ne-prydumani-heroji-myhajla-kamenyuka/> (дата звернення: 01.08.2018), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 04.11.2015.

1020. Каменюк, М. Вінниця «окупована» книгарнями, але в них не продаються книги вінницьких письменників [Електронний ресурс] / Михайло Каменюк // УНІАН : інформ. агентство : [веб-сайт]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://www.unian.ua/vinnica/619419-mihaylo-kamenyuk-vinnitsya-okupovana-knigarnyami-ale-v-nih-ne-prodayutsya-knigi-vinnitskih-pismennikov.html> (дата звернення: 01.08.2018), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 07.03.2012.

1021. Каменюк Михайло Феодосійович [Електронний ресурс] : [жит. і твор. шлях] // Вікіпедія : вільна енциклопедія : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://uk.wikipedia.org/wiki/Каменюк_Михайло_Феодосійович (дата звернення: 24.04.2018), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 09.05.2018.

1022. Каменюк Михайло Феодосійович [Електронний ресурс] : [біогр. довідка] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://krasnoslov.org.ua/kamenyuk-myhajlo-feodosijovych/> (дата звернення: 24.04.2018), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 26.02.2013.

1023. Каменюк Михайло Феодосійович [Електронний ресурс] : [біогр. та творчість] // Ними гордиться Вінниччина : сайт. –



Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://sites.google.com/site/nimigorditsaviniccinna1/kamenuk-mihajlo-feodosijovic> (дата звернення: 01.08.2018), вільний. – Назва з екрана.

1024. Каменюк Михайло Феодосійович [Електронний ресурс] : [корот. біогр. довідка] // Хто є хто в українській журналістиці : [веб-сайт]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: http://www.jurnalist.in.ua/rubric746/rubric760/site_2692.html (дата звернення: 01.08.2018), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 17.07.2007.

1025. Михайло Каменюк [Електронний ресурс] // Facebook : соц. мережа. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://uk-ua.facebook.com/kravchenko.maksimka> (дата звернення: 15.09.2018), вільний. – Назва з титул. екрана.

1026. Михайло Каменюк [Електронний ресурс] : [корот. біогр. довідка] // Палисадник : лит. альм. : онлайн-вид. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://palisadnik.org.ua/authors/mihajlo-kamenuk> (дата звернення: 24.04.2018), вільний. – Назва з екрана.

1027. Михайло Каменюк – лауреат літературної премії імені А. Бортняка у 2017 році [Електронний ресурс] : [за зб. віршів «...і знову всеосяжний, вседоступний світ пахне, як розрізаний кавун»] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://krasnoslov.org.ua/myhajlo-kamenuk-laureat-literaturnoji-premiji-imeni-a-bortnyaka-u-2017-gotsi/> (дата звернення: 1.08.2018), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 26.05.2017.

1028. Михайло Каменюк [Електронний ресурс] : [біогр., веббіографія, посилання на повні тексти в Інтернет-мережі, поезія] // Вінницька обласна універсальна наукова бібліотека ім. К. А. Тімірязєва : [офіц. веб-сайт] / дизайн С. Березюка ; програмування Д. Мачушенка. – Електрон. текст. дані. – Вінниця, 1998–2018. – Режим доступу: http://www.library.vn.ua/includes/Muhailo_Kamenuk (дата звернення: 24.04.2018), вільний. – Назва з екрана.



1029. Михайло Каменюк біографія та цікаві факти [Електронний ресурс] // Довідник цікавих фактів та корисних знань : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://dovidka.biz.ua/mihaylo-kamenyuk-biografiya-ta-tsikavi-fakti/> (дата звернення: 01.08.2018), вільний. – Назва з екрана.

1030. «Монументальна пропаганда» Войновича у перекладі Каменюка [Електронний ресурс] : [в Києві вийшов друком роман Володимира Войновича в перекладі Михайла Каменюка] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://krasnoslov.org.ua/monumentalna-propahanda-voynovucha-u-perekladi-kamenyuka/> (дата звернення: 01.08.2018), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 03.11.2015.

1031. Поет Михайло Каменюк отримав почесну відзнаку міського голови [Електронний ресурс] // Моя Вінниця : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://www.myvin.com.ua/ua/news/events/24265.html> (дата звернення: 01.08.2018), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 29.11.2013.

1032. Політична сатира на «совкову» реальність в українському перекладі пригод солдата Чонкіна [Електронний ресурс] : [учасники: Володимир Войнович – письменник, громад. діяч; Олег Шпільман – видавець, ген. дир. вид-ва «Клуб Сімейного Дозвілля», Михайло Каменюк – письменник, перекладач, голова Вінниц. обл. орг. НСПУ] / Укрінформ // YouTube : веб-сервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 59:47 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=yg18PaEvJgo> (дата звернення: 24.04.2018), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 28.08.2014. – Канал користувача на YouTube: Укрінформ.

1033. Поетичні сторінки книги «Пісні ніжного волоцюги» в авторському виконанні Михайла Каменюка на радіо «Отчизна» [Електронний ресурс] // Моя Отчизна : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://moyaotchyzna.com.ua/2018/04/06/poetychni-storinkykny-pisni-nizhnogo-volotsyugy-v-avtorskomu-vykonanni-myhajla-kamenyuka-na-radio-otchyzna-9->



kvitnya/ (дата звернення: 01.08.2018), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 06.04.2018.

1034. Порошенко призначив державні стипендії двом поетам з Вінниччини [Електронний ресурс] : [П. Порошенко підписав Указ «Про призначення державних стипендій видатним діячам культури і мистецтва». Н. Ю. Гнатюк і М. Ф. Каменюк отримуватимуть держ. стипендії впродовж двох років] // Вінниця.info : сайт – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://pda.vinnitsa.info/news/poroshenko-prisvoyiv-derzhavni-stipendiyi-dvom-poetam-z-vinnichchini.html> (дата звернення: 01.08.2018), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 29.03.2017.

1035. Ріка по імені Бог від Михайла Каменюка [Електронний ресурс] : [26 груд. 2014 р. у Вінниц. худож. музеї відбувся літ. вечір Михайла Каменюка, відомого укр. поета] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://krasnoslov.org.ua/rika-po-imeni-boh-vid-myhajla-kamenuka/> (дата звернення: 01.08.2018), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 26.12.2014.

1036. Українська трудова та освітня еміграція у 2018 році. Чого навчив наших земляків польський досвід? [Електронний ресурс] : [про ГО «Русалка Дністровая» та альм. «Русалка Дністровая» розповів М. Каменюк, а також про трудову еміграцію та проблеми наших співвітчизників за кордоном] // YouTube : веб-сервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 51:22 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=9YeIztWKMqE> (дата звернення: 4.08.2018), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 24.01.2018. – Канал користувача на YouTube: Укрінформ.

1037. Фестиваль Русалка Дністровая [Електронний ресурс] : [відеосюжет на телеканалі ВІТА у програмі «Новини» 11.07.2013 р. про фестиваль та про альм. «Русалка Дністровая» розповів М. Каменюк] // YouTube : веб-сервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 2:51 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=ygt1eHhNEpE> (дата звернення: 01.08.2018), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 14.07.2013. – Канал користувача на YouTube: VITAtvVINN. Телеканал ВІТА новини.



Іменний покажчик

- Авраменко Г. М.** 319, 998
Алієв А. (94), (147)
Альошкін О. (641)
Анікіна В. 663
Астаф'єв О. 841
- Бабасєв І.** 702
Бабич Н. 842
Бадак А. 728
Бальзак де Оноре (474)
Барабан В. 861
Баранов В. (935)
Барна В. (935)
Баюканський А. 720, 721
Безуглий Ю. 915
Белінська Ю. 800
Березюк С. 1028
Берко В. (463)
Берко В. Г. (393), 751
Білас Д. 838
Білаш В. 892
Блонська С. (427)
Богдан Л. 543
Богун (239)
Богун Іван (323)
Богун Ірина 904, 911, 938, 939
Бондар В. 957
Бондар М. 402, 826, 863, 870, 883, 888
Бондаренко Г. 764
Бондар В. (690)
Борецький В. 749, 903, 905
Бортняк А. (362), (379), 849, 872, 918, (979), (1027)
Бортняк А. А. 183, 702, 710, 787, 977
Борщевський В. М. 75
Брендак Л. (412)
Бродовська Н. (354)
Будьонний С. (694)
Булейко М. О. 757
Бурсов Г. 327, 983
Бутнару Л. 320, 735–737, 741
- Butnaru Leo 21, 320
- Василенко Г.** 820
Василечко М. 1005
Васильківський Ю. 269
Василюк С. 698, 788, 789, 791, 793, 797, 799–803, 805, 806
Василюк С. М. 768, 771–773, 779, 787, 977
Вдовиченко С. 895
Вдовцов М. (445), (451), (467), 776, (893), (922), (928–930), (936), (943), (944), (963), (1015)
Вербицька Т. 987
Веретін Д. 1017
Вернигора С. 754
Вертипорох В. (336)
Висоцький В. (222)
Вишиваний В. (688)
Вітковський В. 698, 699, 747, 748, 788, 789, 791, 793, 797, 799, 800, 802, 803, 805, 806, (956), 984
Вітковський В. М. 798, 801
Власов В. (410)
Вовкодав В. (695)
Вовчок Марко (185), (299)
Водзінський Д. (498)
Войнович В. 390, (424), 723, (724), 725–727, 732, 733, 739, 740, (986), (1030), (1032)
Войтенко Л. 306
Волков М. П. 2
Володін Б. 833
Волошенюк І. (346), (348), (360), 684, 776, 827, (835), (922)
Волошенюк І. С. (484)
- Гавриш Л.** (293)
Газінський В. 249, 296, 1018
Гайворонська Б. (980)
Гайдамака А. (328)
Гальпяровіч Н. 729



- Гальчак С. 307, 1000, 1003
Галябарда С. (369)
Гандзюк О. 752
Гарбулінський С. (956)
Гарвасюк В. (375)
Гарматюк А. (353), (979)
Гезенко Ю. 138
Гендлер Л. 191, (607)
Герасименко О. (435), 929
Гіленко С. 931
Глинський І. 814
Гнатюк А. (418)
Гнатюк Н. 303, 313, 323, (340), (341),
(361), (363), 451, 811, 816, (958),
959
Гнатюк Н. Ю. 787, 977, (1034)
Гненний М. К. 75
Головащенко О. 943
Головкіна В. 912
Голота Л. (935)
Гончарук І. 788
Гордієвич О. 210, (634), (674), (697)
Гордієвич С. (550)
Гордійчук П. 722, 745, 918, (940)
Гордійчук П. Г. 241, 746, 796
Горлей В. (405), (438), 695, 755,
794, 933
Горобець О. 815, 1016
Городинський С. С. 696
Гоцуляк М. 682
Гречко В. (541)
Григорук Г. А. (514)
Гринчук О. 823
Грищук І. (645)
Гройсман В. (939)
Грушевський М. (609)
Гуменюк А. 906
Гуменюк В. (533)
Гуменюк Ю. П. 260
Гуральнік Т. 956
Гутін О. (419)
- Данильченко О.** (352), (417)
Дворкіс Д. 568
- Денисенко В. (958)
Демко В. (674)
Деревецький Ф. 703
Джеджула В. (425)
Джига М. (624), (921), (927)
Джус А. 789
Дзевєрін І. О. 989
Дзюба А. 296, (667)
Дзюба І. М. 1001
Дичко Л. 205
Дідик М. 579
Дідик М. А. 601
Дідур В. 628
Дідур Л. М. 798
Дік Г. 742, 743
Дмитренко Ж. (958)
Добринська Л. (417), 886
Доленга-Мостович Т. 730, 738, 744
Домбровський О. (608), (610)
Драч М. 962
Дроздовський Д. 913
Дубицький Н. (1008)
Дяков М. (674)
Danilenko Vladimir 324
Dick Heinrich 23
- Жалов С.** (676)
Жупанов О. (925)
Журба Г. (447), (458), 777, (929)
Журунова Т. (958)
- Забарний О.** 839
Забаштанський В. 388
Заболотний Г. 594, (608), (610),
(614), (623)
Загородня Л. М. 447
Задойнова Л. 700
Замощний Х. (426)
Зарицький П. (958)
Засуха А. А. 13
Затулівітер В. (282), (455)
Звірик А. (342), (469), 768, 859, 918
Зелена О. (975)
Зелена О. М. 998



- Зелененька І. 923
Зелінський В. (520)
Зівік Г. 559
Зіневич О. 875
Зленко Г. Д. 147
Знак Л. 687, 936
Зорик Г. (613), (646)
Зумакулова Т. 711
- Івасюк І.** 698, 788, 789, 791, 793,
797, 799
- Кажаров П.** 707
Калетник О. 685
Каменюк Т. 594, 596
Каменюк Ф. (684)
Каминский М. 478
Камінська О. 916
Камінський М. (478)
Кам'яний Б. 867
Кармалюк (89), (128), (135), (219),
(228), (230), (314)
Кармалюк У. (691)
Касіяненко Г. 865
Кацнельсон А. 813
Качківський В. 552
Кваша Д. (423)
Кирильчук В. 905
Кирилюк В. 897, 925
Кирилюк В. І. 1001
Кізян О. І. 696
Кінг С. 734
Клепко В. (674)
Климчук А. (366)
Климчук В. (462)
Климчук В. В. 393, 601, 602, 751
Кобець В. 308, (370), 483, 484, 591,
749, 794, (890), (892), 937
Коваль В. К. 988
Коваль М. 760
Ковальський Т. 303, 313, 451, 959
Козак В. (821)
Козера Г. (717)
Козир П. П. (622)
- Кокуца І. 384, (450), 468, (479), 764,
774, 775, 781, 790, 828, 831, 837
Кокуца І. І. 13
Колесник С. (456), (457)
Коломієць А. (418), (422)
Колотій В. 102, 156
Кондратюк П. 802
Кошоваленко Т. (453)
Копит Ю. (674)
Корнійчук М. С. (676)
Коровій В. (980)
Корсовецький О. (367)
Косолапова Т. (368)
Костенюк В. 951
Котляревський І. (505)
Коцюбинський М. (72), (105), (250),
(260), (279), (312), (337), (439),
(662), (681), (769), (836), (956),
(960), (971), (972)
Коцюбинський М. М. (561)
Кочубейник С. 657, 658, 660, 677–
679, 902
Кравченко В. (672), 885
Кравченко В. Ф. 300
Кравчук Н. 865
Кравчук-Овчарук Н. 791
Красюк О. 734
Крижанівська О. В. 7
Крижанівський М. (404), (661)
Крикун Б. 290
Крикун С. 734
Крученюк О. 800–803, 805, 806
Кузнецов Ю. 704
Кузьменко В. (282), (283), (397)
Куцевол О. 299, 960, 971, 972
Куций Л. (675)
Кушнірук Т. О. 868
- Лавренко С. В.** 319, 696
Лазаренко В. 572, 756, 832, (872)
Лазаренко К. 822
Левицький А. 522, (696)
Левицький А. І. 798
Левицький Л. (170)



- Левко Т. 848
Левченко М. Д. (19)
Легун Ю. 799
Леннон Дж. (216), (218), (226), (641)
Лисенко В. 241, 297, 657, 658, 660,
677–679, 871, 902, 996
Лисенко В. Г. 11
Литвин С. 794
Литвинов О. А. 147
Лихогляд Л. 889, 890
Логвиненко О. 896
Лукив М. В. 148
Любацька Л. (439), 466, (482), 769,
792, 955, 964
Люблінська Л. 985
- Макітов С.** 710
Мартинюк А. (407), (409), (423), 761
Матвійчук А. (976)
Мацевич А. (428), (440), (477)
Мачушенко Д. 1028
Машевцев А. (694)
Медведєва І. 908
Мельник В. 770, 879
Мельник В. О. 148
Микола І (577)
Миколайчук Л. 698, 793
Миненко В. Т. 183, 710
Міцкевич А. (474)
Мовчан І. (939)
Мовчанюк Г. 878
Момот Т. (396)
Мороз Г. (872)
Мороз О. 927
Морозова Н. І. 696, 768, 771–773,
779, 787, (956), 977, 1002
Мрищук Т. А. 868
Мукожев А. 715
Mahir N. Qarayev 324
- Нагорний Ю. П.** 676
Нарушевич В. (333)
Некрасов М. (232), (241), (307),
(309), (534)
- Ніколін Я. 938
Новосад В. 592
Носаль З. 214, 718
- Оболенська Л.** (619), (633), (636)
Овчарук Н. 791
Оліфірович Ю. (541)
Ольмезов М. 716
Онуфрійчук І. А. 965
Орлик В. Я. (586)
Орлова Т. 757
Осадчий В. (358)
Остапчук В. 433, (433)
Осьмушко В. 150, 171, (674), 836
- Павловська В. П.** 988
Паламарчук В. 483, 484
Палатников Г. А. 183, 710
Панток С. (935)
Панченко В. 434
Панько Т. 834
Пастернак В. (520)
Пастушенко Л. (416), (446), (483),
771, 796, 809, 810, 851, 876,
880, 894, (918)
Пастушенко Л. Т. 881
Пастушина В. (432)
Пачевський А. (648), (651), 658,
660, (677–679), (902)
Пачевський А. М. 657
Перепелюк (216), (218)
Перепелюк В. (665)
Петрусенко В. (865)
Петлюра С. (567)
Петренко В. І. (526)
Петренко Н. Й. 750
Петренко О. В. (526)
Петров В. Б. 268, 271, 280, 300,
318, 864, 973
Петрук-Попик Г. М. 750
Петрушкевич А. (420), (644), 765
Пипа П. (958)
Пирогова М. (970)
Пирогова М. М. 676



- Підгорний С. 706, 712
Пікуль В. 721
Плужник Є. (395)
Пляхівський Я. 158
Подільський Е. 824
Подкопасва Н. 800
Подолінний А. 772, 794, 1002
Подолінний А. М. 273, 274, 277,
309, 315, 768, 771, 773, 779,
796, 868, 870, 990, 992–995, 1004
Поліщук М. (538)
Попелянський А. (674)
Попов С. 701, 705, 709
Порошенко П. (1034)
Потоцька Софія (13)
Потупейко М. М. 989, 993
Приймачик Ф. 470, (470), 858, 898–
900, 924, 961
Присяжнюк Н. (411), (436)
Присяжнюк Н. А. 605
Пугач Л. (584)
Пустіва В. 979
Пушик С. Г. (454)
Пушкін О. (474)
Пшук І. 542
П'янов В. Я. 43
- Рабенчук В.** 241, (359), 424, (431),
635, 726, 818, 821
Рабенчук В. С. 298, (334), (339),
436, 767, 999
Рахлін А. 807
Ревуцький В. 803
Роден Огюст (98)
Рожкин Н. 1018
Ролле А.-Й. 722
Романова Т. (418), (448)
Ромашук Е. І. (627)
Руданський С. (211), (429), (668)
Рудьковський М. 673
Рутковський С. В. (517)
Рушак О. 829
Рябий М. (446), (449), 749, 812
Рябчик М. (280)
- Сай-Боднар С.** (476), 784, 785, (976)
Салата В. 808
Сантемон Н. 950
Сарахан М. 758
Свалюк П. У. (365)
Сварчевський А. В. 805
Сегеда Ю. 921, 928, 963, 975, 980,
986
Секрет Г. (304), 398, (647)
Селезньов В. 578
Семенко Л. (421)
Семякин А. 744
Сенченко А. (389)
Серебрянська К. (257)
Сидоржевський М. (935), (980)
Синельник О. 940
Синишин А. А. 5
Сиротіна Ж. (537)
Ситар О. 796
Сіверський Є. 719
Складаний І. 830
Скорук П. М. 322
Скотт Вальтер (358)
Скрипник В. 606, 632, 633, 636,
638, 893, 919, 920
Скрипник В. С. 288, 763
Скрипник М. (319)
Слабошипський М. (935)
Славутич Яр 237, (386)
Смірнов М. 786
Смішко Л. В. 798
Созанська С. 959
Сокіл А. (420)
Солоненко М. П. 75
Спиця М. Г. 998
Спиця Н. В. 319
Стасюк А. М. 797
Стебелев А. 981
Стебелев А. В. 321, 982
Стельмах М. (374), (481)
Сторожук В. 278, 285, 323, (910),
(940), (963), (975), 997
Сторожук В. П. 279, 768, 771–773,
779, 919



Страшний В. 276, (403), 759, 873,
874

Стрельбицький М. (351), (371),
864, 887, 907, 918, 922

Студецький М. М. (344)

Стус В. (303), (323), (430)

Тарасюк Б. (420)

Тарасюк Г. (356)

Татусяк С. (939)

Тепленко М. (401)

Тимчук В. (443), (444), 698, 773,
788, 789, 791, 793, 797, 799–
803, 805, 806

Тичина П. (843)

Тишецький В. А. 449

Тищенко З. (417), 753

Ткач А. 954

Ткаченко Н. (343), (414)

Ткачук І. 909

Травнева С. (406)

Трифонов Р. 734

Трошкова А. 926

Урсані Н. (472), 973

Усач Г. (429), (505), (979)

Федоренко М. 817

Федорович М. 806

Федорцов М. (595)

Федунець М. (872)

Федунець М. Ф. 750

Федюк Т. О. 5

Хахов С. 708

Холодний М. (387), 394, (434), (766),
843, 844, 884, (904), (911), (913)

Холодний М. К. 15, 857

Хоменко Б. В. 705

Хоменко К. В. 705

Хомлак В. 168, 169, (674)

Христич Н. 852

Хропотинський А. Г. 147

Хухлей Л. 945

Цвігун Т. 278

Циганюк В. Ф. 260

Цимбал В. (419), (471), (473), (480)

Цимбалюк П. І. 319, 696

Чебан О. 944

Чепляка Л. 891

Чернов Ю. (364)

Чечель Д. (285), (308)

Чорна Н. (958)

Чорний М. (357), (529)

Чорнов Ю. 713

Шалак О. (419)

Шамис Л. 762

Шевченко М. 825, 942

Шевченко Т. (185), (232), (241),
(307), (309), (311), (328), (460),
(954), (980)

Шевченко Т. Г. (309), (385), (485),
(969), (1002)

Шевчук В. Й. (391)

Шестак В. (505)

Шибалова С. В. 801

Шкільнюк В. 297

Шолохов І. (420)

Шпаковський В. (563), (629)

Шпильова Л. М. 777

Шпільман О. (1032)

Шубіна А. (423)

Шустер М. (400)

Шуткевич О. 947, 976

Щегельський П. Г. 5

Юлімбетова-Стадник С. (958)

Явір Б. 840

Яковенко Т. (372), 779, (895), 930

Яковенко Т. В. 295

Довідково-бібліографічне видання

«Я – потік, в якого серце – хвиля...»

*До 70-річчя від дня народження поета, публіциста,
драматурга, перекладача, громадського діяча
Михайла Каменюка*

Бібліографічний покажчик

Відповідальна за випуск *Л. Б. Сенік*,
директор Вінницької ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва

Укладач, комп'ютерний набір *Н. В. Березюк*

Редагування *С. В. Лавренюк*

Комп'ютерна верстка, технічна коректура, дизайн,
оригінал-макет *Н. В. Спиця*

Підписано до друку 12.11.2018. Формат 60x84/16
Папір офсетний. Умов. друк. арк. 8.75.
Наклад 100 прим.

Друк ПП Балюк І. Б.
м. Вінниця, вул. Р. Скалецького, 15
Тел. (0432) 52-08-02